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SECOND SESSION WEDNESDAY AFTERNOON, SEPTEMBER 15TH 

327. GOLD LAVALLIERE, PAIR EARRINGS AND A RrNG 


Set with small turquoise beads and pearls. [Lot.J 


328. GOLD BRACELET AND BROOCH 

Together with a silver brooch and stickpin; setwith turquoise, simulated 
colored stones and pearls. [Lot.) 

329~ DIAMOND RrNG 


Old-mine diamond weighing approximately .90 carat, gold.mount. 


330. THREE DIAMOND-MoUNTED RINGS 


Gold mounts, one set with ten and two set with eleven old-minedia­

monds each. [Lot.} 


33 L Two GOLD BRACELETS' AND Two BROOCHES 

Enameled in colors with portrait, landscape and peasant miniatures .. 
Together with a mosaic brooch. [Lot.J 

332. Two GOLD CHARM BRACELETS 

Link bracelets, one with thirteen gold and enamel charms, including 
miniature roulette wheel, mask, slipper, etc; the other having thirteen 
gold charms, including miniature Buddha, cupid, etc. [Lot.} 

333. Two GOLD, BROOCHES AND A BRACELET 


Each set with a faceted amethyst. [Lot.} 


334. LADY'S DIAMOND-MoUNTEDWRIST WATCH 


Tavannes fifteen-jewel movement; oblong platinum case set with fifty­

two small round diamonds; strap missing. 


335. ORIENTAL ~EARL TWIN-STRAND NECKLACE 


Containing one hundred eighty-one pearls; Oriental pearl and diamond 

clasp. 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

336. FIVE GOLD BROOCHES 


Set with garnets, emeralds, sapphires and small diamonds. [Lot.]· 


337. Two GOLD CHARM BRACELETS 


Gold link bracelets, one with two silver and eleven gold and enamel 

channs, including miniature globe, automobile, set of golf clubs, clock,. 

etc;the other with twelve gold and enamel charms, including dog house, 

bird cage, etc. [Lot.] 


338. GOLD BRACELET, BROOCH. AND NECKLACE. 


Snake bracelet and brooch set with garnets, the chain necklace with 

four aquamarines. [Lot.] . 


339. GOLD JEWELRY 


Two necklaces, two brooches, ring and collar ornament mainly set with 

simulated colored stones. [Lot.] 


340. DIAMOND-MoUNTEO GOLD BRACELET 


Of five oval links with silver tops, the ends with small yellow gold links . 

and set with approximately forty-seven small old-mine diamonds having 

a total weight of about 1.35 carats. 


341. GOLD JEWELRY 


Two clips, one with silver catch; pin; link chain bracelet with charm; 

necklace with crystal pendant; and pair earrings set with pearls. [Lot.] 


342. THREE DIAMOND RINGS 


Platinum mounts each set with a single old-mine diamond. Total weight 

of diamonds approximately 1.20 carats. [Lot.] 


343. GOLD BRACELET, NECKLACE AND Two BROOCHES 


Snake bracelet and one bro~ch set with garnets; the necklace with pen­

dant of four aquamarines. [Lot.] 
 ."
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SECOND SESSION WEDNESDAY AFTERNOON, SEPTEMBER 15TH 

344. GOLD JEWELRY 

Link bracelet, ring and odd earring set with small emeralds, and a small 
pin. Together with a silverring. [Lot.] 

345· GOLD-MoUNTED AMETHYST JEWELRY 

Flexible bracelet, two brooches, ring and pair of earrings. [Lot.] 

346. Two CULTURED PEARL NECKLACES . 

One large and one small strand containing seventy-three and one hun-. 
dred nineteen pearl~ respectively. [Lot.] 

347. GOLD AND ENAMEL BRACELET, Two BROOCHES AND A LOCKET 

The brooches set· with a garnet and rose diamonds. Together with a 
mosaic brooch. [Lot.] 

348. Two GOLD AND ENAMEL BRACELETS AND THREE BROOCHES 

Three set with turquoise, garnets and simulated colored stones; one pin 
broken. [Lot.] 

349. GOLD BRACELET AND BROOCH 

Eight-strand bracelet setwith amethysts and crystal rondels; oval brooch 
set with a faceted amethyst. [Lot.] 

350. Two DIAMOND RINGS 

Platinum mounts; one with five small old-mine diamonds and the other 
with ten small round diamonds. Total weight of diamonds about 1.30 
carats. [Lot.] 

351. THREE DIAMOND-MoUNTED RINGS 

Gold mounts, one with one large and seven small old-mine diamonds, 
one missing; one with two large old-mine and eight rose diamonds; the 
third with three large and ten small old-mine diamonds. [Lot.] 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE. 

352. GOLD·MoUNTED RUBY AND GARNET JEWELRY .. 


Band bracelet, three pendants. and two brooches. [Lot.] 


353. FIVE BROOCHES 


Three gold, and two gold and silver set with preciollS stones. [Lot.] 


354. EIGHT GOLD BAR PINS . .. . 


Set withsmall·round and rose diamonds; some in silver. [Lot.] 


355. GOLD LAVALLIERE, BRACELET AND BROOCH 


Set with small turquoise beads; seed peads, emeralds and rose diamonds. 

[Lot.} 


356. THIRTY·Two DIAMOND-MoUNTED STUDS 


Gold mounts. Together with one rose. diamond stud, broken. [Lot.] 


357.Two GOLD BRACELETS, BROOCIi AND Two BAR PINS .. 


Set with rubies, pearls, turquoises (some missing), cameo and rose dia­

monds. [Lot.] . 


358. GOLD NECKLACE . 

. Long chain with slide clasp and three enameled and turquoise tasseled 

. pendants. [Lot.] 

359. GARNET]EWELRY 


Bangle bracelet, two rings and a brooch. [Lot.] 


360. GARNET JEWELRY 


Bangle bracelet, wagon-wheel pendant, oval locket-pendant and a ring, 

some stones missing. [Lot.] . . 
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SECOND SESSION WEDNESDAY AFTERNOON, SEPTEMBER 15TH 

[NUMBERS 361 AND (ABOVE) 362J 

361. DIAMOND-MoUNTED PLATINUM BROOCH 

Set with one large and approximately fifty-eight small round diamonds 
having total weight of about 3.25 carats. 

[See illustration} 

362. DIAMOND-MoUNTED BROOCH 


Gold and silver mount set with three large and approximately thirty­

four small old-mine diamonds having a total weight of about 2.50 


carats. 

[See illustration} 
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WEDISECOND SESSIONKINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

363. ORIENTAL PEARL STICKPIN 


Pear-shaped pearl weighing about Izgrains.. 


364. SAPPHIRE AND DIAMOND RING 


Yellow gold mount set with one old-mine diamond weighing approxi­

mately .75 carat, the outer border with twenty small caliber-cut sap­

phires and four tiny diamonds. 


365. DIAMOND-MoUNTED GOLD BROOCH 


Set with four old-mine diamonds and approximately. one hundred fifty 

rose diamonds and a button pearl. . 


366. THREE DIAMOND RINGS 


Platinum mounts, one with five, one with· one large and twelve small 

diamonds and one with three large and twelve rose diamonds. [Lot.} 


367. DIAMOND-MoUNTED GOLD BRACELET 


Yellow gold bracelet set with eleven old-mine diamonds and twenty­

three rose diamonds, one missing. Total weight of diamonds about 2 


carats. 


368. DIAlvioND CLUSTER RING 


Platinum mount set with eleven small olci"-mine diamonds having a total 

weight of about 1.75 carats. 


369. LADy'S DIAMOND-MoUNTED WRIST WATCH 


Rado Watch Co. seventeen-jewel movement; platinum oblong case set 

with sixty-two small round diamonds; strap missing. 
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= 

[NUMBER 370] 

370 • EMERALD AND DIAMOND DINNER RING 


Set with two oval emeralds having a total weight of about 2.25 carats 

and one large and approximately fifty-two small old-mine diamonds. 

having a total weight of about 1.75 carats; gold mount. . 


. [See illustration] 
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KINDLY READ"CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

371. DIAMOND~MoUNTED I'LATINUM BRACELET 


Link bracelet with cerltrai. plaque set with nine large and approximately 

thirty-six small round diamonds having a total weight of about 1.85 

carats. 


372. THREE DIAMOND DINNER RINGS 


One with three large and eight smaH old-mine diamonds, one with three 

large and ten small old~minediamonds and one with five old-mine dia­

monds; gold mounts. [Lot.] 


373. DIAMOND COCKTAIL RING 


Platinum mount set with" three large and ten small round diamonds. 

Total weight of diamonds approximately 2 carats. "" 


"374. Two DIAMOND SOLITAIRE RINGS 

Platinum mounts set with diamonds weighing approximately I carat 
" and .50 carat,. respectively. [Lot.] 

3"75. Two PLATINUM GUARD RINGS 


Setwith small round diamonds. [Lot.] 


376. ORIENTAL PEARL NECKLACE 


Graduated strand of sixty matched pearls having a total weight of ap~ 


proximately three hundred twenty-five grains; platinum clasp set with" 

three large and ten small diamonds having a total weight of about 1.50 

carats. 


[See illustration] 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

377. GENTLEMAN'S DIAMOND-MOUNTED PLATINUM RING 


Set with a small old-mine diamond. 


378. LADY's DIAMOND-MoUNTED WRIST WATCH 

Tavannes fifteen-jeweled movement; oblong platinum case set with 
. thirty small round diamonds; crystal and strap missing. 

379. DIAMOND DINNER RING 

Set with one large old-mine diamond weighing approximately .90 carat 
and twenty-eight smallold~mine diamonds. 

380. DIAMOND-MoUNTED OVAL BROOCH 

Gold and silver mount set with five large and approximately forty-three 
small old-mine,diamonds (one missing) having a total weight of about 
2.75 carats. 

381. THREE RUBY~ AND DIAMOND-MoUNTED RINGS 

. One with four small diamonds and four small rubies; one with two old­
mine and fourteen rose diamonds and one pear-shaped ruby; the third 
shield-shaped and set with one pear-shaped diamond surrounded by 
fourteen small' round rubies and three round and about twenty-three 

. rose diamonds. Gold mounts. [Lot.] 

382. PEARL-, SAPPHlRE- AND DIAMOND-MoUNTED GOLD BROOCH 

Oval brooch set with, eight sapphires, the centre with a button pearl, 
twelve old-mine and approximately twenty-eight rose diamonds. 

, [See; illustration] 
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ND SESSION WEDNESDAY A:FTERNOON, SEPTEMBER I5TH 

383. SAPPHIRE-AND DIAMOND-MoUNTED BROOCH 

Gold mount with silver top. The centre a coat of arms enclosed by 
scrolling and set with twenty-one caliber-cut sapphires, approximately 
one hundred ninety old-mine and rose diamonds and three· fancy-cut 
topazes. 

[See illustration) 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

384. LADY'S DIAMOND- AND SAPPHIRE-MoUNTED WRIST WATCH 

Oblong platine case set with thirty-two· small round diamonds and 
twenty-two small caliber-cut sapphires; jeweledmovemerit; strap miss­
mg. 

385. DIAMOND CLUSTER RING 


White gold mount set with nine small round diamonds .. 


. 386. PAIR DIAMOND EARRINGS 

Gold mounts with silver tops, each earring set with one large and one 
small old-mine diamond. 

387. DIAMOND RING 


Old-mine diamond weighing approximately 1.10 carats in gold mount .. 


. 388. LADY'S DIAMOND-MoUNTED PLATINUM WRIST WATCH 

AND STRAP .. 


Oblong case and bracelet set with approximately one hundred twenty­

four small diamonds having total weight of about 2 carats. Silk cord 

fitted with snap. . .. 


[See illustration] 

389. LADY'S DIAMOND-MoUNTED PLATINUM WRIST WATCH 

. Oblong case with two square links set with approximately sixty-eight 
small round diamonds; gray silk cord and tWo diamond-mounted slides. 

[See illustration] 

390.LADY'S DIAMOND-MoUNTED WRIST WATCH 


Oblong platinum case with fifteen-jewel three-adjustment Swiss move­

ment and set with approximately sixty-two small round diamond~. 


[See illustration] . 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN. FOREPART OF CATALOGUE 

391. THREE-SroNE DIAMOND RING 

Platinum mount set with three diamonds having a total weight of about 
I carat and approximately twenty-twosmall old-mine diamonds. [Lot.] 

392. LADY)S DIAMOND- ANo'SAPPHIRE-MoUNTED WRIST WATCH 

Case fitted with Swiss fifteen-jewel movement and set with approxi-. 
mately eighteen small round diamonds and sixteen tiny oblong sap­
phires. ' 

[See illustration] 

393. LADY'S DIAMOND-MoUNTED WRIST WATCH 

Doxa jeweled movement; oblong platine case set with seventy-two small 
round diamonds; strap missing .. 

[See illustration] 

394. DIAMOND-MoUNTED BOWKNOT BROOCH 

Gold and silver mount set with one large and approximately fifty-four 
small old-mine diamonds having a total weight of ab<;>ut 2.75 carats. 

395~ THREE DIAMOND DINNERRrNGS 


One with three large and ten small.old-mine diamonds; one with three 

old-mine diamonds; the other with one large and fourteen small old­

mine diamonds. Gold mounts. [Lot:] . 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

396. DIAMOND-MoUNTED GOLD MESH BAG . 

The clasp set with seventy-eight small old~mine diamonds and the snap 
with two pear-shaped diamonds. Gold link chain. Total weight of dia­
monds approximately 2.50 carats. 

[See illustration) 

397. EMERALD AND DIAMOND RING 

Gold mount set with one cabochon emerald and two large; twenty-three 
small and eleven rose diamonds. 

398. THREE DIAMOND DINNERRINGS~; 

Gold mounts, two with two large and nine small old-mine diamonds 
and the other with two large and ten rose diamonds. [Lot.) 

399. LADy'S DIAMOND-MoUNTED WRIST WATCH 

eyma fifteen-jewel movement; platintun case set with thirty small round 
diamonds; strap missing. 

400. Two DIAMOND-MoUNTED GOLD BRACELETS 

Each with three small old-mine diamonds; one catch missing. [Lot.) 
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KIN'DLY READCo.NDITIONS ,OF SALE IN FOREPART OF' CATALOGUE , . 

[402] 

401. LADY'~ DiAMOND-MoUNTED WRIST WATCH , 

Platimim case set with eighty-six small ro~d diamonds; Alto fifteen­
jewel movement; crystal.cracked, strap missing. 

, [See illl;lStration] 
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SECOND SESSION WEDNESDAY AFTERNOON, SEPTEMBER 15TH 
. ", ., .~ 

402. LADY'S DIAMOND-MoUNTED WRisT WATCH . 

; Oblong platine case with,half-braceletand set with approximately sev­
.enty-eight small round diamonds having. a total weight pfabout 1.60 

carats. Swiss.fi:fteen-jewelthree-'adjustm~tmovement. ' . 
. . 

. '. ,{See illustration] 

403. LADY'S QIAMOND-MoUNTED WRIStWATCH .' 

Tissot fifteen-jewel movement;platinum~blongcaseset with'one hun-· 
dred eight small old-mine diamonds; crystal and strap tnissing . 

. [See illustration} 

404. SAPPHIRE'. ANDDlAMOND~MoUNTEDGOLD BRACELI:!T 


Yellow gold link bracelet set at centre with a small oval sapphire, and ,'. 

surrounded by ten small old-mine diamonds.' 


405. GENTLEMAN'S SAPPHIRE AND DIAMQND RING 

, Yellow gold mount set with two small round sapphire~ and one round 
&~ood. . 

406. SAPPHIRE- AND DIAMOND-MoUNTED PLATINUM BROOCH 

Oblong brooch set with one oval and eight small f~ncy-cutsapphires, 
sixty-three round and six rose diamonds, one missing. Total weight of 
diamonds approximately. I carat.' . . 

[See illustration on the following page] 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE lN FOREPART OF CATALOGUE ... . 

[NUMBERS 407 AND'(ABOVE) 406J 

408. LADy's DIAMOND-MoUNTED WRIST WATCH 

Oblong platine case set with tliirty-fclUr small round -diamOri<;is'; eyma 
fifteen-jewelmovem.ent; crystal and strap missing.· 

4°9- THREE GOLD BRACELETS .' , 

Intertwined links, two with peridant drops, and one set with small pearls. 
.[Lot.] '. 
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SECOND SESSION WEDNESDAY AFTERN09:tif,SEPTEMB.ER 15TH 

410. Two GOLD'CHARMBMCELETS , ' 

Link bracelets, one with sixteen gold andinamel charms, including 
four-leaf clover, heart, violin,elephant,mouse, etc.; the other with nine 
gold and enamel charms of miniature automobile, letter, key, lock, etc. 
[Lot.] 

. . , 

41 r. GOLD BRACELET, BROOCH, PLAQUE AND ,PENDANT 

set with rose diamonds, emerald and small pearls. T ogeiherwith two 
unmatched gold, earrings. [Lot.] 

412. TWENTY GOLD CHARMS, 

T eri cha~s set with tiny pearls,' rose dia:rriqnds, rubies, etc.; the' other 
ten of gold and enameL [Lot. ] 

, 413. SIX DIAMOND-MoUNTED GOLD·RINGS 

Four with' one small old-mirie diamond each; the other two with one 
rose diamond each. [Lot.] .,. ., , 

414. THREE GOLD CHARM BRACELETS 

\J?ld link bracelet set with ten tiny pearls and with seven gold a~d 
enainel charms of miniatUre black cat, four-leaf dover, heart, et~; gold 

. link bracelet· ~ith two small charms; and a rope bracelet with two 
, charms. {Lot.] , . 

415. OPAL-MoUNTED GOLD ENAMELED BRACELET 

Centre ornament with bhieenameling, chipped, and set with an oval 
opal and rose diam<;mds. . . . 

416. Two LADY'S WRIST WATCHES 

Platinum and gold' cases with Elgin and Cynla .movements; set with' 
. small round diamonds and sapphires. [Lot.] . 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE Il:'J FOREPART OF CATALOGUE 

417. Two GOLD CHARM BRACELETS 


Link bracelets, one with thirteen gold 'and enamel charms" including 

figure thirteen, monkey, fish,etc; the other with nine gold' and enamel 

charms, including beetle, horseshoe, pig, etc. [Lot.] 


418. Two LADY'S GOLD HUNTING-CASE WAT(;HES 


Fourteen-ca~at gold case~ se~ with three and two s,mall round diamonds, 

respectively. [Lot;] 


419. FOUR GOLD LINK BRACELETS 


Half.moon, circular 'and oblong links. [Lot] 

,. 

420. MASSIVE GOLD NECKLACE AND PENDANT , 

, Necklace of thirteen large oval links' with shield-shaped pendant ~ono- ,I 
grammed. 	 ' ill' 

Ii 

42 I. GOLD BRACELET , 


Wide bracelet of five chased links depicting dragon flies amid cattails 

and water lilies, separated by chrysoprase b~rs. , 


422. FOUR GOLD LINK BRACELETS 


Three engraved and one plain with ,oblong and circular links. [Lot.] 


423. GOLD NECKLACE AND BRACELET 


Long chain necklace with blue enamel slide clasp set WIth an old-mine 

diamond;' bracelet set with a sapphire and rose diamonds. [Lot.] 
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WEDNESDAY AFTERNOON,SEPTEMBER 15TH 

• THREE GOLD LINK BRACELETS.' , 


engraved, all set with simulated colored stones. [Lot] , 


FIVE GOLD BRACELETS AND BROOCH 

link bracelets and one rope-twisted with enameled heart locket; the 
set with 'two small old-mine 'diamonds, c~ntre stone missing. 

427. GOLD BRACELET AND THREE BROOCHES 


Set with small turquoise beads. [Lot.] 


428. GOLD BRACELET AND THREE BROOCHES 

Set with carved cameos. Together with a nacre gold~m:ounted brooch. 
[Lot.] , . 

4 29. GOLD BRACELET, THREE BROOCHES AND A BUTTO'N 

Set wit~rose diamonds, sapphires, rubies, opals and sma'll pearls '(one 
stone missing). [Lot.] . 

43 0 . GOLD-MoUNTED,CAMEO JEWELRY 


Six rings a";d three brooches: [Lot.] 


43 LRoSE DIAMOND-MoUNTED BROOCH 


Floral spray brooch set withl,"ose diamonds; gqld anq silver mount. 


432. GARNET JEWELRY , 

. Flexible bracelet, brooch, locket pendant with gold chain, ano a ring.' 
[Lot.] -' , 

, (See illustration of bracelet facing page 72], 
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KINDLY READCONDlrIONSOF SALE,IN FOREPART (H' CATALOGUE 

433. GOLD-MoUNTED GARNET NECKLACE, BROOCH 

AND PAIR EARRINGS , ,,' , " 

Necklace of tWenty-~ix faceted garnets each flanked by two rose dia-, 
monds and'with a,floralpendant of five garnets and a'smaU diamond. 
[Lot.} , 

[See ill~trationof necklace}' 

,	434. GARNET JEWELRY , . 

Two circular brooches, two ,rings and a bangle bracelet. [Lot.} 

[See illustrat~oriofbrooches} 

435. GARNET JEWELRY 


Bangle, bracelet, bowknot 'brooch, wagon-wheel Pendant, and a ;ring. , 

[Lot.] ',' 

[See illustration ,of brooch}, ", 

436. FOUR GOLD BROOCHES, Two PENDANT LOCKETS 

AND A BRACELET , 


Six with black enamel decoration, some set with rose diamonds, seed 

pearls and an imitation sapphire~[Lot.} , ' 


437; FORTY-Two ROSE-DIAMOND-MoUNTED' EARRINGS ' 


'Goldandsilvermounts.[Lot.} , , ' ",' 


438; GOLD BRACELET AND THREE BROOC~ES' " . 

Snake bracelet with rose, quartz terminals, qne brooch ii1 jet. [Lot:J ' 
, 	 , 

439; GOLD BRACELET AND FOURBROOCHES ' ",,', 


Bracelet wIth blue enameling and set with pe~rls iri silver, band broken; 

brooches with turquoise beads. [Lot.} ; " 


440~ THREE GOLD CHAIN' BRACELETS' " " , 

, One with silver plaque set ~ith color~d stones, the others with an opal' 
and small sapphires and pearls.{Lot} , , ' 

72 

'. ; 

f 
l 

~,
r 
"I', 

, 	 ',' 

t 
I, ' 

L 
j' 

,i 

'330451 


" 

1 



AT TOP; NUMBER 435 

AT CENTRE: NUMBERS 434-433-434 
BELOW: NUMBER 432­

All SLightly Reduced 

, 
.( 
;.,
il! 

330452 




. KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

44I. Two GOLD BROOCHES~ BRACELET AND LOCKET 

. All chased, the bangle bracelet set with three small pearls. [Lot.] 

442. THREE GOLD LINK BRACELETS· 


Variously shaped links, two in two-tone gold. [Lot.] 


443. GOLD BRACELET, LAVALLIERE, Two BROOCHES AND A PENDANT 

Set' with opals, <seed pearls and colored stones. Lavalliere imperfect. 
[Lot.] . 

444. GOLD BRACELET AND BROOCH 


Set with old-mine and rose diamonds. Together with pair of gold ear­
rings set with ~mall pearls. [Lot.] . 


445. FOUR GOLD LINK BRACELETS 


Oblong links, one engraved. [Lot.] 


446. GOLD BRACELET, BROOCH AND PAIR EARRINGS 


Bracelet and earrings'set with turquoises; the brooch with blue enamel­

,ing, ~hipped. [LQt.] 


447. GOLD JEWELRY 


Bracelet, three brooches, pair of earrings and a pendant set with an opal, 

garnets and other stones. Together with a gold and silver ring. [Lot.} 


448. SEVEN GOLD BROOCHES 


Set with small turqU(~ise beads, two also with garnets (one missing). 

[Lot.} . 


449. SIX GOLD BRooq'ms 


Set with pearls, amethyst and colored stones. [Lot.] 


450. FOUR GOLD LINK BRACELETS 


Set with simulated colored stones;1 [Lot.} . 
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·'~45I. THREE GOLD LINK BRACELETS' • 
, " 	 . 

.' :-:; Angular and half-moon links in two-tone' gold. [Lot.] 
.~ 

;"

'r 
: 

'" 	 452. THREE GOLD LINK BRACELETS 


With oblong, circular' and int~rtwihed . links. Together with a watch 

" :i bracelet. [Lot.} ',' 	 ' . 

, *i 
i, 

:i: 453· GOLD-MoUNTED CAMEO AND BASALT JEWELRY 


, Four brooches and a bracelet of six oval plaques. [Lot.]

;{
"~ 

, ,454. GOLD JEWELRY 


·i Two' brooches, locket and pendant set with turquoise, and two rings. 

'~ [Lot.] , 

~, 

, ~ 

" .t, 

455. ,Two LADy.s GOLD,HUNTING-CASE WATCHES 

,: 	 Fourteen-carat gold cases, one monogrammed, each set with three small 

round diamonds;. one hinge broken and two bows missing. [Lot.] 


456. FOUR GOLD WATCH FOBS, 


Link fobs with seals. Together with two gold pencils: [Lot.] 


457. SIX GOLD, BRACELETS AND Two'BROOCHES 

,; 	 Five link and one rope-twisted bracelet; two-tone gold brooch, the other 

set with simulated topazes. [Lot.] , , 


; 

· . 458. Two PAIRS GOLD WATCH FOBS 


, Link fobs with seals. T <>gether with two gold pencils. [Lot.] 


, 	 459. GOLD JEWELRY 


Two pendants, two brooches, tie pin, ring, pair of earrings and a ring, 

the last two with silver tops. [Lot.} 


75 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

460. Two GOLD BROOCHES AND ALAVAl.:LlERE 

Set with imitation colored stones. [Lot.] 

461. Two PAIRS GOLD WATCH FOBS 

Pair in two-tone gold, the other pair with plain links, all with seals. To-. 
gether with two gold pencils. [~t.] 

r.. 

r 
t 
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PARKE-BERNET GALLERIES • INC 

de.rigns its catalogue! and directs 
all details of illustration, text 

and typography 
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,The I. R. 0.' Stock 
Probably the most heart-r~nding human problem which exists today, at 

least among the white races, is the problem of finding a home for the tens of 
thousands of unfortunate people who were victims of Nazi atrocities and. 
today are in the D. P. camps of Europe. 

" 

For them the war is not over. For many there must be a feeling of hope­
lessness that is tragic. Uprooted from their homes without a semblance of 
justifiable cause" they surely deserve help.' 

This Stamp Auction is designed ~o help get hundreds of these unfor· 
tunate displaced people,-men,.women andchildren,,-to a new home where 
they may again have a chance to live. ' 

The stamps were looted by the Nazis. Their sale is designed to aid 
their victims. 

Every penny of the n~t proceeds will be used exclusively for resettle­
ment of displaced people. None of the committees receives ,any compens'a. 
tion,-they are all serving ,gratis. They could assist no worthier cause. 

The committees do not ask for charity. They do' ask that these stamps" 
be sold for the maximum market price so that the maximum number, 6f' 
people can be helped: "" ' 

We therefore ask dealers",and collectors alike to support ,this auction to 
their maximum. By so -,dci'ing they will not only obtain stamps for' their 
stocks or collections but at 'the same' time help a worthy cause. . 

As will' be seen from the descriptions, many lots contain immense quan­
tities of statnPS, even trunksfuL Such lots deserve the personal examination 
of both dealer and collector. 

We look forward to seeing you, both at the Exhibition of this material 
and at the' auction. 

Bernard D. Harmer 

H. R. HARMER, Inc. 

DELIVERY OF LOTS 

Lots will be delivered immediately following each day of auction. 

Lots that are mailed will, by reason of tneir bulk, take' some 
time to dispatch. Buyers will be advised of the purchases without 
delay however. 

Special Condition of Sale 

See Condition of Sale #VIa on inside back cover. 
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!J{ ..... rR.. [J-{armelj·. !Inc. 
!lnternational8tamp Xuctioneers 

3;2 gast 57tft 8treet, '71ew York !22, n.·Y 
. Telephone: PLaza 3·6482 

Cables;' "Harmersale, New York" 
Below are the highest prices I agree to pay'f.or each of the lots listed at your auction,. 

it being understood that, subject to the conditions of the sale, these lots will be sold to 
me below these limits if the auction permits. . . . 

. Please send printed list of prices realized of this sale 40c 0 for part Season $3.50 0 

NAME .. , .................... : ................ : ...: ........................ : ............................................................. . 


ADDRESS ............................................................................................. ; ....................... , ..... . 


SALES 

468·469 


·MAY·11th 
. MAY.12th

~ 

" 

Lot No. 
$-

Limit 
Lot No. 

c. 

, 

Limit 

$ c. 
Lot No. 

: 

Limit 

$ 
Lot No.

co' 

, 

Limit 

$ c. 

. P.T.O . 

. 1 NOTE TO :BIDDERS 

• 	 Bids from new Clients ci:m only be execv.ted when' accompanied by Ii deposit or 
first-claB8 reference. Membership of a Philatelio Society is not alone 8Utficieni for 
thia purp08e. . : 

• 	 JTaluati01l8 of lotB in which Clients are interested can be supplied on receipt of a 
stampedaddreBsed envelope or card. .' 

• 	 Whilst every care and attention i.s. taken in execv.ting written bids .the'Auctioneer 
regrets that htJ cannot accept rtJsponsibility for any errors. or omi.ssi01l8. 

PLEASE WRITE CLEARLY AND MAIL EARLY, 

BY AIR MAIL FROM THE WEST COAST 
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FIRST. DAY. OF. SALE- ' 

'TUESDAY"MAYl1th~1948 . . '. '. . 
AT TWO O'CLOCK' 

AMERICAN SALE No. 468 

Key to. Cataloguing, Times of Exhibition, Details of Postal Viewing, etc.' 
will be found on the back cover •. 

·.GENERAL FOREIGN 
Lot No. , , '" . ", Cat. 'P"altul 

1*","" ALBANI A: Air Post 1940 Sq to 3fr, compl. set in singles and blks of 4. 
o. g., very fine ..................::.::..:........cc:.: .................................._ •••••••.••• (C47-53) 22.75' 


- a similar lot ................... _ .................. _ ..............: .................................. : (C47..:53) 22.75 


~i913-39, coli. of i2S stamps, inc\; Air Post 1928 Valona-Brindisi issue 
·~omp!.'o. g. set, fine, lot. Est. Cash Val. $12 ..._.................................._....... 

AUSTRIA 

1850 

.4 0 lkr; 2 shades; li158~59 3k; green, fine to. very' fine ..~.:.....:....: ....... _ ... (1, 8) ·',18.00 , 


. Ii :iZI, •. lkr. yellolV,2kr ,bl~ck, large m~rgjns, fine tb very fine •. tied to. small 
cover with doublec;rcular .BAGH pmk ..................._.....,.....: ........... (1.2) .9.SO+ 

6 'iZ1 , .lkr y!!lI~w, 2~r black. large'~~~gins. 2kr part sheet ma:rgin a~ .R. fine to. . .,I . '. very fine. tied o.n cover with circular MODOS pmk ...~....,...,'....... (1. 2) , 9,50+ 
l. 

l' 

.7 'iZI, lkr yellow (wmkd). 2kr'bla~k.Ia~gemargil1s, very n,ne (slightly o.ver­


lapping), t:ed to. small coyer with double circular SARVAR pmk (1, 2) 9.150+ 


'8 :c:2Sl lkr ye!lo';, 2kr bl~~k. and 6kr brown; on same cover with IGLO pmk, 
lkrslightly cut into, attractive·and·scarce covet .c............._ ... (1,2,4) 9.90+ 

,I 9 'C:2Sl " - sa.me 3yal~, aU 4 m~rg:ns, fine to very fine, tied to sinail coyer with 
. NAGY'KEND pnik ...: ......................... : ....._.............:_....., ..................... (1. 2, 4) 9.90f-j­

10 IZl .2kr black, 3 singles •. a111arge ,tn~rgh;~, tied to small co.ver with circular r . SA]TOSKAL pmk, fine .....:::.c................... ; ................... , ..•_.................. : .... (2) 15.00+ 


!, 
I 

11 1Zl' "2k~ black, 3 horiz. pairs, mo.stly very fine, tied to. cover with circular , ERSEKU]VAR pmk,:...,..cc,••, .....;.. .......c. ........, ..: .............; ........... (Pho~o) (2) 30.00+· , , , ." " 

12.1Z1 2kr gray black,tiedon cover with double circular VASAROS-NAMENY . 
pmk, very fi~,e .........~......................... , ............................................. _ ........... (2b) 7.50+ 

13 Covers (35),all originating fro~ Hungary, franked with 56 sta~ps, incl . 
. ·.lkr(2), .2kr(3);:etc.; inc!. cover franked .withelev:en9kr, hid. 2'strips' '. 

'. '''': o.f 5, ma'ny regist., inc!. pmks, generally fine lot ......... , .......... ; ... (1-5) 41.15+ 
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AUSTRIA (Continued) 
,Oat. Vill",Lot'No. 

14 1850-03 covers (1). all used in Hungary, franked with ](I stamps, incl. 
#1(2),2, 7a, 8,13 in combination with 17, P6 (creased), good to very. + 
fine ............... ~... ,:--....., ............ --................ , ...--......--,.-..__ ..... __..................:_..__..._._______ . 50.;)0 

1858-61 Covers (14), all or:ginat:ng fr,om Hun,gary, franked' with 89' " , 
, ~t2.mps. good var:ety of pmks and generally fme lot (betw. 9' and 31) 29.00+15 ':8:1 

185'8 2kr orange 3kr black' Lombardy-Venetia 1858-62 3s green; 1864-65160 , " . '. (6b 7' L V 9 20) 6'5.0025 yellow, good to fme ,.... ------... --....... -----...--........--...--..... ".., 


19{1>8-13 10k blue, bistr<7 '& deep brown, fine ........__ ....._..........__ ..__ ....... (127)' 15.00'
170 
10k blue,' bistre & deep brown, fine ..... ~.....__ .........._...................:--. (127) .1>5.00180 


1925-21 Is deep I/:reen, horiz. pair, imperio between, o. g., verv fine;

19 * Michel Rm., 100......_................_____ .__ .....__ .. _....__........:..._____ .__ .... __ .. __ .. (323 var.) 


19,34 2s dull green, o. g., very fine .............................................__ ............. (371) 22.50 


2s dull green, o. g., very fine ...........................................................~... (371) 22.50 


- 2s dull green, fine ____ .......__ .............. __ .......__ ....._....................................... (371) 20.100 


1934 24g black, horiz. pair, imperio between, o. g., left,hand stamn slightly 
soiled, Ene; Michel Rm. 190- ........................................................ (374 var.) 

Semi-Postals 

24 P 1922 Musicians, compl. ~et of Proois in original colors, imperf. on Japan 

paper, in special folder, ~.utographed by the des:gner Junk and the 

ellgraver Schirnbock; fine; only 100 issued; Mi'chel Rm. 450­

, (B50P-56P) 

25 P 1923 Views, similar Proois as above, all with WIEN canc., the folder 

faulty, the proofs are very fine, only 250 printed; Michel Rm. 250-. 


(B57P-65P) 


1922 Musicians; 1923 Views; 1924 Child Welfare, compl. sets. O. g., 
mostly very fine ....................__ , ........................... ,............................... (B50-70) 24.85 

1922 Musicians, 1923 Views, 1924 Child Welfare, 1930 Miklas, comp!; sets, 
o. g., fine to very firie ...................................... : ................... (B50-70, 81-86) 33.85 


1923 Views; 1936 Inventors; 1931 Physieians; compl. sets, O. g., mostly' 
fine to very fine ......~ .............................................. (B57-65, 146-51; 156-64) 23.65 

1926· Nibelungen 15g+5g dark claret, imperio at L with· sheet margin, 
O. g., very fine, Michel Rm. 125- ..... : .......................................... (B73. var.) 


21lg+5g olive green, imperio at R, corner stamp in. hofiz. strip with 3'3D * 
norm2.!, O. g., very fine; Michel Rm. 125- ................................ (B74 var.) 


- 24g+6g dark violet, imperio at'T with sheet margin, O. g., very fine;31 * 
Michel Rm.· lilO- ......... : .................................. : ......._............ , .............. (B75 var.) 


- same, imperio at B, 0: g., very fine; Michel Rm. 100:... ........ (B7~ var.) 


1933 ~irst Ski 30g .!'rown, red, imperio at R, corner copy, O. g., very fine; 
Mlchel Rm. lJ.:r- ...... , .............................................................. : ...... (BIOS var.) 

1933 Wipa, ordinary paper 5(lg deep ultramarine, O. g., very fine (Bll0) 25.00' 

- ditto, SOg deep ultramarine, never h:nged, fine ........................ (B1I0) 25.00 


- granite pap~r 50g deep ultramarine, well centered and' fine (Photo) 
(B111) 32.50 
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AUSTRIA, Semi-Postals,1933 (Continued) 
Lflt Nfl. Cat. Yalu" 
370133 - ditto Wipa Souvenir sheet of four (without folder), ti~d on piece 

with 'Special WIPA SCHIFFSPOST cane., very fine (PhOto) (BIlla) 135.00 

1933 Relief of Vienna, compl. set, never hinged, fine to very fine 
" . (BI12-17) 30,00 

1934 Archit~cts, compl. set, never hinged, very fine ........... _ ... (BI22-'27) 18.()O
,'39 * 
1935 Heroes' 1936 Ski Conc~urse, com pl. sets, never hinged, fine to4'0 * very fine' ...........•...................'............ _ .............._........................ ; ..:..... (B132-41) 29.00 


410 ·1936 Ski Concourse, compl. set,' tied to paper by special Ski pmk, fine 
to very fine (B138-41) 14.00 

Air Post 1918 2.50k on 3k ochre, invert. surch., o. g., very fine; signed 
Mueller .................................... ; ............ : ..................... _ ...........:.... (Photo) (CZa) 85.00 

42 *.:.., 

Military Stamps 

43 * 1915 Ih to 10k, compl,' set, o. g., fine to very .fine ...... (Photo) (MI-21) 45.25, 

440 - compl. set used; fine to very fine ............................ (Photo) (MI-21) 45.25 


45 * - campI. set with "FELDPOST" invert., o. g., fine to very fine 
. . , (MI-Z1 var.) 

46* compl. set with "FELDPOST" double, o. g., fine to very fine 
(MI-21 var.) 

47 * - as previous,butimperf., O.,g., very fine ............................ (MI-21 ~ar.) 


48 *' 1918 Ih to.lk, compl. set, o. g.,' fine to very fine, scarce (Photo) , 
. , (M69-'82) 106.60 

49 * Italian Occupation,. 1918 Local~, compl. set of 12 diff. vals, fine to very . 
fine; Michel Rm. 200- ..................................................... : .................................. ..
I, 

i.. 
50 *0 Occupation of Serbia 1916 Ih to 10k, 2 compl. sets, one o. g., other used; 

mostly very fine .................. : ............................................... (Serbia INI-21) ' 18.00 

51 * - 1916 horiz. overpr. Ih to lIlk, campI. set, o. g., mostly very' fine 
(Serbia IN22-42) 52.95: 

. 520 - ditto, campi. set used, fine to very fine ..............~..... (Serbia IN22-42) '5Z.93 

• I '. • 

530 1850-67,' collection of 59 stamps, ;learly all used in Hungary, compr. 
regular issues, Newspaper, Newspaper Tax, etc., with types and var., 
condition, varies bu't many ,are fine, Est~ Cash Va\..$25 

. , (betw. 1 and 33, etc.) 

54 *0 1850-1937. coli; of 1,100 stamps, both 19th and ZOth Century well repre- . 
sented, incl. 19Qi8-;13 Franz Josef compl. used, also 1910 Birthday 
Jubilee· to lk, many compl: sets, Semi-Postals; Air Post. Offices 
Abroad. Lombardy-Venetia,; Postage :Dues, etc., fine lot, Est. Cash 
Val. $40 ........; ................................. : .........; .................................. ~............................. . 

55 *0 CoIl. of several hundred stamps, many stuck down and water damaged, 
inc\. 19th and20th Century, Lombardy-Venetia, Offices Abroad, etc., 
Est. Cash Val. $15 ... _ ..............1..........................................................................._... . 

56 0 .' LOMBA~DY..;VENETIA: 1850 5c(2), , one ochre. tied to small; neat 
. cover, o'ther orange on. thin paper, fine to very fine ..,.....:... (lb; lc) 10.50+ 

-5,,.... 



MAY'11th, 1948,
F.lRST SESSION 	 GENERAL FORlpGN 

Lot No. 

57 * 
53 * 
59 * 
60 !:;,. 

61 * 
62 *EB 

63 * 

,67 * 

70 * 
71 * 
n * 
730 

74 * 
750 

78 *. 

Cat. Valu, 
BA V ARIA: 1911 3pf t~ 20m, compl. set, o. g,. mostly ,very fine (82-91) ',15.65 

ditto, another set compl. except 60pf, ,mostly very fine (81-B4, B5-,91) 

BELGIUM: 1929 50<IT, 10Uir, J. copies of each,' never hinged, v(~r~l5) 

_ 	 Semi-Postal~ 1932 Cardinal Mercier compl. issue tied to small pieces, 
fine to very fine ....._....... ' ............... ; ........ _...... '.' ....,.......... (Photo) (BI14~22) 

_ 	 ditto, 1932 10c+5c to 5fr+Sir,2 compl. Sets, o. g.; fine (B1i2'5-31) 

ditto. 1939 Rubens, compl. set in- biks l}f 4, never hinged, fine to very 
fine .................................................................... , .....;............................... (B241-4B) 

_ 	 ditto lot of 22 Souvenir sheets, duplication, of Musical Chapel, incl. 

15.30 

30.00 

79.40 ' 

28,40 

34.40 

. 
Musi~al Chapel perf. with monogram not counted' in cat.; fine lot 25.75+ 

- 1849-1942, coli. of 69~ stamps, both 19th and 20th Century well repre- , 
sen.ted, indo many campI. sets, Semi-Postals, few A:r Post, N ews­
papers, etc., some early faults, fine lot, Est. Cash Val. $30 ............... . 

BOSNIA AND HERZEGOVINA 

1879-1900, coli. of 21 stamps with perf. and paper varieties, all o. g., 
incl. 20h rose (2) and 30h bistre brown, finc to very fine 

(betw.6 and 24) 24.62 

190~4 Ih to 5k, set of 16 imrperf. and another set compound perf. 
6¥::: 12%, campI. as issued, o. g" fine to very 'fine; Michel Rm. 125. 

, (11-16, 1B, 21-29 var.) 
, 	 ' 

- another set of 15 v'a!. and ,shades of 5h and 20h, all horiz. pairs, 
imperio between, o. g., fine to very,fine, scarce (11-16,18,21,23,24 var.) 

1906 Pictorials,' compL ,set perf. 6J/;:, O. g" fine to very fi~e; Michel 
Rm. 15[),.. ................. , ...... , ........................... .'........ , ......... , ............. ,.. (30-45 var.) 

, ' 

- anothercompr. set, perf. 10%, O. g., finc to very fine; Michel Rm. 
125- .............................. , ........................................ " ....................... : ..,. '(30-45 var.)- an'other cGmpl. set, compound perf. 9%: 10Th: 12If:;t, O. g., fine to 
very [ne; Michel Rm. 100- ............. : ............ ;..................... (30-45 var.) 

1906-17 3 cQmpJ: sets, iilCI. 2 var., o. g., fine to very fine 
. (30-45, 62-64, 86-104) 21.69 

1912-14 Ih to 10k, compl. set, o. g., 10k faint crease, otherwise fine' 
to very fine ............ , ................................................................ , .... ,......... (65-85) 47.39 

-compl. set used, fine ........................ , ....................... ~...........................(65-85) 26.30 


-	 compl. set imperf., 0; g.,. very fine, normal $47.39 ........ (65-85 imper£.) 


1900~16, cotiection of 73 stamps, compr. Coat of Arms' type (39) with 
perf. and paper vaL,. 1906 set perf., 10% and 1916--17 setcompl; fine 
lot .................................. ' .............. , ................................... (11-24, 30-45, 86--104) 31.46+ 

1879..:.1918, coli. of 180 diff. stamps, inc!. 1912-14. Ib to 10k compl. set, 
other good vals, unlisted imperfs., Special Delivery, Postage Due, 
etc., fine lot, Est. Cash Val. $17.50 ................................................................ 

BULGARIA: 1935 Soccer lL to 50L, compl. set, o. g., 50L has short 
perL at T, fine to yery fine .............._....................................... (267-:7?) 39.00 

- 1935 ~ymnastic Tournament lL to 50L, compl. set, mint, fine to 
very fIne ............ : ......... , .................................................... :........................ (273-78) 28.00 

-6­
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BULGARIA (Continued) 
Lot No. 	 Cat. Value 
79 *""'iI -	 Air Post 1932 18L, 24L, 28L, compl. set, o. g., fine ............ (C12-14) . 24.00 


80 *0 - '1879-1941, coli. of 420 diff. istamps,incl. many compI. seots, good val. 

in Air Post, fine lot, Est.' Cash .Val. $15 ................................................... . 


81 *0 CAMEROONS.: 1897 3pi to SOpf; 1900 3pf to 3m; 1906-15 3pf to Sm, 
19 are o. g., fine lot ........; .............................. : ............. : .......... (1-18, 20-32) 34.60 

CANADA: 1897 Jubilee I/::C to 50c compl., large part. o. g., 3c used, 
few small faults, very geod to fine ................................................ (50-60) ZOi.l9 

CAROLINE 	ISLANDS: 1900' 5m slate «carmine, o. g., very fine '(19) 22.50 

- 1899 Hfpf, 2Opf; 1900 3pf to 3m; all o. g., lot incl. 1900 10pf half 
used as 5pf, on· small piece, fine to very fine ............ (3, 4, 7-18, 9a) 12.66+ 

'85 * CZECHOSLOVAKIA: Semi-Postais' 19Z3,1926, compI. sets, o. g.. fine 
to very fine ......................... :.............................................. (B133-36, 140-43) 33.75. 

860 .:... ditto, 1926 Sokol, compI. set, fine ................................................ (BI40-43) 22.50 

87 *....,. - Air Post 1920 Imperi. 1410-,' 24kr, 28kr, coropl. set,' never hinged, 
fine to fine , (C1-3) 37.50very ................ : ................................................................... 

. 


- Lot of hundreds of stamps,! mostly later issues, in various quantities, 
incl. Semi-Postals, Air Post', also Bohemia and Moravia, and 
Slovakia, generally. fine, Est. Cash Val. $30 ............................................ 

- Coli. of 584 diU., incl. Air Post, Semi-Postals, etc., also Bohemia and 
Moravia, Slovakia, etc., very good .to fine, Est. Cash. Va!. $17.50 

- Smali stock book containing thousands of mint stamps, mostly 
in compl. sets or issues, hicl. Bohemia and Moravia, Slovakia, Est. 
Cash Va!'· $25 ......................................................................................................:. 

910 DANZIG: 1924-25 Views Ig: to 109, compl. set, the' 2gred violet 
regular and Parcel Post can~., few tiny faults, generally fine (193-99) 39.25 

920 - 1930 Anniversary 10pf to 19,compl. set except ,the 5pf, fine to very 
.fine .................................................................................................. : ....: (201-10) 53.05' 

93. *0 -:... 1920-39, coli. of 320 stamps, niostly diff., inc!. compl. sets, Semi­

Postals, Air Post, Postage~ Due and Oificials, fine iot, Est. Cash 

Val. $1 0 .......................................t........................_........~..............~.....:......................... 


94 * DENMARK: 1935 Anderson Centenary. complete unexploded booklet, 
3 panes 50, 2 panes 100, 1 pane 156· with Fable "Eilgc!en," fine 
(Rogers 15c) ;........................................................................................................... 15.00 

95 O""'il ~ Air Post 1925-34 compl. issues, fine 'to very fine ........ :....... (C1-10) . 12.65 


96 *0 	 1851:...1941, coli. of 290 stamps, mos-tly diff., .incl. compl.· sets, Semi­

Postals, Officials, etc., Air Post inc!. first issue comp!., fine lot, 

Est. Cash Val. $10 .................,................................................................................... 


97 * ESTONIA: Semi_PostalsI923, Alta HadaiiSt 4 vals compl., perf. and 
imperf., o.g.; fine to very fine ........................................................ (B9-12) 14.00 

- 1918-40, coli. of 178 stamps, incl. comp1. sets, Semi-Postals, Air Post, 
fine lot, Est. Cash Val. $12 .......................................................................... . 

990 FINLAND: 1891..92 .3%r black~« gray. fine ........................................ (57) 13.00 


100 *0 - 1860-1'141, coli. of 230 stamp~, incl. cdmpl. sets,many Semi-:Posta1s, 
very good lot, ~st. Cash \{al. $7.50 ........................................................... . 
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Lot No. 
101 * 
102 * 
103 *EB 
104 * 
105 * 
1060 

107 * 
108 * 

109 * 
110 * 
11l* 
112 * 
113 * . 

117 *EB 
118 *83 
119 *EB 
120, *lID 
121 *lID 
122 *lID 

123 *""11 
. 12412S:J"'iI 

125 *"'iI 
126 *.... 
127 *"" 

FRANCE 
. 	 Cat. f'01•• 

1900-Z9 10fr, ZOfr, o. g., fine to very .fine .................. : ......................... (131, 132)· 14.00 

19Z3 Bordeaux Philatelic Congress 1fr claret &. olive green, never 
hinged, fine .......... , ............................................ _.~......................... ;........... (197) 15.00 

19Z5 Philatelic Exhibition Sfr carmine, Souvenir sheet, canc. in margin,' 
. fine ....................... _ .......: ...... : ...................... ;.................................................. (226)' 15.00 

19Z7 Strasbourg Exhibition, Souvenir sheet; unused, thin in margin, 
very good appearance ........................................................................ (241) .20.00 

- 19Z9 Le Havre Zfr· orange &. pale blue, o. g., fresh .and fine (246). 15.00 

- Zfr orange &. pale blue, fine ......... ;.................................................. (246) 15.00 , . 	 . 

19Z9-33 10fr light ultramarine type I, 20ir red brown type I, o. g., 
. fine to very f:ne .................... :....................................................... (251, 253) 25.00 

-	 IOfr ultramarine type I, o. g., very fine ............................................ (25la) 25.00 


Semi-Postals 

1917-Z7 " diU; 19Z7 issue only, 2 sets; 19ZZ ;; compl. sets, o. g., fine to 
very fine ................. ' , ......................~................................ (B3, 9, 11, 13, 16-23) 34.11 

19ZZ,'19Z7, 19Z5 Sinking Fund issues, 1931 Allegory, never hinged or o. g., 
mostly fine to very fine ............................ : ................... (BI6-26, 2&-30, 38) 17.27 

19Z5 l.SO{r+8.50fr; 1931 Allegory 1.50fr+3.50fr, o. g., very fme (B27, 38) IS.0!) 

. 19Z8-31 " diff. comp!. issues, '6 diU. stamps, o.g., fine to very fine 
" (B27, 34-38) 26.50 

1930 "Smile of Reinui" 1.S0fr+;;.SOfr red violet, 3 copies, never. hinged, 
fine to very fine .................................................................................... (B34) 18.00

I . 

-- S' copies, fine to very fine .................................................................... (B34) 30.00 


- blk. cif 4, never hinged, very fine ......................... ,.......................... (B34) 24.00 


- similar blk. . ........ ; ....................... :.............................................................. (B34) 24.00 


- as above ................ : ....................... ; .................................................. _........... (B34)' 24.03 


- booklet pane of 4, o. g., slight creases in selvage, very fine (B34a) 25.00 


- similar pane ....... ; ...................... ; ..... : .....:................................................ (B34a) 25.00 


-- complete unexp!04ed booklet, Z panes, very fine ............. ; .......... (B34a) 50.00 


-	 as last (B34a)' 50.0J 

- similar booklet ..I....................................................................... : ............ . (B34a) 50.00 

Air Post 

19Z7 Zfr, Sfr, compl.set, o. g., fine ............................................. : .......... (C1, 2) 
 8.00 
-	 ~;other comp1. SIlt on flown cover to Vienna,' pmkd July 18, 1917, 


fmc ................................................................................................................ (Cl, 2) 
 8.00+ 
1936 8Sc to SOfr, co~pl. set, o. g., fine to very fine .................... (C8-14) 34.45 
- similar set .... :-:-.....~............... : .................................................................... (C&-]4) 34.45 

- as last ....................................... _ ............................................................. '(C&-14) 34.45 
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Lflt Nt). 
128 *WjI 

129 *'"i! 

130 *00IIj! 

131 *'"i! 

132 *""11 

133 *'"i! 

134 *""11 

135 *'"i!. 

136 *""il 

137*""il 

138*""il 

139 *W;i 
140 *""il 

141, *133""il 

FRANCE, Air Post, 1936 (C'o~tinued) 
Cat. Val". 

_ ...........
- as last ......................................;~.....................: ....................... 0-••••• (C8-,14) 


1936 50fr emerald, never hinged, very' fine ............... _ ..............~.,~. (C14) 


'"":" as last, ' o. g., slight thinn\ng, fine ......................... , ...................... (C14) 


,- similar stamp" fiile ............~.................................. : ................. ; ............... ' (C14) 


- as last, o.g., fine .......~...~..............;.:..... : ............................................ (C14) 


- 50frultramarine, never hinged,' very fine ....c................................... (CIS) 


- similar stamp, never hinged\ veryfinc ................................................. (Cl5) 


-:-, as last, very fine ................... : ...... : ............................................................. (CIS) 


, - as last; very fine ............... ~...!.......................:................................~........... (CIS) 


,,- as last, veryf,ine' .................. , .......................... : .............. ~.......................... (CIS) 


-

-

" ­

similar copy, o. g., very fine ............................................~..:..._........... (C1'5) 


as' Ia:st,' 0: g., 'fine ....: .............. ; ................................. , ................. ~............... (CIS) 


as 'last: o. g:, tiny thin spot; rine ...............................:.:.........~......._... (CIS) 


50fr ul.tramarine, blk of 4, 9. g., very fine ...~.........._~.. (Photo) (CIS) 


142 *133'""'11 1936 'South Atlantic 10fr Prusisian green, blk of 4, never hinged, very 

1'43*""il 

144 *""il 

145*""'iI 

146 *0 

147 * 

148 *0 ~ 
149 * , 
1'50 *0 

151 * 

152*0 

1530 

154 0 

, f:ne .............................................. ; .............. : ......... : .......................................... , (C17) 


ditto,S copies,never hinged: or o. g., fine to very fine .............., .. (C17) 


- similar lot ~.._......................~...: ............................. : ....................................... (C17) 


as last ...................................... ; ...................... ; ...~..........~..:.......................... (C17) 


184~1940~ coil. of 485 stamps,' mostly diff., inc!. many comp!. issues, 
Semi-Postals, Air Post, etc., many good stamps, fine lot, Est. Cash 

,'Val. $25· ..:_..................,:...........:.......:.......................:.................:............................... 

- lot of several hundred mostly mint, practically alldiff., few used, 
inc!. Commems, Air Post, S~mi-Postals, fine lot, Est. Cash Val. $15 

GERM~N .EAST AFRICA: 1893-1905, lot of. 26 diff., incl. 1905 compl. 
set, fme lot .:....... : ......... .:. .......... : ................................................. (1, 4-20, 22-29) 

- 1906-15 wmkd 2lhh to 3r, compJ. set, inc!. the 2r, o. g.; fine to very 
fine, .................... ' ........................... : ................................................. c ......... _... (31-41) 

GERMAN NEW GUINEA: 1897 3pf to ZOpf; 1900 3p£ to 3m; 1915-19 
3pf to Sm, mostly o. g., fine Iot ...................................... (1-4, 7-.18, 21-23)

, , 
GERMAN SOUTH WEST AFRICA: 1891 3pf Eght bro~n, Z5pf,50pf, 

o. g., fine to very fine ........... ; ............................................................ (la,S, 6) 


1899-1915, lot of Z6 dlff. stamps, 23 o. g., inc!. 1900 30f to 3m: 1906-15 
'comp!., fine to very fine .............................................. (7-10, 12-24, 26-38) 

- 1900 5m slate & carnune. fi~e ........... : ............................................ : ....... (25) 


GERMANY 

1900 Reichspost 5m sJate& carmine, type II, negligible· tiny scrape, fine 
. (65A) 

34.45, 

,30.00 

30,00 

30.00 ' 

30.00 

25.00 

25.00 , 

25.00 

25.00 

25.00 

25.00 

25.00 

25.00 

100.00 

Ml.OO 


'50.UO 


'50.00: 


:50.00 


45.00 

17.75 

14.96 

4().Ol 

34.38 

22.50 

20.00 
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Lot No. 

155 * 
156 * 

1580 

159 *E8 
1600 

161 *E8 
1620Wf! 

165 *Im 

166,* 

167,,*0 

163 *0 

172* 

173 * 
174 *0 

~~~-.--. 

GERMANY (Continued) 
Onto Vatu, 

1926'3pf to 80pf compl. less 3pf bistre, 8pf; 1927 I.A.A.; ~eml-PostaI1929 
Sp{ to 50pf 

" 
1930 wmkd network, campI. set. o. g., fme to very {,ne 

(331, 353, 355-65 ;B28-,32, 34-37) 22.15 

Semi-Postals 1931-41; 2111 din. in campI. issues, never hinge'd or o.g., 
fine to very fine ................ ; ............................ , .............. (B12-14"38-48, etc.) 27.00 

- 1928-32, lot of 5 diff. compl. sets, few tiny th:nn;ng. mostly fine 
, I • (B23-32, 34-41, 44-48) 31.15 

, , 

- 1925, 1932 sets co",*pl., fine ................................................... : (B23-27, 44-48) 12.7'5 

1930, Souvenir she~t of 4, min t, .very fine ..................._................... (B33) 17.50 

-:- 1933 Wagner compl. used. set, fine to very fine .................... (B49-57) 18.10 

- 1933 10 Year Sou~enir sheet of 4, mint, very n~e ................:....... (BS8) 40.00 

AirPost 1931 Polar Hight 1m, 2m, good copies ........................ (C40, 41) 32.50 

- ditto, 2m on flown cover, stamp has slight crease and tiny scrap'e, " 
very' good ............. ; ........................................................................................ (C41) '17.,~O+ 


1&12-1942, coli. of 1S0,stamps, mostly diff. with part:cular va1.in Semi-
Postals, inc!. campI. sets, Air Post, etc., f:ne lot, Est. Cash Val. 
$3.0 ' 

U19-23 Inflation Issues, over'l61() campI. sheets, very little duplication, 
more than 15,000 stamps, inc!. Air Post issues" Est. Cash Val. $10 .... 

Small stock book containing hundreds of mint stamps, mostly in camp!. 
sets or issues, also inc!. German Occupation, few Bavaria, etc., Est. 
Cash Val. $15 ................................................................. _ ....................................... 
, I 

German Occupation: coli. of a few hundred stamps in album, inc!. Bel­
g;um Occupa.tion, Eupen and Malmedy sets almost camp!., album 
and many' stamps; water damaged, Est. Cash Val. $10 ........................... . 

Offices in China 1898-1913, lot of 29 diff. stamps, 21 o. g., inc!. 1906-13 
campI. issue, fine 'Iot ...~....................................................... (betw. 1 and 56) 35.62 

Offices in Morocco: 1899-1911, lot of 40 stamps, inostly diff., 21 o. g., 
incl. 1911- camp\. issue, fine lot ........................................ (betw. 1 and 5i) ·3'8.2'5 

I 

- 1905 2p50c, 3p?5c; 1906 'lp25c,. 2pSOc, o. g., fine to very fine 
(30, 32, 42, 43) 25~75 

Offices in Turkey 1884-1905, lot of 18 stamps, incl. 1003-05. 5p on 1m, 
o. g. with tiny thin, very good lot ........................ , ......... (betw. 1 and 28) 20.25 


-	 1900 'Spi on 1m, .10pi on 2m, 15pi on 3m, o. g., few tiny gum wrinkles, 
fine ......................... , .............._...........................~................................... ,(21, 22, 24) 23.00 

-	 1905 '10pa to 10pi, lSpi, O. g.!. fine to very fine ........................ (31-40, 42) 34.65 


- 1906-12 lOpa toS~i, 25pi; 19a5 5c to lODe, last o. g., other used, fine 
( 4 3-51, 53, 53.J59) 

German Colonies and Offices: 1884-1915, coil. of 196 stamps, with Eagles· 
and Ship" both r'epresented, fine lot, Es,t, Cash V~!. $15 ......... : ............. . , 

German States: .coll. of a .!ew hundred stamps' in Borek album, inc!. 
Baden, Bavarta, ;Brunswlck, Wurttemberg, etc., some defects but 
many useful stamps, Est. Cash Val. $25 .................................................. .. 

- coil. of 587 diff., inc!. Baden, Bavaria, Thurn & Taxis, 'Wurttemberg, 
~tc., many faults,. good lot, Est. Cash Val. $25 ................................... _ .. .. 

-10 ­
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FIRST SESSION GENERAL FOREIGN 
 MAY 11th, 1948 

Cat. VaZu,' Lot No. 
GREECE: 1862-1940, coli. of 220 stamps, incl.compl. sets, Air Pos,t, 

.some Offices Abroad, beti:er vats such as 1896 Olympics to Sd, 1933 
Pictorials SOd, 7Sd, lOOd, u'seful lot, Est. Cash Val. $15 ........................... . 

178 *0 

HUNGARY 

Please note: Hungar'ian cancellation on 4ustrian stamps are listed und~r 4ustria. 

1874-81, collection of 20 stamps, all val. represented, arranged by perfs179 * and shades, majority o. g., incl. 20kr unwmkd perf 11 (small defect) 
and same perf. 120: 13;1:1 (regummed), attractive lot, Est. Cash Val. 
$20 ............. ~..: ......................... ..J................................................. (12-22 and var.) 

180 *0 1888-98 wrilk "kr" in Circle lk to 3f1, compl. set, o. g., also incl. scarce 

perf. 11% o. g. copies of 2k, 3k, Sk, and used copies} of 2k, 3k, Sk, 10k; 

varied centerings but generally fine lot, Est. Cash Val. $W (22A-3S) 


181 OIID 1888-98 3fl lilac brown « gold, blk of 25 (Sx5) and blk of 26 (9x3 less 1), . ' 
some separations, finc to very fine ........................................................ (3'5) 'S1.00+ 

18201m - same, horiz. blks of 8(2),: very fin~ ..........._.......... _ ......... : ........... : .., .. (35) 16.00+ 

. , 

1830 - samc, 43 copies, incl. 'strips andblks, fine to very finc ........... _ ... (35) 43~00+ 

, . , 

1898-99 Crown in Oval lk to 50k, com pI. set, o. g.; variCdcentering, fine184 * , : . ' (3SA-46) 27.40 

185 0 - ditto, perf. 11%, compl. set of 12 vals used, fine, Michel Rm. 284.50 
. .,' (35A-46 var.) 

- Crown in Circle (1899 wmk) lk to SOk, compl. set, o. g.; fine to 'very186 * fine, scarce, Michel Rm. 642.50 .................................,'........~. (35A-46 var.) 

. , 

1870 - ditto, perf. 11Y:z lk to 10k, 1'5k to 24k, SDk; generally fine, very 

scarce, Michel Rm. 556- ..!................................... (3SA-40; 42-44, 46 var.) 


1880 1888-99, coli: of 53 stamps, a~anged by wmks, showing diff. positions, 

the 1899 set with the star, same 9 diff. var. with the "VI". etc., scarce 

and interest:ng specialists ,lot, Est. Cash Val. $15 ..._... '(22A-46 var.) 


189 * 1900-04.wmk Crown in Circle If to 5kr, the com pl. set, inc!. th~ Dues, 
mostlyo. g., very good to, very fine ..................... : .. (47-66; JI-9; P6) 63.81 

190 * - If, 1Icr, 3kr, all impcrf.,last 2 with sheet margins. ungumined, fine to 
very fine, 1kr priced $10 ...:......._,............................ (47 imp., 63a, 65 imp.) 

1910 - perf. 11% Ii to lkr, ·14 diff. val., fine and scarce, the 3'5£ unlisted 
Michel : .................................... ::..c ............. _ ....... (47-S3, 55, 56, 58, 00-63 var.) 

1904-13 wmk Crown, perf. 12i (1904).li to 5k, the compl. set, incl. the192 * 
Dues, o. g., fine and rare, MiChel over Rm .. 87'5:.. . 

.: (67-83; J12-15, 17, 18 var.) 

1930 -'- same used, generally fine, 'Michel over Rm. 200­
. , (67-83; J12-15, 17, 18 var.) 

-' (~906) ~rf. 15 If to 2k, the' compl. set as issued, incl. the Dues, o. g.,194 * 
fme, Mlcpel over Rm. 250- ...................... _ ............ (67~82; JlO-18 var.) 

195 * - the '1908 Cro~n w~k Ii ·to ;Zk, compl. as issued (except 35£), incl. the 
Dues, o. g., fme, MIchel over Rm. 300- ' 

, . (67-73, 75-77, 79...:82; Jl1-17 var.) 

- the 1909'/13 Crown wmk If" to Sk, the compl. set, incl. the Dues 12f 
and 3Sflightly canc., others o. g.; fine' to very fine (67~; JI0-18) 17.37. 

1970 1900-13 specialized. coli. of 25,1 stamps.. arraliged according to wmks and 
perfs, incl. Crqwn wmk, "IV", "VI", etc., with many scarce items a 
fine and very interesting specialist's ,lot, Est. Cash Val. $50 ' 

(betw. 47 and 83; P6) 
11,-' 
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j 
IHUNGARY (Continued) 

i 
f: Lot No. , Cllt. Yal"" 

I 
19(1 * 1913-16 wmk Double' Cros~, horlz. pointing to left If to Zk, the compl. 

set, o. g. except the 2k, which is regummed, possible cleaned. Michel 
over Rm. '300, sol~ "as is" ......._...........................~... (84-98, 101, 102 var.) 

199 * - similar lot but w'mk pointing to right, Michel over Rm. 300, sold 
. , "~as is'" (84-98, 101" 102 var.)1 

200 *83 - 1Zf to 80f, 5 diff. va1., imperf. blks of 4, ungummed, very fine~ , (90, 96, 98-100 imp.) 

201 *lID -+ 50f lake ori blue, pane of 50, incl. the error of cliche 35f in Pos. 13, 
o. g., fine to very lfine ................................................. : ...................... (96, 96a) 22.45+ 


202 -klID - 50f lake on blue,' compl. sheet incl. the 3Sf cliche in' position 13, 
mint, folded .and slight separations, fine to very fine ........ (96, 96a) 24.95I 

I 

,I 

203 *lID 1924 600k with "800'~ in upper right corner, center of blk of 9, mint, 
fine to very fine ........ :.............................................................. (393, 393a) 8.48+. 

204 * 1932M.ado!,na 1p to' lOp, con,pl. set, o. g., v~ry fine ................ (462-65) 15.50 

205 *, - another compl. set, never hinged, fine to very fine .....~...... (462-65) 15.SO 
" ,'i ' 

- c'ompt sets (4), showing the 4 diff. positions of the wmk, o. g., very 206 * fine ............................................................................................................ (462-65) 62.00+ 

207 * - 2p, 5p, lOp, 2 eacD, o. g., fine to very fine ................................. : .. (463-65) 30.oar 

208 * - similar lot, 5p faintly ·creased ........................................................ (463-65) 30.00 

209 * - Zp, 5p, iOp, 4 each; 5p and lOp in blks, never hinged, very fine (463-65) 60.00 

210 * - a's pr,eviou5, bt.1t; 6 each ........................................... _................... (463-65) 90.00 

211 * 1934 Liszt Souvenir sheet, (2), never hinged, very fine ................ (486)20;00 

212 * - similar lot, 3 she~ts, never hinged, very fine .................................... (486) 30.00 

213 * .;..... sheets (4), showing' 4 diff. positions of the wmk, o.g., very fine (486) 40.00 

'2140 - as previous, but with Exhibition cane., very fine ................ ; ........... (486) 40.00 

I ' 

215 C8J - sheets (2), on e~cheted Flight cards, very fine .............. , ......... (486) ZO.OO+ 


216 C8J - sheets (3), on e~rds with diff. cachets, very fine ................ (486) 30.00+ 


217 *0 1926-38 coli. of 73~ stamps, incl. regular Postage with high va!." 
Commems. 2 Liszt sheets, also nice range of Air Post, fine, dean 
Jot, Est. Cash Val. $20 ........................................................................................ 

AII' Post 

218 *Wf! 1918 lk50f on iSf blUe, mint, fine ........................................ (Photo) (CIa) 50.00 

219 *'"'11 1931 Zep~eJin; 1933, 1936, compl. sets, mostly never hinged, fine to 
very lIne ............ ;................................................................................... (C24-44)' 43.00 

220 *Wf! - similar lot .........~....._.........................................._................... :........... (C24-44) 43.00 
221 *'"'11 - similar lot .........~.............................................................._................... (C24-44) 43.00 

222 *'""fI 1933 Pictorials 10i to 5p, compl. 'set, mint, fine to very fine (C26-34) 16.85 
223 *'"'11' - similar lot 

I 
(C26-34) 16.85 

22-1 *'""fI - 2 compl. sets, mint, fine to very fine ............................................ (C26-34) 33.70 

225 *'"'11 - similar ,lot ......... : ................. , ................................ .'..~........................... (C26-34) 33.70 

226 O.0'""f1- 2 compl. sets, OI~ 2 regist. flown covers, fine to very finc (C26-34) 13.68+ 

-12­
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Lot No. 

n7 * 
228 0 

229 * 
2300 

231 * 
232 * 
233 * 
234 *0 

236 *0 

2370 

238 *0 

239 * 
240' * 

,.241 *0 

24'2 * 
243 *0 

244 *'"'11 
245 *'"'11 
246 *0'"'11 

247 *0 

HUNGARY (Continued) 
Cat. J'alv, 

Postage Dues, 1903 Crown in. Cirde, perf. 11'/2, Uf, ZOf, 5Of, 0, g .. 
20£ s.lightly creased, iirlC, scarc~. Michel Rm. 445 ........ (]6-8 var.) 

-	 ditto, used IZf, Z()f, fine; Michel Rm. 200' ... , ..... , .................. (J6, 7 var.) 


- 1914 wmk double cros~, ZOf green & black, wmk upright, o. g., 
very fine, one of the' rarest stamps of Hungary, Michel, 3ZA 
Itm. 1500 ........................ : ...; ..................................... : ....:..... (Photo) (J35 var.) 

- same used, perf. a irregular a't L, fine, very rare, Michel 
32A Rm.70') ..........'................................................... (Photo) (]35 var.) 

-	 1918-19 3f green & red, "KOZTARSASAG" omitted, o. g., fine (J46a) 25.0'0' 

1919-Z0 Zf green & black, center invert., o. g." centered to TL. fine 
(Photo) (J65a) 50',0'0' 

Newspapers, 1874 lk yellow, o. g., fine ................................................... (P3a) 30'.00 

, ' 

Ones and Newspaper Tax; coli. of 50' stamps, ind. perf. var., shifted 
'. Numerals, etc., also wm:k' val'. of the 1900 regular issues, Est. Cash 

Val. $15 ........ : ..... · ...... : ........ 1....................... : .................................... , ................... .. 

1871-194Z; coli. of 1075 st~mps, mostly diff., inc!. many campI. sets, 
Semi-PoSitaLs, Souvenir sheets, Postage Dues, etc., good val. in Air 
Post, fine lot, Est. Cas~ Val. $25 ........................................ " ........................... 

1811-1943, coli. of hundreds of diff., inc!. perf. var., also Commems, 
Air Post, Miniature sheets, etc., many dups due to used and unused, 
generally fine, Est. Cash Val. $35-$40' ............................................................ 

A 	 very extensive collection of . issues from 1874-1900, specialized for 
town cane., all mounted 'on loose leafs and contained in large wooden 
trunk, Est. Cash Val. $100 ............................. , ................................. .. 

1874-193Z, coil. of several hundred stamps in De-Luxe Borek Album, 
inc!. camp\. se·ts, Semi:"Postals, Air Post, Telegraphs, etc., some 
Transylvania, clean lot,: Est: Cash Val. $20' ............................................... .. 

1814-1943 stock book with many hundreds of stamps, majority 20th 
Century comp\. sets, incl. Semi-Postals, Air Post, Souvenir sheets, 
etc., fine lot, Est. Cash Va!. $35 ..............................................._................... 

Coil. of. several hundred aiff. aranged in stock book, mostly mint, 
strong duplication, fine,1 Est. Cash Val. $15 ............................................... . 

Many hundreds 'of stamp~, many campi: sets, inc!. Air Post, Semi-
Postals, etc., Est. Cash: Val. $30' : ................................................................. .. 

Small stock book containing several hundred stamps, mostly in campI. 
mint sets, inc\. some better items, Est. Cash Val. $12 ...............~ ...... . 

I 

- ITALY; 1814'-1941 coHo of 53~·stamps. mostly diff., inc!. many campI. 
sets, Semi-Postals, good val. in Air Post, also inc!. some Offices 
Abroad, fine lot, Est. Cash Va\. .$15 ............. , ............................................ .. 

- Air Post 1930 7.70L; Air Post Official 1934 lOL, o. g., fine to very' 
fine ' (C27; C02) 24.0'0 

-	 Air Post Officials lItL :blue black, mint, very fine ................ (C02) 14.00 


Air Post, coli. of 115 diff., few used, mostly mint, majority in com­
plete, issues, few Coloni,es, fino:: lot, Est. Cash Val. $10 .................... , ... 


JUGOSLAVIA: 1918-41 ~oU. of 545 stamps, mostly diff. and inc!. 
many campI. sets, good' val. in Semi-Postals and Air Post, fine \ot, 

, Est. Cash Val. $15 ...... : ........................ _.............................................................. . 

-13 ­
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PLATE I MAY:l1th and 12th, 1948 

H. R. HARMER", Inc., 32 East 57th Street, New York 22, N. Y. 
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\ 
) 

H. R. HARMER, Inc., 32 East 57th Street, New York 22, N. Y. 
I 
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FIRST SESSION GENERAl. FOREIGN MAY 11th, 1948 

Lot No. 
248 *D 

2490. 

250 *0. 

Cat. Va/v, 
KIAUCH~U: 1900-10, lot of 25 dift, 18 o. g., incl. 1906-10 com pI.. fine 

to very: fine .._............. _ ..._...._...._..._................_..._ (1-9, 12, 14-18,24-33) 38.55 

- 1900 1m!; 1905 $1, both singJe pmk, latter tied to small piece (10, 21) 27.00 

LATVIA: i1918.-39, coiL o,t 310 stamps, incl. c~mpL sets, blks of 4, 
Semi-Postals, Air Post, some unl.isted, very good Jot, Est. Cash Val. 
$7 

END OF FIRST SESSION 

-:- 16 -

Key 

Lot No. 

251 * 
252 *EB 

253 *rm 
254*rm 

255 *' 

257 *'*11 
2580.""11 

262 *EH 
263 * 
2640. 

265* 
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SECOND. DAY OF' SALE 

WEDNESDAlY, MAY 12th, 1948 
\ . 

AT TWO O'CLOCK 

t 

AMERI'CAN SAl.E No. 469 

\ 

I Key to. Cataloguing, Times of ,Exhibition, Details of Postal Ylewing. etc. 

will be found on the back cover. 


f 


1 
I 

LIECHTENSTEIN 
Lot No. • ~L~~ 

1938 Francis lst 3fr, 1941 Madonna, never hinged, very fine (152, 171)251 * 
1941 10fr brown carmine com pl. Souvenir sheet of 4, mint, very finc252 *ffi : . . (l71a) 

253 *im - 'ZO(rp) to 1.50(fr), comp!. set in sheets of 20, very fine (172-75) 

254 *im - similar lot ..........................~..................... , ............................... ~............... (172-75) 

1912-40 30 diff. compr. 8 diff. compl. sets or issues, never h:nged. fine 255 * to very fine ....................~................. : ............. : .._....... (inc!. 160-65, B7-13) 


256 *0 - Coli. of 125 stamps, mo~tlY cliff., incl. compI. sets. good vals such 
as 1939 Sfr, 2fr, 3fr, also incl. SCll1i-Postals and Officials, Est. Cash 
Val. $15 ' 

257 *""iI Air Post 1930 15rp to Hr,: c<impl. set, never hinged, very fin~ (Cl..,6) 

258 o.W/! ­
l 
" I 259 *83""i1 ­

~. 

1930-36, lot of 14 diff. stamps, all comp!. issues, #CI-6 used and 
C14 011 cover, others 0 •• g., mostly fine to very fine (Cl-6, 9-16) 

1936 Zeppelin Ifr, 2fr, c()mpl. set in. top corner marginal blks of 4, 
never hinged, very fine ...............~..........,.................................... (CI5, 16) 

260 *83" LITHUANIA: Air Post 1934 20c to 5L, compl. set in blks of 4, never r hinged, fine to very fine ................................................... _................ (C47-52) 

261 *0 - 1919-40. coli. of 335 stamps, incl. many compl. sets, blks of 4. Semi­I Postals, Air .. Post. Occupation, also Central Lithuania, some unlisted
! sets, very good lot, Est. [Cash Val. $8 .............................................................. 

. ~ 
L~XEMBOUR.O 

262 *83 1931 20fr; 1934 5fr; 1935 10~r; blks of 4, mint, fine to very fine (197-99) 

·Se~i-Postals 1926-31 '] set~ compl., never hinged or o. g., fine to very263 * 
filiC ......................................i....·.......................·........................................ (BI5-49) 

2640 - 1930 :prince Charles; 1931 Princess Alix, compl. sets, fine to very 
· fine ......................._........... ;................................................................... (B40-49) 

265* - 1932 Ermesinde 10e to H~fr, compl. set, never hinged, fine to very 
· fiue ..,..., .............................. ,:................................................................... " (B50-54) 

-17­

18.00 

50.00 

49.00 

49.00 

22.58 

10.35 

20.70 

,
20.00 I 

i 
I 

I 
16.40 I 

24.00 

28.87 

17.25 

12.50 
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, , 

Lof No. 

266 * 
267,* 

I 
 268 * 

2690

I 	 270 * 
271*EB 

I 
273 *0 

274 * 
27'5 * 
276 *0 

277 *0 

278 *EH""" 
279.* 

280 * 
281 * 
282 * 

I 
LUXEMBOU:RO, Seml-Po!ltals (Continued) 
. i 	 elli. Vallie 

- 1932 1936 Ermesinde and Wencesfas. compl. sets. o. g.. fine to very 

fine ............. J................................................................................... (B50-54, 73-78) 16.35 


- 1933 Henri, VII lile to l%fr, compl. set. never hinged,: fine to very 
fine ............1.....................................................................:.:....................... (B55-59) 12.50 

1934 John:the Blind 10c to l%fr. com pl. set. never hinged. fine 
to very fine ......................................................................................... (B60-65) 13.00 


-.,. another corhpf. set, [ne to 	veryfinc ........................................ (B60-65) 13.00 


- 1935-40, 5 eompl. sets or issues, never hinged or o. g., fine to very 
fine : (B67-84, 92-97, 104)18.87 

Officials 1931 ; 1934 5fr; 1935 10fr, blks of 4, mint, f:ne to very fine 
, (0180-82) 26.0:) 

185Z-1939. coll.lof 290 stamps. mostly 20th Century, incl. many comn~ 
. sets, Officials, 'good val. in Semi-Postals, fine lot, Est. Cash Val. $b 

MALTA: 1885~1943, coli. of 111 stamps, incl. V2'!S to 5sh. many useful 
stamps, 19J5: Silver Jubilee compl. on cover, fine lot, Est. Cash Val. 
$10 ..............!.......................,....;................................................................................... 

MARIANAS ISLANDS: 1899-1900 3pfto 25pf; 1900 3pf to 3m; 1916 
3pf, Sm .........! ........................... , .... ,.: ................ (12, 13, 14a, .15, 17-28, 30, 31) 20.20 

- 1900 5m slate « carmine, o. g., well centered and fine ................ (29) .20XlO 

i 

MARSHALL ISLANDS: 1891-1915, lot of 16 diff., 12 o. g., incL 4 used 
on small p:ec~, fine lot ............... : .................... (3, 4, 7, 12-19, 21-24, 26, 27) 29:65 

. I 
NETHERLANDS: 1&5Z-1940, coli. of 400 stamps, mostly diff. 20th Cen­

tury, incl. m;(ny compl. sets of Semi-Postals, also International Jus­
tice issues, Hne lot, Est. Cash Val. $15 ....................................................... . 

t' 
~. 
" - Air Post 1929 l%g, 4l /:zg, 1%g; compl. set in blks of 4, never h:nqed, 

fine to very fine ....................................................................................... (C6-8) 34.00 r . I 

NORWAY: 1&54-1941, coli. of 230 stamps.incl. como\.. sets, no Semi-
Postals, goodiearly vals, fine lot, Est. Cash Val. $7.50 ............................ 

PO LAND: 1928: Warsaw Philatelic Exhibition Souvenir sheet. mint, 
fine ... ; .............. : ........ _ .......................... ~ ............................................................ (251) 20.00 

another Souv~nir sheet, never hinged, small hole in margin, creases, 
verX good ......~...................._........................................................................... (251) 20.00 


- Semi-Postal i924 UNa Skarb". compl. set. o. g., fine to very fine 
! (B15-25) 22:00 

283 *0 - 1918-1939. coif; of 415 diff., inc\. Commems, Semi-Postals, Air Post, 
also few Locals, Offices, etc., very good lot, Est. Cash Val. $20 ........ 

284 *0 Offices in Darizig 1925-38, 32 diff., mostly fine to very fine 
OK1-!I, etc.) 19.25 

ROMANIA 

I 
285 *fID 1939 Centen:;try 5L black, unexploded booklet containing '5· panes, fine 

to very fme ("!S2a) (Rogers. 4) ....................................................................... . 70.00 
:. b 1(40 .7 )- s.mllar ooklet! =a (Rogers 4) ............................................................... ..
286 * 	 70.00 

287 *EB 'Lot of 45 diff. m.~nt. blk~ .of 4 mostly in compf. sets. all Pictorial or 
Commems, ma)onty fIne ........................... _ ....................................................... .. 67.56. 

330476 


http:104)18.87


__ 

I 
I . . 

SECOND SESSION GENERAL FOREIGN MAY 12th, 1948 , . 

ROMANIA (Continued) 
Lnt N n. 	 I' Oat. 
288 *E8 Seml-Postals 193Z-41. lot bfl0 diff. comp!. sets or issues in biles of 4. 

m:nt, mostly fine to very Ene ........................ (inc!:.B50-54, 83-93, etc.) 

289 *E8""" Air Post 1931 Aviation F~nd issue, w~ve pap~r, lL blue green blk of 4 

, I ,. 
290 *EB""ilI 

291 *E8""ilI 
~ 

292 *0 

293*0 

294 * 
2950 

296 0 

2970"'" 

298~"'" 

299 0""'"~ 
300 *0I 

f 301 * 
! 

302 * 
300 *0 

304 *. 
305 *0 

306 * 

307 *0 

npver hinged, 1 stamp <forner perf. fault, Lne ...................~... (San. 23) 

- ditto, lL blue green, 10 copies, blk of 4, 6; mint, 2 stamps creased, 
fine to very fine ' (San. 23) 

- ditto, similar lot but 3 of 4, fine to very fine ................. (San. 23) 
I 

1891-1940 many thousands 'of stamps, both mint and used, many compL 
sets, very high cat. vaL,; Est. Cash Val. $75, ..: .............................................. . 

1863-194::>', coli. of 875 stamps, mostly diff., inc!. many compl.sets, Semi­
Post2.ls. Air Post, Souven:r sheets,' Postage Dues, etc., fine lot, Est. 
Cash Val. $12.50 ............i........:.~..............·.....·..·.............·····....····..·......................... 


, 

RUSSIA: 1931-J2lmperf;, 'Perf;, compl. sets; Air: Post 1931 North Pole 
Imperf., Perf., 193::>' North Pole, compl. sets, o. g., fine to very fine 

I . (441-50; C26-3,5), 
- 1933, 1934, 1935, 4 compl: sets, inc! Horrors of War, Subway, fine to 

very fine (519-23, 540..J54) 

- 1933-35, 4 compl. Pictorial 'sets, compr. Metro, Intern. Games and 2 
Air Post; fine to very fine .................... (551;,.34,559-68; C45-49, 53:-,57) 

- Air Post 1930-37, 8 comp!. sets, mostly fne 
(C12, 13, 34-39, 45-67, 69-75) 

- ditto, 1931 North Pole .issue imperf., com pI. set on reg. Polar Flight 
Graf ZeppeEn cover, very fine ...................~....................... (San. 38A-41) 

ditto, 1935 Mos~ow-SaJ' Francisco Flight ir on 10k dark brown~ 
never hinged, very fine f ............................................................ : .............. (C68) 

- 1858-1941, coli. of 804 dift. inc!. Commems, Semi-Postals, also Offices 
Abroad, many compl. 'sets, few faults, fine lot, Est. Cash Val. $25 ......

I 	 . 

coIl. o,f several hundred i:liff .. mostly unused, mounted in Borek Al­
bum, inc!. many compi. sets, better values, etc., also Offices, in China, 
etc., fine lot, Est. Cash IVaI. $4'0-50 ............................................................... . 


i . 
SAMOA:. 1900 3pf to 1510pf, :3pf to 3m; 1914-15 3pf to 'Sm, o. g., fine to 

very fme (51-68, 7:1-72, 82)... 0 .........................'.............................., .............. : ...... 


i 

SP	AIN: 1850-1941, coli. of 4~0 stamps, mostly 20th Century, indo compI. 
sets, Semi-Postals, Air Post, Officials, etc., very good lot, Est. Cash 
Val. $15 ..............._.... : ......... .1..............: ................................ _ ...................................... . 

. I . 
SWEDEN: 19::>.4 Universal IPostal Union, lkr. Zkr, Skr, o. g., negligible 

corner' perf. creases, finy .................................... : ......................... , ... (209-11) 

1858-1941, coli. of i95 diff! stamps, indo good val. in the 1924 Universal 
Postal Union issues, many Semi-Postals, Officials, etc" fine lot, Est. 
Cash Val. $17.S[)............. ; ........; .............................................................................. .. 


I 	 ' 
SWITZERLAND: Semi-Postals, Jot of 11 Souvenir sheets, mint two 

# BOO, four # B116, fine to very fine .......... (B80,89, 116, 119, IiO-32) 

1851-1942, coli. of 440 stamps, mostly diff., inc!. compl. sets. Semi­
Postais, Souven:r sheets;: League of Nations, good val. iIi Air Post; . 
,fine. lot, Est. Cash ~ Val., $?<J ...~~~~~~~~ .... ~".....-....-...~-_____.__ ~_... h ._~n__...____ ..._....____ ._. 

..;..19,~ 

.,.alu" 

50.84 

37.50 

·50.0[) 

.60.00 

44.510 

27)50 

26.80 

31.82 

15,00' 

iz.SO 

28.03 

36.50 

30.3'5 
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I· Cat. Vatul!ILot No. 
308 *0 TOGO: 1891 3pf tio lOpf, 25pf, SOpf; 1900 3pf to 3m; 1909-14 3pf to Sm, 

o. g. except # 7,. fine to very fine ............................ (1-3; 5, 6-18, 20-23) 36.67 


- 1900 Sm slate ~ carmine, o. g., fine ............................... : ........................ (19) 15.00
309 * 
310 *0 TURKEY: 1863-1939, coli. of 550 stamps, mostly diU., inc!. some compl. 

sets, few Air Post, good lot, Est. Cash Val. $7.50 ................................... . 
I 
I 

COLLE.CTIONSAND VARIOUS , 

I 


Allenstein, Danzig,: Saar, German Occupation, etc., col!. of 511 diff. incl. 
few. Semi-Postals, Air Post, some compl. sets, fine lot, Est. Cash 
Val. $20 .... , ......... [ ....................................................................................................... .. 

Austria: small stock book containing several hundred stamps, inc!. some 
better vals. Serri~-Postals, also few misc. countries, very good lot, 
Est. Cash Va!. $~O .....................................c.................................................• .... •• .... 

313 *0 Belgium, Danish, Qutch, Spanish Colonies, coli. of several hundred din. 
incl. Congo, Curacao, Danish West Indies, Philippines, Porto Rico, 
Rio de Oro, etc.,: mounted in Borek Album, generally fine, Est. Cash 
Val. $25 ............... : ...................................................................................................... .. 

British Africa: coli. of many hundreds'19th Century and early 20th, 
mounted in Borck Album. incl. few better grade, some faults, very 
good to fine, Est. Cash Val. ~i()I ...................................................................... 

I 

British America: coli. of several hundred diff. mostly 19th Century, 
mounted in Borek Album, some faults, very good to fine, Est. Cash 
Val. $5.0-60 ..........l...........................................:.........................................:................. 

. I 

British Asia: coli. of several hundred diff. 19th and early 20th Century, 
mounted in. Borek Album, very good to[ne, Est. Cash Val. $25 .......... 

I 

i 

I 
\ 

I 

317 *0 Europe: collecti~n of thousands of stamps in 15 Borek Albums, 
mostly diff. and containing many medium priced sets and 
better val., the albums have been buried, damaging the bin­
ders and many of the pages; it also affected some of the 
stamps, but the vast majority are in fine condition and the 
coli. should have a cash val. of $650-150 ............... _ .............. _ ......., . 

Europe: l~th and 20th Century in' 2 Schwaneberger Albums, Part" and 
II, coli. of thousands ()f stamps, . inc!' compI. sets•. majority common 
but also some good val. such as Austria 1911) Birthday Jubilee compl. 
.to lk, fine lot, Es.t. Cash Val. $75· .............................................. , .................... . 

I 

319 *0 Europe: 19th and 20th Century in 2 Schwaneberger Albums Part I and 


II, coli; of several I hundred stamps, mostly common. incl. better val. 

'in France and ROt}-lania, useful lot, Est. Cash Val. $20 ............................ 


Europe: 19th, 20th ,C~ntury, several hundred stamps, many early Austria, 
recent Hungary, e~c., some defective, good lot, Est. Cash Val. $18 ...... 

Souvenir and Miniatrlre sheets, lot of 139, Europe. only, some 'duplica­321 * 
tion, mostly mint, ;fine, Est. 'Cash Val. $25 ............................................... _ ... 


\ 
I 
I 

"EST. CASH VAL.' ~ reprcsents the auctionecrs' appraisal of tile tru6' 
MARKET value of a lot a~il the figure is inval'iably close to the actual realiza­
tion. It is uscless for mail·~idders to list any bids that are only a low proportion 
of such estimates. This applies particularly to Collections of Countries or .. Col­
lections ,and VariouB" lots.: ' 

I 

-20:"" 
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MAY 12th, 1948SECOND SESSION COLLECTIONS AND VARIOUS 

Lot No. 

322 * 

J 
I 

324 *0 

325 *0 

326 *0 

:\ 
u . , 
: i 
. . 

1, 
I 

I 

I 

i 
f 330 *0 
I 

~J {
f:~ 

I 
I 

!, 
,I 333 *0 
f 
I 
I 

335 *0 

I Cat. Yalue 
Europe: various countries, :coll. of several hundre~ stamps, ?-ll modern 

issues, inc!. Czechoslovakia,Bohemia & MoravIa, Slovakia, Poland, 
German Military Govt., Ietc., many comp!. sets, good vals such as 
Poland N73 Sheet of 8, ~st. Cash Val. $15 ......::...- ................................... .. 

Europe: various countries,lcoll. of many hundred. stamps in 3 De Luxe 
Borek Albums, incl. Bulgaria, France, Italy, Luxembourg, Portugal, . 
Romania, etc., good val.! in France, many compl. sets, fine lot, Est. 
Cash' Val. $i5 ............_..+...................................~................................................... 


Europe: various countries, 20th Century, lot of many hundreds of mint 
stamps, in stock book, inc\. Austria, Belgium, Germany, Italy, Nether­
lands, etc., many comp!.iissues, Est. Cash Val. $40 .................................... 

Europe: various countries, coli. of many hundred. stamps, 19th 'and 20th 
Century, inc!. Bulgaria,; Bavaria, Po.1and, Wurttemberg, etc., very 
good lot, Est. Cash V~l. $35, ......................:..................................................... 

Europe: various countries! coli. of hundreds of stamps, majority 20th 
Century, incl. Romania,: Saar, Spain, Serbia, Turkey, etc., incl. Air 
Post, Semi-Postals, corypI. sets, Est. Cash Val. $20 ...................... : ......... 

Europe: various countries; coli. of hundreds of stamps, majority 20th 
Century, in album, inch Czechoslovakia, Hungary, Jugoslavia, Ro­
mania, etc., incl. many ~ompl. sets, Est. Cash Val. $20 ............................ 

Europe: various countries,: lot of hundreds of stamps in small box, in<;1. 
mostly Balkan COUll trie~ modern issues, many compl. sets, Est. Cash 
Val. $20 ................... : ....... ; ..................................... : ..................................... - ........... .. 

Europe: various countrie~,: coli. of a few hundred. stamps, maioritv 20th 
Century, in album, inc!. :Austria, Germany,etc., Est. Cash Val. $12 ...... 

Europe: various countrie~ coli. of several hundred stamps in album, 
mostly Romania 2.nd Czechoslovakia, majority 2Dth Century, inc!. 

. compl. sets, etc., Est. ~ash Val. $12 .................................. , ........................... . 

331 *O""fl Europe: various countrie~, Air Post coli. of several hundred stamps, 
in album, incl. Belgium; Denmark, France, Jugoslavia, Liechtens·tein, 
Germany, Italy, Spain; etc., incI. many compl. sets, fine lot, Est. 
Cash Val. $25 ............ ; .......... _:........................................ : .................................... . 

Europe, Schaubek Album compr. Saxony to Wurttemberg, coil. of 
hundreds of stamps, album and some stamps· damaged by water, 
many useful stamps, Est. Cash Val. $25 ...................................................... .. 

French Colonies: coli. of. several hundred mounted in Borek Album, 
mostly 19th Century, Is·trong in commerce type, some faults, very 
good to fine, Est. Cash Val. $35 ....................................... _ ............................. .. , 

Germany and States, coli. of several hundred diff. mountedil1 Borek 
Album, inc!. Baden, Bavaria, Prussia, Saxony, Wurttemberg, etc., 
·some faults, finc lot, Est. Cash Val. $25 ..................................................... , 

Hungary:' 2 large black boxes containing tens.of' thousands of stamps, 
many mint sheets, part sheets incl., all sorted in envelopes, few 
misc. foreign included; Est. Cash Val. $30 .... , ..................................... _ ... 

Hungary, Romania and other Europeans, many thousands sorted in 
envelopes, particularlyl strong in the modern commem. issues, large 
variety, condition generally very fine, Est. Cash Val. $20 ................

I . 

I 

"EST. CLiSH VAL." represents the auctioneers' appraisal of the true 
MARJI.ET value of a lot and tile figU1'c is invariably close to the actual reaUza· . 
tion.It is u.~eless for mail· bidders to list any bids tllat are only a low proportion 
of such estimates. This applies particularly to Collections of Countries or "Col· 
lections ana Yarious" lots. ' 

-2t...:.· 
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\, 
Lot No. I ~L~~ 

337 *0 Romania, Russia:! colI. of several hundred stamps in album, majority 
20th Century, irc!. some Romanian Transylvania issues and Russian 
OffIces, comp!. sets. Est. Cash Val. $15 ....................... _ ........................... 

338 * Slovakia, France, i Russia, several hundred mint stamps, mostly in 
complete issues, in stock book, some slightly stuck down, strong 
dupEcation, Es~. Cash Va!. $35 ................................................................. , .. 

Coli. of several thousand diU. mounted in 3 foreign loose feaf albums, 
EUrope only, contains many compl. sets, Pictorials, Air Post, etc., 
very good to fine, Est. Cash. Val. $1Z5-$150 ............c............................... 

6 Borek Albums; containing several thousand stamps, incl. France, 'I 

Greece, Netherlands, Norway, Poland, etc., many compl. sets, gen­
erally fine, Esti Cash Val. $75-100 .......................................................... , ...... . -'-' 

341 *0 'Schaubek Album dontaining many hundreds of diff., inc!. some better 
grade, album an'd some stamps water damaged, good lot, Est. Cash 
Val. $35 ..........l............................................:..............................._...................~....... 

342 *0 . Schwaneberger (A'lbum), coli. of thousands of stamps, no Europe, 
incl. some United States, Bri<tish, Africa, South America, etc., mostly 
common stamps', Est. Cash Val. $35 ...... : .................................................... . 

Large stock book :containing many hundreds of mint stamps, all re­343 * 
cent issues irom Czechoslovakia, Finland, France, Germany, Hun­
gary, etc., large variety with fcw dups. inc!. Semi-Postals, Air 
Post, Souvenir sheets, c'tc., fine lot, Est. Cash Val. ,$50-60 ............... . 

Large stock book :containing hundred,s of stamps, mostly 'in conip!.344 * mint sets, inc!' :Belgium, Bulgaria, Germany, J L1gos1avia, Romania,' 
Switzerland, etc.; generally fine, Est. Cash Val. $40 ...,..._...................... . 


I 

345 *0 Large stock book containing several thousand stamps, mostly Hungary, 
many compI. sets, inc!. Air Post; Semi-Postals, etc., Est. Cash 
Va!. $30 ............+.....:................................................................................................. 

346 *0 Stock books, remnants of collectionlS, several thousand stamps, strong 
in Hungary, maliy comp!. sets, etc., some damaged by water, stuck 
down, Est. Cashl Va!.· $50 ................................................................................... . 

347 *0 Stock book containing hundreds of stamps from Germany, Hungary, ~,-W
Jugoslavia, etc., il1any comp!. sets, strong duplication, fine lot, Est. 
Cash Va!. $35 L.....................:................................................................................ 

348 *0, Z Stock books containing several thousand stamps, Europe, strong 
duplication of Hungary, comp!. sets, fine Jot, Est. Cash Va!. $15 ........ 

Small stock book containing several hundred stamps, mostly in compl. 
sets, all pictorials, many Semi-Postals, slight duplication, fine lot, 
Est. Cash Val. $17.50 .................. ; ........... , ............................................... : ........... .. 

I 
350 *0 ,Large wooden trunk, containing many collectioris, some quite useful 

and containing b~tter grade stamps, Est. Cash Val. $300-400 ........... . 
i

Large wooden case; c(mtaining tens of thousands of stamps in mint351 * sheets, large stock of sets of Hungary & other European countries, 
special cachets, souvenir sheets, etc., a' valuable lot for a dealer. 
Est. Cash Val. $200 ............................................................................................... . 


! 
i -----------------­
I 

"EST•. CASH VAL.',' represents the auctioneers' appraisal of tile true 
MARKET value of a lot and the figure is invariably close to the actual realiza­
tion.. It is usele8S for. mail:bidde1'8 to list any bids that are only a low proportion 
of such estimates. This applies particularly to Collections of Countries or ,. Col­
leotions and Variou8" lots,. 

, 
I 

-22­
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Se:,COND SESSION C01.1.EC,TIOi'lS AND VARIOUS MAY 12th, 1948 

Lot No. : Cat. Valull 

352 *0 Large black cabin trunk co'ntaining a large number of remnants of 
collections, hundreds of lapproval books with stamps, and misc. 
European items worth careful inspection, Est. Cash Val. $150-209 

! 

353 *0 Large trunk containing tens 'of thousands of stamps, majority common 
European, but incl. few b~tter grades, Est. Cash Val .. $150 ............... . 

354 *0' 	Large black ,wooden case co~tain:ng numerous renmants of coUections, 
~ 

'.'10' 	 mainly Europeans, Est. Cl'sh Val. $100 ........................................................ . 

t 

355 *0 ,Large wooden case containir~g many collection remainders,' with teDIS 
of thousands of stamps, ~ostly European, Est..Cash Val. $10()O ....... . 

356 *0 Large wooden caSe containing many thousands of stamps in stock 
'books, approval books, etc., many m,int blks, campi. sets, Air Mail 
covers. etc., majority from' Central European countries, an interest­
ing lot worth very careful inspection, Est. Cash Val. $100 .............. .. 

, 	 ' 

357 *0 Small wooden case containing stock books and loose stamps in quan­
tity, many compl. mint sets in sheets. wholesale stock of Hungary, 
etc., etc., a useful lot, Est! Cash Val~ $100 .............................0.................... 

358 *0 large wooden case cantainihg tens of thousands of stamps sorted 
in envelopes, majority Eur9pean, Est. Cash Val. $75-100 ....................... . 

3590 Large metal case containing: tens of thousands of mixed European 
stamps, some on pieces, ~majority common but incl. few better 
stamps, Est. Cash Val. $50 .....................................",..............................._....... 

360 *0 Cardboard box containing so~e hundreds of Air stamps, campI, sets, 
Souvenir sheets. etc., some: duplication, but an excellent assortment 
of better grade material, condition generally fine, Est. Cash Val. $40 

361 *0 Wooden ammunition case colltaining various stamps' in small stock 
books, approval booklets, etC'. , majority Europeans inel. some use-­
ful reference material. Many hundreds. An interesting and useful lot, 
Est. Cash Val. $~O ............L .............................. : ..................... : ................... _ ...... . 

1 362 O. Small wooden case containing thousand's of mixed stamps, Europe, 
some on piece, strong in Hungary, Est. Cash Val. $101 ....................... . 

. I 	 ,{ 363 *0 Various foreign; thousands of: stamps in box, incl. covers, sheets, part 
sheets, Souvenir sheets, etc., Est. Cash Val. $25 .................................... 

364 *0 Lot of se;eral thousand stam~s, incl. Hungarian Occup. in sheets or 
part sheet, a.lso incl. doubtful material, Est. Cash Val. $15 ............... . 

I 

365 *0 	 - A somev;'hat simlar lot, Est. Cash Val. $15 ................................................ 


366 *0"'11 Air Post several hundred mostly diff. in small stock book; some faults, 
very good lot, Est. Cash Val' $8 ........................................................................ 

. •• EST. CASH VAL." represents the auctioneers' appraisal of the true 
MARKET value of a lot and the figure is invariably close to the actual realiza. 
tion. It is useless for mail·bidders to ,list any bids that are only a low proportion 
of suc1; estimates. This applies particl~larlll to Collections of Countries or ., Col· 
lections and Various" lots. ! 

I 

WHOLESALE 
In the following lots all un~sed Jtamps are in mint condition and in large. 

blks; all used 'stamp~ are in bundle:s or envelopes and of good commercial 
quality. A few defective may be exp~cted unless otherwise mentioned. 

367 *!§l 	 ANDORRA: 1932-43 SOc to: 3#. new colors, compr. # 38A, 46A, 52B, 
. 53A, S6A, 59A, 60A; 128 of each ............................. _....................................... 112.64 

I 
-:23:"'" 

330481 




SECOND SESSION WHOLESALE MAY, 12th, 1948 

Lot No. 
368 *EH 

369 *IID 

370 *EEI 
371 * 
372 * 
373 *IID 

374 *IID 
375 *""iI 
376 0 

377 *'IID 

378 *IID 
379 *0 

380 *lm 
381 *IID 
332 *IID 
383 *IID 

384 * 
385 * 
386 0 . 

387 *0 
3880 

389 *IID 
390 * 
391 *IID 
392 *lID 

393 *0 

.Co,. Value' 
BELGIUM: Semi-Postals 1940-41 Coat of Arms, (4); 1941-42 Royal' 

Family (20.), i941-42 St. Martin (7), compJ. sets, mint, fine t9 very 
fine ..__..............~..................................................... (B264-72, 293-302, 305-14) 

- ditto, Musicall Chapel 75c to 5ir, 10. compl. sets, mint, finc to ,-cry 
fine ...: ............. : ............................................ :......................................... (B273-78) 

- ditto, 1941 Ori-al, 25 compl. sets, mInt, fine to very fine (B281-92)
I, . 

- ditto, Souvenir sheets 1941 5f+15f, Perf and Imperf., 30 ~heets of 
each ... ~.............. ; .................................... _............................................... (B303, 304) 

- ditto, 1942 R~storation Orval Abbey 5o.c to 5fr,' 24 compl. sets, 
mint, fine to very fine .................................................................... (B354-59) 

1 " 

BRAZIL: 1939 New YOl'k World's Fair 4o.o.r to 16o.Or, 79 compl. sets 
I (480-83) 
I 

BULGARIA: 1940. Dobrudja Commem. lL to 71:..,130. compl. scts (360-63) 
. . I 

CZECHOSLOVAKIA: Air Post 1930. SOh to 20kr; 1939 30h; 10. compL 
sets, o. g., mostly fine to very fine ............................................ (CIO-I8), 

DANZIG: Semi-Postal Souvenir sheets 1937 25pf+25pf, 4o.pf+4o.pf, 
30. sheets, all lightly pmkd, very fine ............................................ (B22) 


I 
I HUNGARY 

1920. Wheatsheaf :overpr. 2f to 10k, Postage Dues 2f to 5o.f, 180. compl. 
sets ..................i .............................. _ ................................ :...... (311-30, J70-75) 

19~8 Admiral 'Hoi-thy Ip, 2p,5p, 74 comp'!. sets ........................ (525-27) 

1938 2Df carmine lake, 85 Souvenir Sheets, 9 with special pmks, othe'rs 
aU' minJ .........L............................................................................................ (528) 

1939 Girl Scout J~mboree 2£ to 2o.f, 40.0. compl. sets ................ (551-54) 


1941 Admiral Ho.!thy Ip (250.), 2p (20.0.), 5p (190.) ...................... (570-72) 


1941 Szechenyi C6mmem. IDf to 4o.f, 40.0. comp!. sets ....... _ ........... (573-77)

I • 

1943 4f to 3Df,7o.o.[ compl. sets ................ , ........................ : ..... _ ............... (617-19) 


Semi-Postals 

1938 Eucharistic Congress, 10.0 Souvenir sheets .......................... _ ....... (B94) 


a similar lot + .............................................................................................. (B94) 


similar lot, but sheets with Congress pmk at B ..................... (B94) 

- as before, but t31) sheets; majority cancelled ................................ (B94) 

1938 St. Stephan ;Commem .. 38 Souvenir sheets, all lightly cancelled 
(B97) 

1939 Protestant Day 6f+3f to 401+201, 39 compl. sets ......... , .. (BIOS-07) 

194& Flood' VictimJ Souvenir Sheet (47), and 1940. War Relief Souvenir 
Sheet (77) ......+.........,...........................................................~........... (Bll3, 122) 

1~4o. King Matthias Anniv. 6f+3f to 32f+16f, 15(l; compI. sets (B117-21) 

1940. Transylvania iOccupation lof+50f to 32f+5Of, 100 compl. sets" 
. i (B123..,.25) 

1940. Artists Pension Souvenir Sheets, 27 mint, and 41 with Exhlbition 
cane ........ _ ..........+......................................_....~............................................. (B130) 


! 

-24~' 

38.25 

22.50 

56.25 

45.00 

36.0.0 

59.25 

84.50 

49.0.0 

30.00 

487.80 

118.40 

85.0.0 

c'48.00 

227.SO 

104.00 
(/ 
r70.00 

125.0.0 

125.00 


125.()0 


162:50 

66:50 
42.90 

43.4.0 

97.5'01 

. 
55.00 

. 
51.00 
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HUNGARy,lsemi-Postals (Continued) 
. : 	 Cllt. V 1111.11I,M Nfl. 

1941 Aviation Fund 6f+6f to 32f+32f, 200 compl. sets ............ (B131-34) 140.00
394 *::m 
- as before, but 390 comJl. sets ................................................... (B131-34) 273.0)395 *::m 

. I 

as before, but 400 compl. sets ..................................................1 •• (B131-34) 280.00396 *::m 


397 *::m . . 
- as before, but 501) compl. sets ...................................................... (B131-34)3SQ.OO 


398 *::m 1941 Army Benefit 8(f)+12f to 40(f)+60f, also 20(f)+40(f), 2()0 c<?mpl. 
sets ........... : .......................... 1..........................:...................................... (B13J-39) 116.00 

399 *::m 1942 Aviation Fund 8(f)+~f to 30'(0+30f, 175 co~p1. sets (B140-43) 63.00I . 
400 *EB 1942 Red Cross Souvenir sheets, Perf.U. .md Tmperi. 11. 11 compl. ",ets 

. of 6 ........................................ 1............... (B148a, 148c,.149a, 149c, 150a, 150c) 132.0~
I 	 . 

401 *83 - as before, but 14 compl. sets ........ (B14l8a, 143c, 149a, 149c, 15i:ia, 150c) 168.0)

• I 	 . 

. 402 *83 - as before, but 20 compl. sets ............ (B148a, 148c, 149a, 149c, 150a, 150c) 240.00 . 

. I 

403*83 - a similar lot .....: .................. ; ............... (B148a, 148c, 149a, 149c, 150a, 150c) 240.00 

404 *::m 1942 St. Ladislas Anniv. 6(f)4-6f to 30(1)+30f, 165 compl. sets (B151-56) 100.65
I 	 . 

405*::m 1943 War Invalids l(f)+lf to 70{f)+8f, 350 compl. sets ........ (B157-65) 136.50 

i 

406 *::m - l{f)+lf dark gray (25~OO~, 4(f) to 1f lake (10,000) ........ (BI57, 159) 700.00 

407'*::m 1943 AviationFund 8(1)+8f to 30(f)+3Of, 200 compl sets (B'166-69) 43.00 

408 *1§1 1943 Stephan Horthy 30(f)~20f rose violet, 25,000 coples ............ (BI70) 15'0.00·r 
I 

IAir Post 

( 
 409 *1§1..... 1924--25 lOOk to 10,OOOk, 112 sets ...... : .................................... (C6-11) 90.72 


410 *..... 1927-30 4f to 5p, 10eomp\. ..._....: ................. : ................................ (CI2-23) 89.00
l 	 411 *..... - similar lot ...............................'......................................:: .......1 ....... (CI2-23) 89.00 


412 *..... - similar lot (CI2-23) 89.\10 


413 *..... . similar lot .............................................................................................. (CI2-23) 89.00 


as before, but 20 compl. Isets ................................. : ...................... (CI2-23) 178:00 


·415 *""'il 4f(47) , 12f(£0), 16f(70), 20f(52), 32f(48), 401(50), 50f(60), 72f(60), 
80f(40), Ip(50I), 2p(5~(}), 5p(l9), majority in blks ................... (Cl2-23) 336.70 

414 *..-;. 	 i 

.., 
416 *..... 1931 Zeppelin Issue Ip orang~. 2p violet, meompi. sets ............ (C24, 2j) 90,0) 


..\ 1 I . 	 .417 *,.,. 90.00 

418 *..... - ::::1:: I:: ::::::::::::::::::::::::::::l:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::~::::::::::: ~ ~~:: ::~ 90.00 

-.:. similar lot 	 (C24, 25) 90.()iD419 *..... 
42';) *..... Ip orange (19), 2p violet ..........._:..::..................................... (C24, 23) 234.00 

j 

421 *@]..... 1933 10f, 40f, 48f, Ip, 2p, 20 mint. [ne to very fine (C26, 29, 30', 32, 33) 108,0) 

422 *[§]..... - similar lot (C26, 29, 30, 32, 33) 108X1O 

423 O"'i! 1936 10f to 2p, zg, each and 5f 17 copies, majority very finc «(:35-44) 63.40 . 	 I
424. 0..... - 10f to 2f compl., 50 sets .... , ............................................................... (C35-43) 73.50 


425 	 *1§I"'i! 1936 40f, 52f, 601, 80f, Ip, 41) ~opies of each, mint, fine to .very fine 
. . i .' (C38-42) 84.00> 

I 	 • 
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, 

HUNGARY, Air Post, 1936 (Continued) .C t .". I 
Lot No. . ',. " .' . II • , nUl! 

.426 *83"'"if -: Sp dark blue, 10 copies, mint, fine to very fine ......................... ; .. (C44) 35.00 


427 *~ - similar lot ..................L......_......_.·............................._............................... (C44) . 35.!(),o 

i 

I , 

4230 Some hundred of thous::ands of stamps bundled. majority later issues 
incl. Pictorials, Air p,ost, Semi-Postals, etc., Est. Cash Val. $100 ...... 

429 0 Tens of thousands in bimdles, mos.tly later Pictorials, inc!. comp!. "St. 
Stephan", "Debrecyin" sets, etc., contained in 3 small boxes, Est. 
Cash Val. $25 ...........L...........................................:..........................·......·................ 

43100 Tens of thousands of ~tamps in bundles, mo~tly later issues and ma­
jority large Pictorials, Est. Cash Val. $25 ..................~;,............................. .. 

4310 Box of thousands of stamps in bundles. incl. many better stamps such 

. a.s. 1p, 2p M?don-na, Rakocyi, Pazmany issues, few Air Post, etc'. , Est. 


Cash Val. $25 ...........L........~....................._.............................................:................. 

4320 1925-39, lot .of 517 sta~ps, 1& diff. sets invuious quantities, indo 193:2 

Madonna (3), etc., fine lot; Est. Cash Val: $10 ........................ : ..; .............. :: . 

4330 Hungary, Romania: many thousands of stamps, mostlv in bundles..in 2' . 
cigar boxes, contains for the .. most part Pictorials, Est. Cash Val. $12. I ..'I 

,Romanian Occupation 
. . . I . . . '. .

:\ Second Transylvania IIssue 19119 Postage Due 2b green « red, appro 
. 275 con'!pl. sheets 6~ 100 : ........ : ..... , ......:.:............... : ....... : ... , .... :.;....... : .... (6N]2)
i: 

'j; First and Second Trarisvlvania Issue1919, 'Iot of hundreds of sheets or

II part sheets, mostly! the comm'on val. in large quantities ..................... , .. 

d.,, 
d I· 

i; 436 * JUGOSLAVIA: Semi-Postals Eurooean Rowing Races 75p.+Slln to 
Sd+ld, 5 compl. se,ts, o. g., very fine ..... : ..,....~.,............................ (B26-3l) 37.50 

\~. 

11 437 *illl - ditto, IOo compl. sets in blks ....................~..................,.................... (B26-31) 75.00 

fI 
 4313 *!§J - a similar lot .......1....:......................................;.................................... (B26-31) 75.00 


. , . 
439 *"'"if - Air Post 1.937 50p; to 3Od, 16 comp!. sets ................: .................... (0-14) 68.96 


I . 
44Q *"'"if - ditto, 11)40 40d, 5Od, 6 copies of each ................ : ........................... (C15-16) '36.00 


441 *iID"'i' - ditto, blks of 10 ~f' each .............. ; .................... ::........................... (CI5-16) 60.00 


442 *!§J LIECHTENSTEIN: 11941 20(rp)to l:50(fr), 10 compl. sets in mo.rcy:"'·l 
. blks from B of sheets, o. g., very fme ..:..: ...................................... (172-75) 25.00 

I 
443 * LUXEMBOURG; 1?39 1nde.,.endence Centenary 35c to 10fr, 5 comol. 

sets ..........................1:............................................................... : .................. (206-15) 35;00 

444 * - a similar lot (206-1'5) Jl5.()O 
I 

- Semi Posta1s 1939 10c+5c to 1.75fr+l.50fr, 10 campI.' sets (B98-103) 62.00445 * 
446 * - German Occupati~n 1940 3rp on ISc to 100rp on 10fr, 10 compl. sets 

(N17-32) 74.00' 
- a similar lot (NI7-32) 74.00447 * 
- a similar lot (N17-32) 74.00448 * 
- a similar lot ......1...................................................:............................... '(NI7-32) .74.00449 * . I . 

450 *!§J MONACO: Semi-Postals 1938 Curie 65c+25c, lfr75c+50c. 100 compI. 
Sets ......................... +.........................................................~.........:.............. (B24-25) .90.00 

451 * -'di.tto, 1942 2c+~ci to 20fr+Sfr, 5 comp!. sets in strips, from B of·sheet· 
'wlth full margIns ................................................................................ (B61-75) 35.70 

I 
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Lot ·No. 
452 *iBl 

453·*iBl 

I 454 *""11 
t 455 *WiI 

'456*WiI 

r 
/ 
i 

457 *iBl 

I 
I 459 *83 

460 *83. 

I 461 *iBl 
I 

I 
\ 

.463 *iBl . 

,! 464 *m1 
465*m1I, 

I 

'466*iBl 

467*iBl' 
, { 

468*iBl 
.1 
'I 

j 469 *iBl 
'< 

470 *!IDI 
I 
I 

471 *iBl' 
'1 472 *!ID 
! 

) 
473 *iBlII' 
474 *iBl 

475 *[§] 

476 *0 

477 * 
478'*[§] 

. ., . Cat. Value 
NETHERLANDS: . Semi-i>ostals 1939 l%lc+1%lc to 12%lc+3%lc, 100 

compl. sets ,___ ..__ ..".._h ____ , .... :,, __ .Lh_"""...:_........_.._..____:__ ....._"h__ "_h•. (B! 13-17).. 170.00. 

- a similar 10Lh..... ,._: ..... _.._:_,_...j.._..hh........... h ......... : ........ ':::"':':_"~h (BllJ-:17). 170.00 


- Air Post l?6g, 4:t/zg, i?6g, 4, compJ. sets, o. g. or never hinged, mixed 
centering, very good to very fine ..... h ...............__ ........................ " ..... 


- as before, but 1 compl. sets L ....:....~h ' ••• ~, __.. ...... ............. ....
..' .. .... _ " _ _ 

. I 
as before, .but10compl.sets ..........__ ........_................__.., ............. _...
! . . 

ROMANIA' 
I 

1926 Ferdhiand's' Birthday Commem. lOb to 10L, 150 compl. 

(c(~-8) 34.00 

(C6-8) "'59.50 
. 
(C6-8) -85.00 .... 

sets in 
sheets, o.&,.,,very Hne (291-301) 6O.()I0 

1935 Romanian Martyrs, 1L to 10L, 5~ compl. sei~in' sh~ets, o. g., very 
fille :'h...'....._h.'...~; ............._....__ ....L:........"..............................:..._;.;.,...... (442-45) 50.00 

1931 Souvenir sheet of four, 130! sheets' .;:....;....::..........::...;..~....... : ........... (469) ]8.00' 

-: as before, but 165 sheets :....; .................................................................. (469) 99.00' 

1938 Constitution Commem. 3I.J to 10L, 100 compl. sets in sheets, Hi 
copies of 6L. slightly creased,! others o. g., very fine ................ (472-74) 5I(},(X) 


I .' .. . . 

1939, Centenary Commems., .25b .to 16L, 100 compl; sets all in o. g. 
sheets, fine to very fme, ..:...: .................. _......................................_.._ (475-88) 122.00 

- a similar .Iot......... , ....... ___ ....,......j....,.....,,,,,,,:,,............,,.......::................:... (475-:-88) 122.0[) 

.', . 

- a similar lot, but. 2 sheets b,roken ,........,._..,.,....,....,..,.., ....... , ..,.... (475-88) 122.00 

- a similar lot (475-88) 122.00 

1939 New York World's Fair, ;6L to 12L, 300 compl. sets in sheets, 
o.g., very fine · ............... : ........ +..~-............-..:-....:.....'c..... -.... : ...,.-._ ....... (489-90) 75.00 


- as above, but 400 compr. sets , ............................... , ....... ::..........:. (48!}::"90)·· 100;00 

. I 

1939 Michel Eminescu Commem. SL, iL, 400 compl. sets in sheets, o. g. 
5L (2 damage~), others Very! fine ...:...:~.:...:.:...:....:,:::......:~...: .......... (491-92) 100.00 

:-" a similar 16t ...... , ..:......, ...... ::....,...,......, ...... ::_...........,:.:.:...,_.......... : ....:_:. (491":92)· 100.00' 


1939 Railway Commem., 1L to lSL, 100 compl. sets in sheets, 0: g., 

.. _:e:~n::~: •~:~-..::::::::::::::::::::::::::::t::::::::::::::::::::::::::::::::::~::::::::::;:::~:::::::'.. ~::~~:.:~. 
- a simila.r lot ...., ....... : ...~.........,..i,....-.....,................................,..,...._..._... (493-98) 


- as before, but 200 compl. set's in sheets .., ......................... ; ........... (493-98) 


- a . 101. ..__...., ........................, ..........' ..........., .......... ,......_............_.... (493-98)
SImI'Iar I 
1940 Balkan Entente CommemJ. 12L, l{)L, 400 comple'te sets, o. g., very 

fine ...... · .............. , ....,.......,.., ......... r...-..'..-..........-.....:".,.............-................,......: (504-5) 

Tens of thouS8ads of stamps, ~nostly in bundles, majority later issues 
inc!. Pictorials, Semi-Posta!." Air Post, etc., Est. Cash Va\. $25 

I 

SerJi-Postals 

19~ Boy 'Scout Jamboree, 25b' to 6L, 4 ·compl. sets, o. g" mostly fine 
• . . '. . I . (1;331-36) 

193~ Accession C~mmem., SO~+SOb to10L+SL,50 campI. sets, o. g., 
fme to very fme .._,........_....+,........."........_....'.............._...........:....,... (B56-62) 

27'-­

115.00. 

llS.QO 

115.00 

.:230.00 

230.00 

48.00 

. 22.40 

75.00 

330485 
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I 
ROMANIA, Semi-Postals (Continued)

Lot No. i 	 Cat. YaZu6 

479 *IID 193:7 Sports Commem., 25b+25b to IOL+4L, 50 compl. sets, o. g., two 
{)f each of lower vals'., damaged, others, fine to very fine (B69-76) 65.00 

I , 	 . 

480 *IID - as before, but 100 compl. sets, several low vals. damaged, maj­
ority very fine ..........-+......................................... :~.............:.~.............. (B69-76) 130.00 


481 *IID 193:7 Balkan Qames.lL+1L to 10L+IL, :75 compl. sets, o.g., very fine 
i . 	 (B77-81) 71.Z5 
i 	 . 

482 *IID - as before, but 100 cotrlPI. sets .............. , ........................................... (B77-81) 95.00 

483 *IID - a similar lot (B77-81) 95.00 

484 *IID 1938 Bucharest Exposition, 6L+1L magenta, 500 copies in sheets, 
o. g., . several small detects, majority very line ..........~................. (B8Z) 100.0(} 


485 *IID 	 - similar .............J.........................................................................c•• c... (B82) 100.00
a lot 

486*1ID 193.8 8th Anniversary C~mmem. 25b+25b to 20L, 50 compl. sets (B83-93) 105.00 

487 *IID - a similar lot ...............~............................................................................ (B83-93)- 105.00 

488 *IID 1938 Qrigorescu Centenitry lL+IL to 10L·t-lL, :75 compl. sets (B94-98) 48.75 
. I 

489 *IID 	 - as before, but 100 c~mpl. sets ........................................................ (B94-98) 65.00 

- a similar lot . (B94-98) 65.00490 *IID 
491 *IID 1939 9th Anniversary I Commem. 25b+25b to 16L, 100 compl.setsI . (B~-l~ 144.00 

492 *IID - a similar lot, but on~ set damaged at corner ..... , ....................... (B99-109) 14Z.56 

493 *IID , - a similar lot ............ l .............................................. , ............................ (B99-109) 142.56 

494 *lID . 1939-40 Souvenir sheet~, 47 sets of three diff ................................. (BllO-I2) 58.75 . 

495 *IID . - ditto, Variety Imp¢rforate, 26 sets of three diff. ........ (Bll0a-12a) 59.80 

496 *IID 1940 10th Anniversary Commem. 1L+50b to .32L, 100 compl. sets 
--'1 

I 
. . (Bl13-18) .102.00 

497 *IID' - a similar lot ...........1............................................................................ (B113-18) 102.00 .,\i 

498 *IID. - a similar lot .............. ,l..........................................................:............,...... (B113-18) lOZ.00 

499 *IID - a similar lot, but 14 copies of 16L stained ................................ (Bl13-18) 10Z.00I 
i 500 *IID 1940 Boy Scouts Charity lL+ILto 16L+2L~ 100 ·compl. sets (B127-34) 100.00 

. I . '1 

501 *IID - a similar lot .....~.......j................................................._........................... (Bl27-34) 100.00 


.902 *IID - a similar lot ..........!.................,............:.............:....................:........... (BIZ7-34) I()iO.OO 

I 	 . . 

503 *IID - as before, but 200 ~ompl. sets .., .................. , ................................ (BI27-34) zoom· 
504 *IID - as· before, but 290: compl. sets .................................................... (B.127-34) 290.ao 

505 *IID 1941 Carol I Foundation Anniv. 1.50L+43.50L to 16L+29L, 100 compl 
sets .......... · ........-........f.......·..............................................................._... (Bl49-53) 125.00 


506 *0 Wholesale material cdntained in 2 cardboard boxes, many thousands of 
sta.mps, ma.jorityfrom Central European countries and in compl. 
sets, an excellent lot for a dealer, but very considerable duplication, 
Est. Cash Val. $5? ................... : ....................................................... : .................... . 

507 *0 Large wooden trunk containing large quantities of wholesale European 
sets, many in min t sheets, remnants of collections, approval books, 
etc., tremendous q\lantity of stamps, Est. Cash Val. $200 ......................c. 

END 9F SALE - THANK YOU 

-Z8 ­
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CONDITIONS, OF SALE 

I." ' 
I 

Bidding 

l.-:-All bids are p¢r lot as numbe~ed in the catalogue. The right is reserved 
to withdraw any lot .prior to sa,le, or to, group'two or more lots. 

, ' I 

11.-The highest bidder shallprevai1. Should any dispute arise between bidders 
the decision of the auctioneer a~ to .the successful bidder and the reoffering , 
or resale of the lot under'dispute shall rest entirely on the judgement of 
the auctioneer. Title shalL rem'ain in H. R. Harmer, Inc. until payment is 
received' and delivery made to the buy'er. The auctioneer shall regulate 
the bidding and reserves the ~ight to refuse any bid believed by him not' 
to be made in good faith. 

Payment iFor , Purchases 

:I fl.-Floor Bidders. The name and address of the buyer of each lot shall be 
given to the auctioneer immediktely following the sale of such lot. Payment, 
of the whole purchase price; 'or such part thereof shall be made by the 
floor buyer in such manner as! the auctioneer may determine. 

" ': 
IV.-Mail Bidders. Successful mail. bidders will be notified of lots allocated to 

them and ',must remit before the lots are sent. Delivery, to' successful mail 
bidders will beat the addre~ses indiCated on their bid sheets. Persons 
known to us, or who furnish Isatisfactory references, may, at our option" 
have their stamps forwarded to them for immediate payment. A minimum 
charge of 25c will be made felt mailing and insurance. ' 

I 
Authenticity 

V."'-Each lot is sold as genuine, i
, 

but when in the opinion of the Philatelic 
Foundation or any competentr authority acceptable 'to H. R. Harmer, Inc., 
the lot is declared otherwise, ithe purchase price will be refunded in full, 
provided that such claim is! received by H. R. Harmer, Inc., within a 
period of twenty-one days fro~ the date of the auction. 

VI.-Any lot, description of whic~ is incorrect, is'returnable only within three 
days of receipt. All disputed lots must be returned intact, as received. 
Lots containing five or morer stamps are not returnable at any time. No 
lots may be returned by purchasers who have had an opportunity to ex­
amine them before the sale. !Stamps' descdbed as having defects are not 
returnable on account of the,ir condit,ion. Stamps cannot be returned on 
account of centering when s¥ch stamps are illustrated. 

, 

Vla.-Special,Condition of Sale. L~ts are not returnable on an error of quantity 
of less than 5%. Lots cont:aining undescribed stamps ARE NOT RE­
TURNABLE UNDER ANYj CONDITION. 

, I 

N ew York City Sales Tax 
I 

VII.-The New York City Sales Tax (2%) is payable, by buyers liable to tax 
who accept delivery in the ICity. Out-of-town mail buyers do not pay 
the Tax. ' I ' 

, 
VIII.-The placing of ~ bid shall c'onstitute acceptance of the foregoingcondi. 

lions of sale. I 

':.-_ "','ef 
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50c PER COpy 

PUBLICi AUCTION SALE 

Without Restriction or Rese"e 

I
I By Order of 

Merchandi~ing Advisory Committee to the , 

Preparatory Commission for the 

International Ref~ee Organization of the United Nations 

I • 
i 

I 
Antique and Moderr1 Gold Jewelry; Antique and Continental 

Silverware; Meissen, I Dresden, Rosenthal, Old Vienna, Her­

rend, and English Porcelains, FigLurines and Chinaware; Clocks; 
I 
I ' Bronzes; Opera Glasses; Compasses; ,Bohemian Glassware; Cos­

tumJ Jewelry; Paintings, Etc. 

! To be sold at 

SOFIAI'BROTHERS WAREHOUSE 
45 Co'umb~. Avenue, Cor. 61st Street, H. Y. C. 

I ' , 

I 

I ~ 

I 

EXHIBITION: July 19th and 20th 
I 


i 9:30 A.M. to 4:30 P.M. 

l 
I 

SA"E: July 21 st and 22nd 
I 

Beginning at 10:30 A.M. each day 
I 
I 

Goods will ~ot be displayed on days of sale 
I 

and will be sold from Catalog only 

! Sale conducted 'by , " 

LOREE - GREEN CORPORATION 
L 

345 MADISON AVENUE1 N. Y. C., 
Warehouse Phone: CI 7-6711 Office Phone: LE 2-1170 



wf 

I 

I
I;
1 

CONDITIONS OF S.A.L~ 
Ii, 

[ 1 ] 

The highest bidder to ble the Buyer, and if any dispute arise between two 
or more bidders, the l~t so in dispute shall be immediately put up again 
and resold. I 

[ 2 ] 

The purchasers to give their names and addresses and to pay down a cash 
deposit, or the whole of~e pur~hasemoney, if required, in default ofwhich 
the lot or lots so purch~sed to be immediately put up again and resold. 

I 


I 


[ 3 ] 

The lots to be taken awky at the buyer's expense and risk upon the conclu­
sion of the sale, and th~ remainder of the purchase money to be absolutely 
paid or otherWise settl~d for to the satisfaction of the Auctioneer, on or 
before delivery; in denmlt of which the undersigned will not hold them­
selves responsible if th~ lots be lost, damaged or destroyed, but they will 
be left at the sole risk 6f the purchaser. 

I [ 4 ] 

The lots to he taken a*ayand paid for, whether genuine or authentic or 
not, with all faults and errors of description, at the buyer's expense and 

I . 

risk, within Two Days from the purchase; if they are not removed in this 
time, the purchase maYI be cancelled at discretion of Auctioneer. 

I [ 5 ] 
I 

Unless exempt from th~ payment thereof, the buyer will also be required' 
I 

to pay the New York City sales tax of 2 per centum of the price for which 
all 'articles are sold. : 

Lots * subject to 20% Federal Excise Tax 
I 
I 

LOREE-GREEN CORPORATION 

Auctioneers and Appraisers 
I 

330490 
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First Day's Sale, July 21, 1948 
I 

i\.' 

"~I 

, 
I 	

Chi~a, g!atMWare, Silver, etc. 
I 

GOODS WILL NOT BE DISPLAYED AT SALE AND WILL BE SOLD FROM CATALOGUE ONLY 
I 

Lots * subject to 201'0 Federal Excise Tax 

Table No.1 	 Table No.4 
Lot No. 	 Lot No_I 

1 Lot of assorted cut glass, consistiIlg o~ vases, saucers 20 Lot of assorted blue and white Continental china, 
and small bowls, approximately 22 pieces , consisting of dinner, soup, luncheon and tea plates, 

2 Miscellaneous lot of Continental china, consisting vegetable dishes, platters, cups and saucers, demi­
of platters, soup and tea plates, cURS, saucers, tea tasse cups, etc., approximately 150 pieces 
pots, etc., approximately 110 pieces I, *21 Lot of assorted silver mounted crystal articles, 7 

3 Miscellaneous lot of cut and pressed glass bowls, pieces
platters, cruets, tumblers, wines and vases, approxi­ 22 	 Lot of assorted cut glass trays, bowls and vases,
mately 70 pieces ' I 	 approximately 11 pieces

4 Lot of assorted Continental china 'comprising of 23 	 Lot of assorted sizes Oriental vases, approximately 
platters, tea, bread and butter plate~, sauce dishes, 24 pieces ' vegetable bowls, gravy bowls,etc., iapproximately 

24 	 Lot of miscellaneous Continental china consisting 95 pieces 	 i 
of soup, dinner, tea, bread and butter plates, covered Lot of assorted glassware consisting of decanters, 
vegetable dishes, platters, cups and saucers, approxi· tumblers, wines, fruit juice and cordial glasses, 


approximately 100 pieces I mately 210 pieces 

6 Lot of assorted cups and saucers, including antique 
 Table No.5Meissen cup, approximately 60 pieces 

*25 Lot of silver mounted inkwells, decanters and 
, Table No.2 I dishes, approximately 10 pieces 

7 Lot of cut and pressed glass, compr~sing of bowls, 26 Lot of assorted Oriental vases, incense burners, pots, 
sauce dishes and vases, approximately 15 pieces etc., approximately 14 pieces 

8 Lot of Oriental covered boxes and II one cloisonne *27 Lot of silver mounted and crystal decanters, com­
jar, 9 pieces 'potes, tray and covered dishes, approximately 9 

9 Lot of assorted Ansbach cups, Schlaggenwald cups pieces
and saucers, and other miscellaneous Iblue and white 28 	 Lot of assorted blue and white Continental china 
and gold decorated china, approxim~tely 36 pieces consisting of liners, demi-tasse cups and saucers,

10 	 Lot of assorted cut crystal consisting of decanter, approximately 48, piecespitcher, goblets, wines, champagnes, :fruit juice and 
*29 Lot of silver mounted vases, perfume bottles, covered cordial glasses, approximately 140 pieces ' 

dish and holders, approximately 10 pieces11 Lot of assorted Continental cups and saucers, plat­
ters, two gravy ladles, approximately 80 pieces 30 Lot of assorted Continental china trays, approxi. 

12 Lot of assorted glass, consisting of luster bowl, cut mately 20 pieces 
glass tray and bowls, approximately; 9 pieces ' 31 Lot of assorted cut and pressed glass trays, bowls, 

13 Lot of assorted china consisting of, b~rry set, bowls, four piece toilet set with tray, approximately 10 
trays, and covered dish, approximately 12 pieces pieces 

14 Lot of assorted Bohemian glass va~es, trays and 32 	 Lot of assorted Oriental vases and figurines, ap­
small bowls, approximately 9 pieces ! proximately 17 pieces 

15 	 Lot of assorted Continental china, i consisting of 33 	 Lot of assorted cut and pressed glass trays, bowls, 
dinner, soup, luncheon, bread and: butter plates, vases, cruets and pitchers, approximately 14.pieces 
cups, saucers, vegetable dishes and platters, ap­

34 	 Lot of four assorted gold and decorated Continental proximately 140 pieces 
china pieces iTable No.3 I *35 Lot of silver mounted crystal artiCles consisting of 

16 Lot of assorted Continental china, corrtprising dinner compotes, decanter, bowls and vase, approximately 
and soup plates, vegetable dishes, platters, gravy 7 pieces 
boats, approximately 98 pieces I 36 Lot of assorted Oriental china tea sets, approxi­

17 	 Lot of assorted cut glass, consisting of bowls, trays, mately 90 pieces
etc., approximately 12 pieces : 37 	 Lot of assorted cut glass ash receivers, trays and 18 	 Lot of assorted Continental china, I consisting of bowls, approximately 12 pieces 
dinner, soup, luncheon, bread and butter plates, 

38. Lot of assorted Continental china, consisting ofplatters and covered vegetable dish, approximately 
dinner, soup and tea plates, vegetable dishes, ap­75 pieces 
proximately 60 pieces 19 	 Lot of assorted gold and decorated Oriental china, 

comprising tea pots, bowls, cups and: saucers, trays 39 Lot of assorted cut glass consisting of bowls and 
and plates, approximately 200 pieces sauce dishes, approximately 15 pieces 

[ 5 ] 
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Lot No.Table No~ 6\ 
, 68 Set of etched crystal consisting of wines, tU?Iblers, 

Lot No. 	 . I'
I , champagnes, cordial and tea glasses, approXImately 

40 ~otof assorted, as-is, cabinet pieJes, consisting of 98 pieces " " , 
1 groups, figurines and vases, etd, approximately *68A Lot of silver and metal mounted crystal and cut 

27 pieces' , . I, , glass vases, trays, etc., approximately 12 pieces 
*41 	 Lot of assorted silver mounted cut iglass bottles and *69 Lot of assorted silver mounted BohemIan glass 

ash trays, approximately 11 pieces . bowls, and vases, 'approximately 9 pieces 
42 Lot of alabaster covered boxes arid assorted deco­ *69A Lot of silver and metal mounted crystal and pressed 

rated china cabinet articles, appro~imately 13 pieces glass articles, approximately 12 pieces 
43 Lot of assorted cut and pressed glass cruets, tray, 70 Lot of four assorted Continental pottery vases 

etc., approximately 10 pieces I' 71 Lot of five assorted cut glass bowls 
*44 	 Lot of silver mounted Bohemian glass vase, com- 72 Lot of six assorted Continental pottery vases 

pote and dishes, approximately 10 pieces 73 Set of six pewter mounted decorated pottery steins i 

45 Lot of assorted cut and pressed glass cruets, trays 
and vases, approximately .11' piec~s Table No.9 

46 Lot of ,assorted figurines, appioxitnately 27 pieces 74 European gilt decorated wall clock ' . 
*4 7 	 Lot of assorted silver mounted drystal decanters, 75 Gilt decor~ted regulator, Schonwald-Jmre, Budapest, 

inkwells and bottles, approximatelY. 7 pieces as-is 
48 Lot of assorted Bohemian glass s4uce dishes, bowl 76 Oak bank clock, as-is 

and vase, approximately 8 pieces I ' 77 Antique Empire clock, as-is . 
*49 Lot of silver mounted decanters, b9wl, compote, cut 'Gilded and decorated regulator, as-IS. 78 

glass ash tray, and silver box, 6 pi'eces 	 Gilded and decorated regulator, as-is 79 
50 Lot of Bohemian glass trays and dishes, 6 pieces Antique Empire clock, as-is "80 
51 Lot of cut glass articles, consisting of bowl, cruet, . Lot of three assorted clocks, as-is 

,I bottles, and ash receivers, approximately' 10 pieces 
81 

Antique Empire clock 82 
52 Lot of Bohemian glass dishes and Ibowl, 8 pieces II: 	 83 Antique Empire clock 

*53 	 Lot of silver mounted crystal 'bowls, decanters and Lot of three assorted clocks, as-is 
covered dishes,..7 pieces, ,I " 84"

J 85, Lot of three antique Empire clocks, as-is 

,I 
I Decorated and porcelain French Bronze mantle86 

Table No.7 clock(I
I, 	

\ .. 
:,;! 87 Gilded and decorated regulator, as-is 

54 ,Lot of assorted cups and saucers, ~pproximately' 16 88 French gilded decorated mantle clock 
I 

pieces I 89 Gilded and porcelain decorated French clock 
55 Lot' of assorted gilded and decorated Continental 90 French bronze and crystal regulator, as-is'

i 
china dishes and covered box, approximately 12 91 Lot of six assorted clocks, as-is 

1.1: 
II 	

pieces '. I . ' 

I 

til * 56 Lot of assorted silver mounted colored crystal Cabinet.l liqueur glasses, approximately 20 pieces . .92 Lot, of three Continental pottery figures 
57 Lot of assorte~ Oriental vases, approximately 13 93 Lot of assorted porcelain and alabaster figurines, 

pieces .' I approximately 7 pieces 
*58 	 Lot of assorted cut glass liqueur glasses with silver 94 Lot of assorted porcelain and pottery figurines, 

bases, approximately 23 pieces 	 approximately 8 pieces 'I .
I 59 Lot of assorted Faience and gilt decorated china 95 Lot of three porcelain and five pottery figurmes, 8 

plates, approximately 18 pieces. pieces . . '1

:f *60 Lot of assorted colored glass liqueurs 'with silver 96 Miscellaneous lot of animal and bIrd figurmes, ap-
I: bases, approximately 20 pieces I 	 proximately 20 pieces . 

" 
r 61 Gilded and decorated tea set, as-is, approximately 97 Lot of four Continental pottery figurmes. . 

,I 

I 20 piec~s . . i, , , 98 . Lot of assorted pottery, alabaster and porcelam 
. 62 Lot of assorted pewter mount~d f'!arthenware an~ figurines, approximately 8 pieces ! pottery steins and ale jugs, approximately 14 pieces 99 Lot of assorted Continental porcelain and pottery 
63 Lot of assorted cut glass bowls,S pieces figurines,' approximately 8 pieces ' 
64 Gilded and decorated Rosenthal china dinner service 100 Lot of assorted marble plaques, wooden figures, 

consisting of dinner, luncheon, tea, :bread and butter terra cotta figures, and pottery figure, approxi­

and soup plates, tea cups and saucers, demi-tasse mately 14 pieces 

cups and saucers, bowls, vegetabl~ bowls, platters, l00A Lot of assorted porcelain and pottery figur~nes, 

meat dishes and gravy boat, approximately 125 , about 22 pieces 


, pieces . 1 ' 101 Lot of assorted pottery figures and metal group, 
65 Lot of assorted cut glass, consisting of sauce dishes, 3 pieces 

bowls, and covered dish, approximately 13 pieces Table No. 10 , I 
102 	 Lot of assorted cut and etched glassware, approxi­, . Table No. 8 I . mately 200 pieces 


66 Lot of assorted Continental china tea sets, appro xi-
 Table No. 11mat~ly 48 pieces , • i, , 
, ,*103 Lot of assorted silver mounted crystal, decanters, 67 Lot of Czechoslovakian blue and write china plates, 

compotes, bottles, vase, centerpiece and nut dish,vegetable dish, tea pot, sugar and creamer, platter I' 

and bowls, etc., ,approximately 50 pieces 	 approximately 9 pieces 

, 	 I ' [6] 
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Lot No. 
*103A Lot of five silver mounted assorted colored and 

Lot No. 
125 Lot of cut and pressed glass trays, ash receivers, 
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overlay glass articles. ' 'I 

104 	 Lot of cut g.lass bowls, round dishes, etc., approxi­
mately 14 pIeces i 

105 	 Rosenthal china dinner service comprising dinner, 
soup, luncheon, bread and butter pl'ates, vegetable 
bowls, tea pot, creamer, cups and saucers, round 
meat platters, approximately 85 piedes . 

106 	 L~t of assorted cut glass consisting oflbowls, covered 

dI~h and sa~ce dishes, approximate}>! 12 pieces , 


107 	 Dmner servIce of Hungarian Drasche china consist­

ing of dinner, soup, luncheon, br~ad and butter 

plates, tea and demi-tasse cups andl saucers vege­

table dish, tea pot and sugar and heamer,' demi­

tasse pot with sugar. and creamer, c~old meat plate 

and platters, approXImately 125 pieges' 


Table No. 12 · 
108 	 L?t of assorted Continental China! consisting of 

dmner plates, tea pots, cups and saucers platter 
bowIs, etc., approximately 125 pieces 

I" 
' 

, 

*109 Lot of assorted silver mounted crystal decanters, 
compotes and bowls, approximately 19 pieces . 

110 Lot of assorted plates, porcelain t~ays .and Hun­
. d Iganan tea pot an creamer and sugar approxi­

mately 18 pieces I ' 

111 Lot of assorted cut glass bowls, v~se bottle trays 
etc., approximately 16 pieces i ' , , 

112 Lot of assorted Continental porcelain ash trays 
approximately 22 pieces I ' 

*113 	 Lot of silver. mounted crystal v~ses, compotes, 
bottles, centerpiece and small round llishes, approxi­
mately 11 pieces I 

114 	 Lot of assorted Continental china cups saucers tea 
pots, bowls, demi-tasse cups and s~uc'ers etc.' ap­
proximately 66 pieces. I'" 

Table No. 13 i' 
115 	 Lot of Continental tea and demi-~asse cups and 

s~ucers, and assorted plates, approximately 40 
pIeces ! 

116 	 Lot of cut and pressed glass trays, vases, ash trays 
and basket, approximately 7 pieces I 

117 	 Lot of Continental china, consisting of demi-tasse 
and tea cups and saucers, meat platters, dinner and 
lunc~eon plates and oblong tray,I approximately 
85 PIeces I '. 

*118 	 Lo~ 0 f assorted silver mounted cqrstal decanters, 
rehsh tray, ash tray and cigarette holders ' etc 
approximately 10 pieces . i, " ., 

119 	 Lot of assorted Continental cups, sa:ucers, sandwich 
tray,. coffee and tea pots, sugars,1 approximately 
34 pIeces \ 

*120 Lot of assorted silver mounted cut glass compotes, 
decanters, sha~ers, etc., approximately 10, pieces 

121 Lot of BohemIan glass vases, ash i trays etc ap­
proximately 20 pieces .'" 

122 	 Lot of assorted Continental chinacohsisting of c~ps, 
s~ucers, plates,·· tea pots, etc., apRroximately 125 
pIeces . I ' 

Table No. 14 I 
123 	 Lot of miscellaneous Continental ~hina consisting 

of dinn.er, luncheon, dessert, and s~up plates, vege­
*124 	 table dIshes and~owls, approximatyly 110 pieces 

Lo~ of assorted SlIver mounted crystal trays, paper 
weIght, bottles, bowls, etc., approximately 16 pieces 

bowls, approximately 16 pieces 
126 Lot of approximately 12 assorted cabinet pieces 

"127 	 Lot of assorted silver mounted crystal centerpieces, 
fern dish, pitchers, ash receivers, etc., approximately 
18 pieces . 

128 Lot of assorted cabinet pieces consisting of overlay 
glass, Venetian glass vases, mustard jar, etc., ap­
proximately 16 pieces 

129 Lot of assorted china, consisting of Rosenthal dish 
and miscellaneous cups, approximately 20 pieces 

130 Lot of assorted cut and pressed glass bowls, trays, 
ash receivers, etc., approximately 19 pieces 

131 Lot of assorted china plates, cups and saucers, bowl,· 
trays, approximately 40 pieces 

"132 Lot of assorted silver mounted bowls and decanter, 
approximately 6 pieces 

133 Dinner set of approximately 120 pieces of blue and 
gold decorated china Fischer, Emil, Budapest 

Table No. 1S 
134 Lot of assorted glassware consisting of wines, water 

tumblers, sherberts and liqueurs, approximately 
54 pieces 

135 Lot of Bavarian china cups, saucers and cake plates. 
136 Lot of assorted Bohemian glass, approximately 20 

pieces 
137 	 Set of German china, consisting of dinner, bread 

and butter, luncheon plates, platters, vegetable 
bowls, gravy bowls, tea and demi-tasse cups and 
saucers, tea pot, sugar and creamer,' approximately 
65 pieces . ' 

*138 	 Lot of silver mounted crystal compotes, bowls, etc., 
approximately 6 pieces 

139 Miscellaneous lot of cut' glass vases, bowls, berry 
set, sauce dishes, etc., approximately 24 pieces 

140 Assorted lot of cups, saucers, tea pot, sugar and 
creamer, approximately 30 pieces 

141 	 Set of etched crystal tableware; consisting of water 
tumblers, wines, cordials and. three decanters, ap­
proximately.40 pieces 

142 	 Set of blue and gold decorated Ciechoslovakian 
china, consisting of dinner plates, platters, vege­
table bowl, gravy bowl, sugar and creamer, and 
demi-tasse cups, approximately 40 pieces 

Table No. 16 
*143 	 Lot of silver mounted crystal decanters, bowls, etc., 

6 pieces . 
. 144 Lot of assorted china, consisting of two tea pots, 

plates, sugar, etc., approximately 10 pieces 
*145 Lot of silver mounted compotes, sectional dish and 

bowl, 6 pieces 
146 Lot of assorted pewter tankard, tureen, platter and 

two pewter mounted crystal steins, 5 pieces 
147 Lot of assorted wooden and pottery flasks, approxi­

mately 20 pieces 
148 Lot of assorted pewter tankards, ewers, pitcher and 

tray, 7 pieces " 
149 Lot of assorted pottery. pieces, two majolica ewers, 

pottery vases and pitcher, 11 pieces . 

[ 7 ] 
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Lot No. Cabinet at First' Pos* 
i 	 *187 Lot of assorted silver and crystal open salts and Lot No. I ' 	 shakers, approximately 7 pieces ' 

150 	 Lot of assorted pottery and china animal and women *188 Lot of silver and crystal pepper and salt shakers, 
figurines, 9 pieces I approximately 15 pieces 

151 Lot, of ,eleven pottery and china figurines '.0189 Silver gilt cup and saucer 
152 Lot of assorted pottery and china figurines, approxi. *190 Lot of silver and crystal liqueurs, 11 pieces 

mately 6 pieces 'I *191 Lot of silver and crystal open salts, 7 pieces 
I *192 Set of silver demi-tasse cups and china liners and 

saucers, approximately 22 pieces Case at Center Front 
I 

*193 Set of 6 silver and crystal liqueurs 
194 Lot of four assorted Rosenthal cabinet pieces, two 153 	 Bronze figure, "The Discus Thro.Jer", signed Sze­

turkeys, figurine and mouse. retve Tisztelt Osztalyfondkenek.\ Halas·Osztalya, 
*195 Lot of seven assorted silver and crystal demi·tasse 1904 and 1912 ' 


154 Pair of walnut framed repousse popper plaques, cups 

196 	 Gilt decorated porcelain figurine, "Joan of Arc" "The Dance" and "Getting Ready for the Hunt" 

*197 Set of six china and silver demi-tasse cups 155 	 Bronze figure of woman on marble Ibase ' 
198 	 Hungarian luster pottery figure of a boy seated 156 	 Bronze figure of horse on walnut bl~ck 

'157 Bronze figure of a woman' I 	 199 Rosenthal porcelain figure of girl kneeling 
200 Hungarian luster pottery figure of a woman ,158 	 Bronze figure on marble base, "The Steel Puddler" 

*201 Lot of assorted silver and crystal demi-tasse cups, 159 Bronze figure of woman' seated, as-is 

160 Bronze figure of boy on marble base; "The New 10 pieces , 


*202 Silver gilt Turkish pitcher with six cups and five Pants", signed Rivet. "II 
porcelain liners, one cup as-is, 7 pieces ' 161' 	Bronze figure of woman on wood and marble base 

203 	 Bisque figure, "Cupid" 162 	 Bronze figurine of boy, "The Pitche~" , 
*204 Silvered demi·tasse cups with china liners, llpieces163 	 Bronze figurine of woman on marble \ base, ivory face 
205 	 Lot of assorted demi-tasse cups with crystal liners, 164 	 Bronze figure, woman on marble base, signed 


Mauggseh, 1925 I 8 pieces 

206 	 Lot of assorted bone and ivory articles, consisting 165 	 Bronze group, two boars on marblelbase . 

of picture frame, covered jar, vase, handles, etc.,166 	 Lot of three figurines, bronze dragon, brass dragon 
approximately 10 pieces seal and metal dog on wooden base I 

*207 Lot of assorted silver and silvered metal demi-tasse 167 	 Bronze figurine of girl and cat, si~ed Kirchner 
cups with china liners, approximately 16 pieces 168 	 Small bronze bust of Uszt I 

208 	 Lot of three assorted Bisque cabinet pieces 168A Bronze figure, "The Discus Thrower,", signed Gros· 
sauer, 19~3 I, 	209 Marble statuette of boy reading 

210 Rosenthal porcelain figurine, "Pierrot"169 	 Lot two pIeces, bronze figure of girl on sleigh signed 
211 	 Rosenthal porcelain figurine, "The Accordian KC and metal figure of nude woman Ion marble base 

Player"170 	 Bronze figure of Indian riding tiger \1 

212 	 Lot: marble statuette of a girl, as-is, and Bisque '171 	 Lot of two antique dueling pistols 
figure of a dog 172 	 Antique sword with scabbard stuaded in semi­

213 	 Marble bust of a girl, signed Tetri precious stones, as-is ' 
*214 Lot of silver mounted crystal liqueurs, approxi­*173 Lot of assorted silver and crystal op~n salts, shakers 

mately 20 pieces *174 and sug~r shaker~, appr6ximat~ly 2~ pieces 
215 	 Rosenthal china group, "Woman with Parrot"~ot of SlIver demI-tasse cups WIth crystal and china 

Imers, a~pro::cimiltely 16 pi~ces I 216 . Rosenthal china figurine of a woman 
*175 Set of SIX sIlver gIlt demI·tasse cups with china 217 Rosenthal porcelain group, "Pan and the Nymphs" 

liners I 218 	 Marble bust of a woman, signed Scherk 
*176 Lot of assorted silver demi·tasse cups and saucers 219 	 Small marble group, as-is ap~es 	 I' 

*220 Set of twelve silver mounted cut crystal liqueur *177 Lot of. asso.rted silver d~mi-tasse cups with crystal 
glassesand chma lmers,. approxImately 16 p~eces 

*178 Lot of assorted SlIver and crystallique, urs, 12 pieces *221 Lot of assorted silvered demi·tasse cups with china 
*179 Lot o.f assorted open salts with silver Ibases and cry. liners, approximately 14 pieces 

stal lIners and crystal and silver shakers approxi. *222 Set of silver mounted crystal liqueurs, 15 pieces 
mately 20 pieces : ' *223 Set of silver demi·tasse cups with crystal liners, 9 

*180 Lot of four assorted crystal and silve~ holders. pieces
*181 Set of open salts with silver bases Jnd silver and , 224 Dresden porcelain group, as-is crystal salts, 12 pieces • 

225 'Rosenthal porcelain figurine, "The Dancer" *182 Set of fifteen silver open salts with chstal liners 
*183 Lot of assor!ed silver and crystal open salts and 226 Continental porcelain figure of a girl 

crystal and sIlver shakers, approxima'tely 21 pieces 227 Dresden statuette, "Cupid Reading" 
:i~~ Lot of assorted crystal and silver liqu~urs, 11 pieces 228 Continental porcelain figure of a girl dancing 

Lot ~f assorted open salts with silver pases and cq'­ 229 	 Rosenthal porcelain figure of a woman, "Summer" stall.mers, mustard jars and shakers, approximately 
10 pIeces I ' 	 230 Rosenthal porcelain statuette,. "The Bather" 

*186 ~ot of as~orte~ silver and crystal open salts and 231 Continental porcelain figure, "The Snake Charmer" 
hqueurs WIth sIlver bases, 12 pieces I 231A Bisque group "The Lovers", as-is 

I 
I 
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Lot No. 
232 

, I 
',' 233 

234 

235 
236 

:1 

237 

238 

*239 

240 

*241 

242 

*243 

"244 

*245 

*246 

*247 

*248 

249 

250 

*251 

252 

*253 

254 

255 
",II 

I 256 

*257 

• I 

Metal Cabinet at Second 10st 

Lot of assorted cut crystal liqueurs, approximately 
42, pieces 'I 
Lot of assorted pottery figurines and vases, approxi­
mately 11 pieces I 
Lot of assorted etched crystal wines! liqueurs and 
2 decanters, approximately 66 pieces I 
Lot of assorted Continental figurines, 11 pieces 
Lot of assorted Bisque and pottery figures, 8 pieces 

Table No. 11 	 I 
I 

Rosenthal dinner service in ivory with gold band, 
consIstIng of dinner, luncheon andi soup plates, 
vegetable bowls, tea and demi-tasse cups and sau­
cers, approximately 100 pieces I 
L?t of assorted cut glass compote,1 vases, trays, 
pItchers, etc., approximately 10 pieces 
Lot?f .assorted silver mounted Boherrlian glassware, 
conSIstIng of compotes, ash trays, and vase, 6 pieces 
Lot of assorted cut glass bowls, trays! etc., approxi­
mately 8 pieces I' 
Lot of silver mounted Bohemian glass bottles, vases 
and compotes, 8 pieces 1 

Deco~ated Viennese china dinner serv;ice, consisting 
of dInner, luncheon, bread and butter and fruit 
plates, platters, vegetable dishes, turetn, gravy boat, 
te.a and coffee pots, creamers and! sugars, sauce 
dIshes, .tea, coffee and demi-tasse cups and saucers, 
approxImately 144 pieces I 

Table No. 18 j 
Lot of assorted silver mounted crysial vases com­
potes, and fruit basket, 6 pieces ! ' 
Lot of assorted silver mounted crystal inkwells, de­
canters and bottles, approximately 10 pieces 
Lot of assorted colored glass liquetirs with silver 
bases, approximately 24 pieces 1 

Lot of assorted silver mounted cry~tal decanters, 
vases an~ compotes, approximately ~ pieces 
Lot of sIlver mounted Bohemian glass vases ash 
trays and dish, approximately 9 piecJs ' 
Lot of assorted silver mounted crystal vases, com­
potes and baskets, approximately 7 pieces 
Lot of assorted cut glass trays, vases! etc., approxi­
mately 15 pieces I 

Rosenthal china dinner set, consistinglof dinner tea 
bread and butter, soup plates, cups and sau'cers' 
vegetable dish, approximately 75 pietes ' ' 
Lot of assorted silver mounted crystlil glass bottles 
and compotes, 6 pieces i 
Lot of ass?rted vases, boxes and trays, approxi­
mately 9 pIeces I 
Lot of silver mounted crystal compotd, round dishes 
and ash trays, approximately 7 piece~ 
L?t of assorte~ Continental china, I consisting of 
dInner plates, pItchers, sugar bowls, jcups and sau­
cers, approximately 50 pieces I 

Lot of assorted cut glass compotes, small dishes 
etc., approximately 13 pieces, i ' 
Lot of assorted china vases, Bristol glass and Dres­
den box, etc., approximately 6 pieces 
Lot of assorted silver mounted crystai and cut glass 
arti?les, consisting of compotes, 'vasbs and basket, 
6 pIeces I 

I 

I 
I 

.....A!b• 

Table No. 19 
Lot No. 

258 	 Lot of assorted Continental china consisting of tea 
pots, sugar and creamer, cups and saucers, approxi­
mately 60 pieces ' 

259 	 Lot of cut and pressed glass bowls and' covered 
dishes, 7 pieces 

260 	 Lot of Herend decorated china, consisting of gravy 
boat, soup plates, cake plates, sauce boat and cups, 
approximately 14 pieces 

*261 Lot of seven assorted silver mounted Bohemian 
glass vases 

*262 Lot of silver mounted crystal vases, compotes, 
pitcher and basket, approximately 7 pieces 

263 Lot of assorted china vases, glass perfume set and 
boxes, approximately 18 pieces ' 

264 Lot of cut glass dishes and bowls; approximately 
7 pieces 

265 	 Lot of assorted Continental china, consisting of 
trays, tea and coffee pots, cups and saucers, ap­
proximately 60 pieces 

266 Lot of assorted cut crystal dishes, vases and bowls, 
approximately' 9 pieces 

267 Lot of assorted Rosenthal cups and saucers, sugar 
and creamer, approximately 36 pieces 

*268 	 Lot of silver mounted cut glass consisting of sec­
tional dish, fern dish, compotes, vase, ash tray, etc., 
approxImately 10 pieces 

Table No. 20 
269 	 Lot of assorted cut glass trays, boxes, basket and 

decanter, approximately 12 pieces 
*270 	 Lot of assorted silver mounted decanters, compotes, 

fruit dish, tray and glass box with silver cover, 
approximately 8 pieces 

271 	 Lot of assorted Continental china cups and saucers, 
vegetable bowls, platters, dinner and soup plates, 
etc., approximately 130 pieces 

*272 	 Lot of silver mounted crystal covered boxes, bottles, 
decanters, compotes, and ash trays, approximately 
11 pieces 

273 	 Set of gold decorated china, consisting of din~er, 
soup and -luncheon plates, vegetable dishes, tureen, 
sauce boat, cups and saucers, round chop platters; 
etc. 

Table No. 21 
274 	 Lot of Copeland china, consisting of plates, cups and 

saucers, ,compote, creamer, etc., approximately 44 
pieces ' 

275 	 Lot of assorted cut glass trays, vases, etc., approxi­
mately 11 pieces 

276 	 Lot of assorted gold decorated china,consisting of 
dinner, soup and luncheon plates, vegetable dishes, 
cups and saucers, etc., approximately 230 pieces 

*277 Lot of silver mounted colored liqueur glasses, 25 
pieces 

*278 Lot of silver mounted, dishes with crystal liners" 
6 pieces 

279 .Lot of assorted green decorated Rosenthal and 
Continental china, approximately 28 pieces 

280 Lot of crystal decanters, vases, bowls and tray, 
7 pieces ' 
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, Table No. 22 ' , I. 	 Table No. 25 
,Lot No. Lot No. ' , " , 

281 Set of Meissen china cups ~d sauc~rs and teapot, '*307 ' Lot of six silver mounted blue glass nut dishes, 
approximately 45' pieces . I ' '307A Lot of nine gilt decorated amethyst colored nut 

282 . Lot of assorted cut glass trays,' dishe~, etc., approxi-' r',l dishes , f 

mately 10 pieces' , , I 	 '308 " Lot of assorted china fruit plates and platter, Dres­, " I ' *283 Lot of silver mounted colored,liqueur glasses, 24 , den bowl, Galle glass bowl, and two covered boxes, 
pieces , . ' , .' . I' , approximately 12 pieces ' '. 

284 Set of Continental china, consisting of-tureen, plates, 309, Lot of assorted crystaleordial glasses,approxI­
gravy and Sauce boats, approximately 63 pieces mately 26 pieces 

285 Lot of Bohemian glass ash trays, vkses, and trays, 310 Set of German china plates, covered vegetable 
approximately 13 pieces 'I'" , "dishes, cups, saucers, pots, etc., approximately ,40 

286 , pieces' ' . , ' ,Set of Rosenthal china ponsisting of vegetable 
dishes, plates, tea and coffee pots, p,latters, covered , 310A Lot of assorted Bohemian and cut glass vases and 
dishes, etc., approximately 113 piec~s , bowls, approximately 14 pieces " 

, ' 'I ' 
310B Lot of assorted Continental china vases, boxes and' 

Table No. 23 [ , plates, approximately 17 pieces ' 
, *311 Lot of silver mounted assorted crystal bottles, vase, 

287 Set of gold decorated blue and wJite Continental 'ja~, compote, etc., ~pproximately 17 pieces 
'china, consisting of plates, DowIs, plktters, cups an~ : 312 	 . Lot of assorted luster china decorated tea set, cups 
saucers, bread and butter plates, coffee pot, sugar' and saucers, approximately 45 pieces " 
and creamer, approximately 110 pi~ces ' 

: *313 Lot of t~enty-four silver, mounted colored crystal 288 	 Lot of cut glass trays, covered dishes, bqwls, etc.; cordial, glasses 	 ,,approximately 14 pieces ' ,I ' 
314 	 Lot of assorted Continental vases, covered box, shell 289 . Lot of assorted demi:tasse cups and [saucers, pitcher perfume holder and ten gold decorated trays, ap­

and pot, etc., approximately 36 pieqes ., ,proximately 18 pieces ' . , 

290 Lot,of Bohemian glass wines and shcirberts, approxi­ 315 	 Lot of assorted cut crystal, overlay Bohemian and 

mately 18 pieces 	 1 , Venetian wine glasses, approximately 22 pieces 
291 	 Lot of, seven assort~d sizes Cant6n crackleware 316 	 Lot of assorted Continental china demi-tasse cups vases 	 ',I ' , and saucers, ,approximately 42 pieces' ,
292 	 Lot of assorted gilded and decorated dishes, ap­ 317 "Lot of decorated glass vases, gold decorated com­

proximately 12 pieces ' I " pote with five glasses, etc., approximately 11 pieces
*293 Silver mounted etched crystal cordial glasses, ap­ . 318 	' Lot of assorted Continental china covered dishes, proximately 19 pieces';' ,

I . 	 trays and vases, approximately 10 pieces ' ,
294 	 Set of Copeland china cups and saugers, pots, sugar , <1319 . Lot of silver mounted inkwells, ash trays, jar, etc., 

and creamer and tray, approximately 35 pieces approximately 9 .pieces 
295' 'Lot of 'assorted cut glass vases, Jcovered dishes, 320 	 Lot of nine assorted cut glass dishes 

bowls, etc~, approximately 7 pieces:. 

296 Lot of assorted cups and saucers, bowls and small, 
 Table No~' 26trays, approximately 36 pieces i ' . , 


'*297 
 Lot of silver mounted decanters andjcruets, approxi- . 321 Lot.of eleven assorted cut glass, trays, condiment 
mately 9 pieces , I , . dishes, bowls, etc. 

'298 Lot of approximately thirteen piece~ of assorted cut 322 Lot of assorted Bohemian glass vases, trays, atom­
izer' and ash trays, approximately 17 pieces '. 

glass . Table No. 24' I'" ' *323 Lot of .thirty-six silver mounted colored cordIal 
glasses',' 

324 Lot of assorted cut glass trays, vases, covered dishes, 299 ,Set ,of Sevres china, consisting ~f large tureen, 
etc., approximately 11 piecesplates, gravy boat, pitcher,cups and saucers, sugar 

325 	 Twi:mty-two piece Karlsbad' fish set bowl, approximately 23 pieces ! 
326 	 Lot of assorted cut glass vases, bowls, etc., approxi- ' 300 	 Lot of assorted porcelain boxes, tr;ays, basket and mately 	11 pieces " ,

covered dish, etc., approximately 22 pieces 
, 	 I' I, '327 Lot of assorted china, :vases, plates, covered dishes, 

301 	 Lot of assorted Bohemian glass trays, vases, covered trays, approximately 30 pieces ' 

dish and compote, approximately 71 pieces 328 
 Lot of nine pieces of assorted cut glass 

302 ,Lot of assorted covered porcelain b6:x;es and dishes, *329 Lot of twenty-four silver mounted cordial glasses 
approximately 10 pieces i,'. , . 330 Lot of ten pieces of. assorted cut glass " 

*303 	 Lot of ,silver mounted liqueurs and 'crystal set on 331 Lot of assorted china vases, boxes, etc., apprdxI, 

glass tray, approximately 28 piece~ mately 10 pieces 
 . 

304 332, Lot of assorted china vases, ash trays and glass vase, Lot of eight assorted' porcelain coJered boxes 
approxinlately 24 pieces ' ' ,*305 Lot of, assorted colored crystal coraial glasses with' *333 	 Lot of assorted silver mounted cordial glasses, ap· silver bases, approximately 24 pieC¢s, ' proximately 24 pieces 	 ,

306 	 Lot of as'sorted Rosenthal demiitasse. cups and 334 	 Lot of Continental china, consisting of cups, saucers, . 
saucers, approximately 36 pieces ",I ' " , tea pot, sugar and creamer,approximately.36 pieces 
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Table No. 29Table No. 21 
Lot No.Lot No. Lot of silver mounted Bohemian glass compotes, I 	
*358335 	 Set of Continental china, consisting of plates, vege­

vases and covered box, 7 pieces' . ,table dishes, gravy boats and platter, ~pproximately 
Lot of assorted Continental c~ina trays, Rosenthal 35950 pieces 	 I. . vase, etc., approximately 15 pIeces ,

*336 Lot of silver box silver mounted pItcher, SIlver· Lot of silver mounted compote, decanters, basket, *360mug, silver compote with glass liner imd tw~ silver 
silver box and vase, 6 piecesbaskets with glass liners, approximat~ly 7 pIeces 
Lot of silver mounted Bohemian and p!ain crystal *361*337 Lot of assorted cut glass trays, smaUI round dishes, vases covered dish, approximately 18 pIeces

vase, and bottle, approximately 14 pi,eces 
362 Lot. ~£ assorted china denii-tasse set on tr~y, de­

338 Set of Continental china, consisting df plates, vege­ corated trays, dish, etc., approximately 26 pIeces 
table dishes, tea and coffee pots, sugar and creamer, Lot of assorted cut glass ash trays, vases and de­363cups and saucers, approximately 48 pieces . canter, approximately 12 pieces 

*339 Lot of assorted silver mounted Bbhemian glass 364 Set of Continental china, consisting. of plates, cup.s 
vases, fern dish, cigarette tray, approximately 6 and saucers, sugar and creamer, pItcher, approXI. 
pieces/ mately 65 pieces 

, "'340 Lot ,of assorted silver mounted crystal, compote, i 
Lot of silver mounted compotes and ash tray, 6*365

covered boxes, dog perfume bottle, decanters, tray pieces 	 , .
and two silver dishes with glass in'serts, approxi­ 366 	 Lot of assorted Continental china trays, demI-tasse 
mately 11 pieces 	 II cups and saucers, wooden box, approximately 30 

341 	 Lot of Bohemian glass vases, tray and compotes, pieces . 	 . 
approximately 8 pieces . *367 Lot of assorted silver mounted crystal compotes, 

"342 Lot of assorted silver mounted cut glass fruit bowl, decanter, tray, etc., approximately 6 pieces 
decanter, ash tray" small glass pitcher and silver 368 	 Lot of assorted china, Sevres di~h, cake basket and 
two handled dish with glass liner! etc., approxi­, . 	 2 trays, 4 pieces mately 8 pieces 	 I 369 ' Lot of assorted cut glass decanter, tray, vase, etc., ~ ,. 344 Set of Continental china plates, v~getable dishes, approximately 12 pieces . 

I 	 gravy and sauce boats, salt and pepper dish, cups 370 Lot of assorted metal mounted bowls, plates, covered i and saucers, approximately 76 pieces box, open Meissen bowl, etc., 16 pieces
! 
r" " Table No. 28 Table No. 30 i 
l *345 Lot of silver mounted Bohemian glass vase, bottle, Lot of cut glass vases, pitchers, and bowls, 8 pieces 371 
~. decanter, ice bowl, approximately 8; pieces . 372 Lot of assorted dishes, trays, covered box and vases, 

346 Lot of assorted cut glass trays, Oishes, pitchers, approximately 16 pieces , . 
bottles, etc., approximately 12 piecps 373 Lot of assorted cut glass vases, dishes, frUlt bowl, 

347 Lot of assorted glass and Continental china vases etc., approximately 8 pieces. . . 
and duck decanter, approximately 6 pieces 374 Lot of china plates, vase and chma smokmg artlCles, 

approximately 15 pieces '348 	 Lot of assorted cut glass bottles, bbwl, trays, small 
Lot of assorted Bohemian and cut glass vases, bowls dishes and cruets, approximately 12 pieces 375 
and box, 8 pieces 349 	 Lot of assorted Continental chin~, consisting of 

376 	 Lot of assorted Continental china cigarette holders 
dinner and tea plates, cups and ~aucers, and sixj 	 and ash trays, plates, Meissen tray, approximately, 
piece fruit set, approximately 60 p,ieces 

18 pieces 	 . '*350 Lot of silver mounted cut glass bowls, compotes, Lot of assorted silver mounted cups wIth glass Im­
I· covered boxes, approximately 14 Rieces 

*377 
ers one silver mounted cigarette holder, 19 .pieces

I' 351 Lot of assorted Continental china 6ups, saucers, tea 378 Lo~ of assorted Continental china and glass vases, I pots, etc., approximately 32 piece~ covered boxes, et~., approximately 16 pieces 
352 Lot of cut glass consisting of dishes, cruets, trays *379 Lot of silver mounted Bohemian glass compotes, 

IIr' 
Ii and pitchers, approximately 12 pieces 	 vases and bowls, approximately 10 pieces 

, 	 I Lot of assorted Continental china consisting of cups 353 Lot of assorted blue and gold decorated china cups 380~ and saucers, pitcher, pot, sugar bo~l, two Rosenthal and saucers, covered compote and tray, open com~ 
il 	 pote and plate, 15 pieces .vases, and top of Dresden piece, approximately 

*381 Lot of silver mounted pressed glass pItchers, vase 'I 17 pieces 	 I 
and cups, approximately 19 pieces*354 Lot of silver and brass mounted Bohemian glass 

11 	 ,382 Lot of assorted Continental china, pot, cups andvases, compotes, and trays, 7 pieces ,; 	 saucers, covered boxes, compote, sugar, etc., ap­
355 	 Lot of twenty-six assorted china ~nd glass cabinet proximately 22 pieces 

\ *383 Lot of assorted silver mounted Bohemian and etched " pieces I, 

~ 356 Lot of assorted cut glass dishes, brass mounted glass compotes, vases and cigarette tray, 7 pieces 

I: cigarette box, cut glass trays, etc., approximately 384 Lot of assorted Continental china trays, DresdenI, 

7 pieces I dish and base, as-is, 7 pieces . 
357 	 Lot of assorted china vases, covered dishes, sugar *385 Lot of assorted silver cups with glass liners, 18 

bowl, approximately 11 pieces ' pieces 

I 
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Table No. 31 	 Table No. 33 
Lot No. 
*386 Lot of seven silver mounted Boheclian glass vases 
387 Lot of assorted cut glass bowls, v~e, covered dish, 

etc., approximately 9 pieces i 
"388 Lot of silver mounted crystal decanters, pitchers, 

boxes and vases, 9 pieces 
389 Lot of assorted Continental plates and nut dishes, 

approximately 7 pieces 
*390 Lot of assorted silver pitchers, tray, cup, nut dishes, 

9 pieces . I 
*391 Lot of assorted colored crystal cordial glasses with 

silver bases, approximately 24 pieces
*392 Lot of assorted silver mounted cOrQpotes, decanter, 

fruit dishes, and jars, approximately 8 pieces 
*393 Lot of assorted silver mounted Boh~mian glass con­

sisting of vases, compotes, bottle, biniature vases, 
ash tray, approximately 9 pieces i 

394 Lot of assorted cut and etched glass compote, vases· 
and bottles, approximately 10 pieces

395 Lot of assorted china plates, Ansb~ch group, as·is, 
Meissen type basket, as-is, platte'rs, gravy boat, 
approximately 30 pieces I 

*396 Lot of assorted silver mounted crystal decanters, 
fruit dish, compote and basket, 8 ~ieces 

397 Lot of assorted cut glass trays, vases and bowls, 
approximately 15 pieces I' 

398 Set of German china consisting of dinner, soup and 
tea plates, platters, vegetable bowls~ tea pot, sugar, 
tea and demi-tasse cups and sauced, approximately 
85 pieces 

Table No. 32 
399 	 Lot of assorted cut glass and colored glass liners, 


vase, bottle, dishes, etc., approximately 20 pieces

400 	 Lot of assorted Continental chinal vases, covered 


boxes, fruit dish, ash trays, etc., ~pproximately 7 

pieces I 


401 	 Lot of assorted Bohemian vases, trays and bowls, 

approximately 12 pieces i 


402 	 Lot of assorted china, Rosenthal .compote, vases, 

Ansbach china place cards and gla~s covered dish, 

approximately 20 pieces I 


403 Lot of approximately twelve pieces of cut glass, 

decanter, bottles, tray, bowls, etc. I 


404 Lot of assorted Continental plates, approximately 

30 pieces I 


405 Lot of cut glass trays, vases, bowls, and frosted glass 

fruit dish, approximately 12 piecesl 


406 	 Rosenthal tea set, coffee and demictasse cups and 

saucer, sugars, pitchers, pot and C6ntinental china 

fruit set of seven pieces, approximately 50 pieces


4,07 Lot of eight assorted Bohemian glas~ vases 
408 	 Lot of assorted demi-tasse cups and saucers, covered 


sugar bowl, ash trays, and small !trays, approxi­
mately 22 pieces I 


409 Lot of twelve pieces of assorted cut glass trays, 
bowls, etc. I 

410 	 Lot of. assorted European vases, ma~ble figure of a 

bird, china figurine of a woman, Rosenthal vase, 

and metal covered jar, etc., 7 pieces 


*411 Lot of :,ilver mounted and glass dis~es, bowls, com­
P?tes, mkwell, ash trays and covered dishes, 12 
~eces I

*412 Lot of silver mounted Bohemian glassware, com­
potes and vases, 6 pieces 
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Lot No. 
*413 

*414 

415 

*416 

*417 

*418 

419 

*420 

421 

*422 

423 

*424 

. *425 

*426 

427 

428 

429 

*430 

431 

432 

433 

434 
435 

436 

437 

438 

Lot of assorted silver and metal mounted fruit 
dishes, covered boxes and bottles, 10 pieces 
Lot of assorted silver mounted crystal compote, 
decanter, box, vases and compote, 7 pieces 
Lot of assorted Rosenthal and Meissen plates, vases, 
holders, trays and miniature china dishes, approxi­
mately 45 pieces 
Lot of silver mounted box, pitcher, shaker, silver 
box, bowl, approximately 7 pieces 
Lot of assorted silver mounted Bohemian compotes, 
vases and etched glass decanter, 7 pieces 
Lot of assorted silver mounted compote, decanters, 
ash trays, cigarette tray, box, crystal pepper and 
salts with blue liners, baskets, 9 pieces 
Lot of assorted vases, pitcher, trays, etc., approxi­
mately 18 pieces 
Lot of silver and metal mounted shakers, fruit dish, 
covered boxes and inkwell, 7 pieces 
Lot of assorted Continental china, consisting of 
Meissen holders, covered dishes, bowl, plates, pit­
cher, approximately 24 pieces 
Lot of assorted silver mounted Bohemian compotes, 
vase and ash tray, 9 pieces 
Lot of assorted china liners, plates, cups and sau­
cers, approximately 42 pieces 
Lot of assorted silver and silver plated mounted 
tobacco jar,. covered boxes, flower vase with glass. 
liner, decanters, 8 pieces 
Lot of assorted silver mounted Bohemian glass vases 
and cocktail shaker,.8 pieces 
Lot. of silver mounted and plated compotes, decan­
ters and ash trays, 7 pieces 
Lot of assorted cut and pressed glass trays, vases, 
bottles, etc., approximately 12 pieces 
Lot of miscellaneous glass cruets, vase, trays, etc., 
approximately 13 pieces 
Lot of assorted colored and Bohemian glass trays, 
covered dishes, etc., approximately 12 pieces 
Lot of assorted silver mounted and plated trays, 
shakers, bonbon dishes, decanter, etc., approxi­
mately 13 pieces 

Table No. 34 
Lot of five assorted pottery wall plaques and fruit 
dish. 
Lot of assorted Continental china, consisting of 
cups, saucers, plates, vegetable dishes, platters, pots, 
sugars and creamers, gravy boats, salt and pepper 
shakers, approximately 106 pieces 
Lot of cut glass vases, covered box, round dish and 
blue and gold glass vase, 6 pieces 
Lot of six assorted European vases 
Lot of approximately 180 pieces of assorted Conti­
nental china consisting of plates, platters, long 
trays, tea and coffee pots, sugars and creamers, 
pitchers, etc. 

Table No. 35 
Lot (on table and contents of box on floor) of 
assorted . china, cut and Bohemian glass, Dresden 
and Continental bric-a-brac, all sold as-is . 
Lot of cut glass bowls, vases, bottle, tray, etc., 10 
pieces 
Lot of assorted cut and plain glass' vases, basket, 
bowl, tray, etc., 10 pieces 



t 

I 
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I Lot No. "I Lot f\o. 

"439 Lot of assorted silver mounted and plated mounted * 465 Lot of silver mounted crystal decanters, ash tray, 
compotes, tobacco jar, ash tray, box, candy dish, box, shaker, bottle, etc., 8 pieces 

I, 9 pieces I 466 Lot of assorted glass and china, including vase, glass 
440 Lot of assorted Bohemian and plain glassware, and ewer, and blue and gold glass box, 7 pieces 

miscellaneous blue glass liners, 181pieces 467 'Lot of assoited Bohemian glass trays, compotes, pin 
441 Lot of assorted Continental china platters, bowls trays, etc., approximately 12 pieces 

and saucers, 24 pieces I if 468 Lot of assorted silver mounted decanters and metal 
442 Pair of gilt decorated blue glass e~er shaped vases, mounted fruit dish with glass liner, 10 pieces 

ormolu trimmed I 469 Lot of assorted cut glass vases, gold decorated 
'* 443 Silver mounted wine bottle holde~ with blue por- covered bottle, mustard jar, approximately 8 pieces 

celain liner I ' * 470 Lot of assorted silver and silver plate mounted cry­
444 Lot of seven pieces of cut glass, consisting of trays, stal decanter bowls, compotes, etc., 9 pieces 

bowls and vase ! *471 Lot of silver mounted crystal and cut glass com­
445 Lot of three assorted pottery wall plaques. potes, basket, vase and fruit dish, 4 pieces 
445A Lot of assorted miniature china Icabinet pieces, *472 Lot of silver and metal mounted crystal cruets, 

approximately 19 in all, • 	 vases and baskets, 8 pieces 
446 	 Assorted lot: sun lamp, coffee perc?lator, two metal *473 Lot of assorted silver and metal mounted crystal 

mounted holders with glass liners Iand glass tray, boxes, compotes, jars, etc., 14 pieces 
5 pieces I "474 Lot of silver and metal mounted crystal compotes, 

447 	 Lot of gold. decorated blue and white Continental bottles, etc., 10 pieces 
china consisting of plates, platters, ~egetable dishes, *475 Lot of silver and metal mounted crystal tray, com­
approximately 172, pieces I potes, etc., 10 pieces ' 

Table No. 38Table No. 36 I 
..476 	 Lot of silver and metal mounted crystal and etched I 

448 	 Lot of assorted cut and pressed g~ass trays, vases, glass jars, compotes, trays, etc., approximately 
bowls, etc., approximately 10 piece~ , 10 pieces 

'* 449 	 Lot of assorted silver mounted Bohemian glass *477 Lot of assorted silver and metal mounted crystal 
vases, compotes, silver mounted crystal decanter, compotes, jars, bottles, etc., approximately 9 pieces 
shaker and bottle, 9 pieces I ' 478 Lot of assorted cut and pressed glass vases, howls 

450 Lot of Rosenthal coffee and demi-tasse cups and and trays, approximately 13 pieces 
saucers, 40 pieces I ..479 Lot of assorted silver and metal mounted trays, 

*451 Lot of silver and silver plate mounted crystal center- baskets, fern dishes, etc., approximately 16 pieces 
piece, compotes, fruit dishes, etc., t) pieces ., 480 Lot of assorted decorated Bristol, over lay and Vene­

*452 Lot of assorted silver mounted ~Bohemian glass tian glass vases and orie cloisonne vase, approxi­
vases, basket and compote, 9 pieceS , mately 11 pieces 

453 Lot of assorted cut glass and decor~ted glass trays, * 481 Lot of assorted silver mounted fern dishes, bowls, 
dishes, etc., approximately 18 piece~ , compotes, etc., 8 pieces 

~454 	 Lot of assorted silver and platedl compotes with 482 Lot of assorted Bohemian glass articles, and sap­
glass liners, trays, jars, bottles, shaker, approxi- phire liners, 8 pieces 
mately 11 pieces, I, * 483 Lot of assorted silver and metal mounted crystal 

*455 	 L.ot of silver mounted shakers, decanter, compotes, articles, 14 pieces 

pitchers, approximately 12 pieces I ' 
 Table No. 39*456 Lot of assorted silver and metal mounted decanter, 
bottles, c;>mpotes, etc., 9 pieces I 484 Set of Continental vegetable dishes, gravy boats and 

*457 Lot of sIlver mounted decanter, bottle, fern dish sauce dishes, 10 pieces 
fruit dish with glass liner, glass hucl.idor with metai *485 Lot of assorted silver mounted cut glass and crystal 
cover, pitcher, bottle, etc., 9 pieces: decanters, vases, etc., 8 pieces ' 

458 Lot of .assorted Rosenthal china cups and saucers, 486 Lot of assorted Continental china, consisting of 
approXImately 36 pieces I ' , covered dishes, vases, box, etc., 8 pieces , 

459 Lot of seven assorted Bohemian glass vases and 487 Lot of silver mounted Bohemian and _crystal com­
covered box I potes, vases and decanter, 6 pieces . 

488 Lot of 5 assorted Oriental vases 
Table No. 37 489 Lot. of assorted cut glass bowls, trays and vase,I 

I 	 9 pieces 
460 	 Lot of seven assorted Continental china trays, dishes 489A Lot of assorted cut glass ash trays, perfume bottle, 

~pb~ I, etc., 9 pieces 
*461 	 Lot of assorted silver and silver plated mounted 490 Lot of assorted Continental china, consisting of 

cry~tal pitcher, fern dish, shakers, 'I ash trays, etc., covered bowls, boxes, vases, etc., 9 pieces 
8 pIeces , ' 491 	 Lot of approximately thirteen pieces of assorted cut 

462 	 Lot of assorted Continental china plates, trays, glass

saucers, approximately 17 pieces i 
 492 	 Lot of assorted Continental china, consisting of 

*463 	 Lot of assorted ~iIver mounted crystal bottles, trays, covered dishes, Meissen bowl, compote and Oriental 
boxes, etc., 11 pIeces , I figurine, 5 pieces 

464 	 Lot of assorted Copeland china, plates, cups and *493 Lot of assorted silver and metal mounted crystal 
saucers" pitcher, sugar, approximat~ly 46 pieces stein, vases, trays, etc., approximately 9 pieces 

I 
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Lot No.Lot No. 
520 	 Framed water color,' "Street Scene", signed Bzrao 

494 	 Lot of seven assorted Bohemian glals vases 
Avrel

*495 Lot of nine silver mounted crystal 'vases, decanter 521 	 Framed water color, "Mountain Peak", signed Neo­
and compote. I grady Antal 

496 Lot of assorted Rosenthal and Herend china, 54 522 Framed water color "The Courtyard", signed C. K. 
, I"ThW ."pieces , I 523 Framed oil painting on wood pane, e arnor, 

*497 Lot of assorted silver cups with glass liners and cut German school '. '" ' .,' " 
glass goblets with silver bases, approximately 17 ;524 Framed colored prmt, Suzanne Surpnse Au Bam 
pieces I 525 Framed colored print, "Fulnek" 

526 Lot of two framed old steel engravings 
Hanging on Wall I 527 Framed colored etching, "Wachanstoft Wall as" by 

Raa G. Zauren , 
498 Framed water color, "Marine Scene", signed M. 528 Framed colored etching, "The Serenade", signature 
L~ful illegible 

499 Framed oil painting, "Marine", attributed to Andrea 529 Lot of four framed assorted water colors and etching 
Locatelli, 1695-1741 I 530' Lot of four framed assorted etchings 

i: 	 500 Framed oil painting, "Street Scene", signed M. 531 Lot of assorted framed etchings 

Udor 532 Lot of five assorted framed water colors 


I: 501 	 Pair of framed petite point landscapes 533 Lot of two framed Oriental water colors 
!!' 	 502 Frames painting, on silk, "The Picnic" 534 Lot of nine assorted picture frames 

502A Needlepoint and petite point chair back 535 Lot of two framed silhouettes, by Gvose Daniel 
503 Framed oil painting, "Harbor Scene", signed M. 536A Lot of three framed engravings and one unframed 

Ii 	 Lodor I oil painting 
503A Lot of assorted gold braid ' 537 Lot of six framed assorted water colors 

r 504 Framed oil painting on wood panel, "Betrunken 538 Framed oil painting by Borze 
If Bauern", attributed to Farhundert./ 539 Lot of assorted mounted photographs of Goya, 

505 	 Framed water color, "Hungarian IMarket Scene" Hungary , ,I: 
I' 
1 signed Doack Chnert ' , 540 Lot of unframed water colors, etchings, crayon and 

11 506 Framed water color, signed Bokan :Trook pencil drawings .'I 
507 Framed oil painting, "In the Orchard", signed 541 Lot of approximately fifteen assorted unframed 

, I I Ribok I colored engravings 
508 	 Framed oval petite point picture, ,i "The Shepherd 542 Lot of assorted unframed mezzotints and colored 

and Shepherdess" engravings, 8 pieces, . 
509 Framed pair of petite point pictures, "Vases of 543 Lot of unframed old engraved Hungarian maps 

J Flowers" I, 544 Lot of assorted unframed old engravings of battle 
\1 510 Framed oil painting on wood panell German School scenes, approximately 12 pieceS 

511 Framed water color, "The Pipes ,'of Pan", signed 545 Lot of assorted unframed engravings .II 
Bokan Trook 'I 546 Lot of assorted unframed etchings, approximately 

512 Framed oil painting, "Man Smoking Pipe", signed 13 pieces f: Herzog , 547 Lot of fourteen assorted unframed etchings 

! 513 Framed water color, "Farm Scene", signed Bakoft 548 Lot of fourteen assorted unframed etchings 

i 

;1 514, Framed oil painting, "Still Life -L Hydrangea" 549 Lot of assorted unframed etchings, approximately 
515 Framed oil painting, "Watering/ Cattle", signed 10 pieces, 'I! H. Ribak I 550 Lot of fourteen unframed assorted etchings 
516 Framed oil painting, signed Lodor 551 Lot of two South Sea carved wood and grass cere­
517 Framed water color, "The Barn", Jigned Hello'A monial masks 
518 Framed water color, ''The Garden',' 552 Large earthenware two handled ewer With brass 
519 Framed water color, "Still Life"'!" Asters", signed plaque insert 

Herritz OzeHir 	 I, . 553 Decorated Oriental pottery jardiniere and pedestal 
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I ~ GOODS WILL NOT BE ~ISPLtYED AT SALE AND WILL BE SOLD FROM CATALOGUE ONLY 

.1 

Lots * subject to 20% Federal Excise Tax 

ILot No. LGtNG. 

Gold and cameo ring 
*600 Lot of assorted unmounted carved stones 	 *652 

I' *601 Lot of assorted unmounted marcashes *653 Gold and amethyst ring 

*602 Lot' of assorted lockets, approxima:tely 400 pieces *654 Gold ring . 


, , 	 *603 Lot of assorted gold bar pins I *655 Gold ring set with turquoise and topaz 

*604 Lot of assorted 10 gold bar pins i • *656 Gold ring 

*605 Lot of assorted gold pins, charms, ,medals, 16 pieces *657 Gold, cameo and pearl ring 

*606 Lot of assorted bar pins, 10 pieces; *658 Lot of 5 assorted gold rings 

*607 Lot of assorted carved bone pins and necklaces, *659 Lot of 2 silver rings 


10 pieces I *660 Gold and topaZ ring 
*608 Lot of assorted coral necklaces, bracelets, 5 pieces *661 Gold and onyx ring' 
*609 Lot of assorted garnet nacklaces I *662 Gold and carved cameo ring 
*610 Lot of assorted rhinestone jewelry. ' *663 Gold ring 
"611 Lot of 5 assorted amber necklaces 1 *664 Lot of 2 assorted gold rings 
"612 Lot of 14 assorted ladies' gold rings *665 Gold and onyx ring 
613 Lot of unmounted assorted sizes imitation rubies . *666 Antique gold ring . 

*614 Lot of assorted garnet pins, 13 pi~ces *667 Lot of unmounted assorted sizes imitation amethysts 
615 Lot of assorted unmounted carved cameos, 21 pieces 668 Lot of assorted unmounted aquamarines 

*616 Lot of 14 gold ladies' rings I *669 Lot of 10 assorted pins and drops 
*617 Lot of 44 assorted pins, *670 Lot of 9 assorted pins and lockets 

618 Lot of unmounted assorted sizes iInitation rubies 671 Lot of unmounted assorted sizes imitation peridots 
*619 Lot of 18 assorted ladies gold rings' *672 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*620 Lot of 2 gold modernistic bracelets *673 Gold bracelet 
*621 Lot of 2 gold modernistic bracelets *674 Filigree bracelet . . 
*622 Lot of 9 assorted garnet pins I *675 Bracelet studded with cabachon emeralds 
*623 Lot of 9 assorted pins and locket I *676 Gold bracelet 
*624 Lot of assorted imitation pearl necklaces *677 Mesh bracelet studded with emeralds and pearls 
*624A Lot of 3 assorted men's gold ring~. *678 Gold bracelet 
*625 Lot of 3 assorted gold modernistic bracelets *679 Gold link bracelet 
"626 Lot of 2 gold assorted gold modernistic bracelets . *680 Gold bracelet 
"627 Lot of 2 assorted gold modernistic bracelets *681 Gold bracelet 
*628 Lot of 8 assorted pins and lavaliere *682 Mesh Hungarian bracelet, studded with various. 
"629 Lot of 7 assorted pins and drop .Jratch back stones 
*630 Lot of assorted fobs, pins, porcelkin perfume holder, *683 Lot of 20 assorted men's gold rings 

9 pieces I *684 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*631 Lot of assorted lockets, approximately 500 pieces *685 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*632 Lot of assorted lockets, approximately 500 pieces 686 Lot of unmounted imitation aquamarines 
"633 Lot of assorted am?er articles I . *687 Lot of 6 assorted gold jabot pins 
*634 Lot of 7 assorted pms and lockets .' *688 Lot of 9 assorted pins, lockets 
*635 Lot of 10 assorted pieces of garnft jewelry 689 Lot of assorted imitation sapphires 
636 Lot of unmounted carved cameos, 36 pieces *690 Lot of 9 pieces of assorted garnet jewelry 

*637 Carved cameo necklace I "691 Lot of 5 assorted pins 
"638 Lot of 2 assorted stone bracelets' *692 Lot of 20 assorted men's gold rings 
{'639 Antique pearl, ruby and emerald: bracelet *693 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*640 Gold and blue stone bracelet 
"641 Gold bracelet 
*642 Black pearl necklace 
*643 Gold and topaz bracelet 
"644 Lot of 3 gold bracelets 
,.. 645 Lot of 2 assorted bracelets 

*694 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*695 Lot of 10 assorted gold single earrings 
*696 Lot of 11 assorted gold single earrings 
*697 Enameled and garnet stone bracelet 
*698 Gold enameled and pearl ribbon bracelet 
"699 Rose diamond pearl and amethyst bracelet 

*646 Gold bracelet I 	 *700 Two antique gold bracelets 
647 Lot of unmounted assorted sizes limitation peridots *701 Gold and sapphire ribbon bracelet 

"648 Gold and amethyst ring I *702 Gold, emerald, ruby and pearl bracelet 
*649 Antique ring, studded in various colored stones *703 Antique bracelet with miniature insert 
"650 Gold and turquoise ring I "704 Antique bracelet with small miniature inserts 
*651 Lot of 2 gold rings *705 Mesh and rose diamond bracelet 
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Lor No. 
*706 
*707 
*708 
*709 

*710 

"711 
*712 
"713 
*714 
*715 
*716 
717 
718 

*719 

*720 

*721 
«'722 
*723 

*724 

*725 

*726 
*727 
*728 
*729 
*730 
"731 
"732 
*733 
*734 
*735 
*736 
*737 
"738 

"739 
*740 
"741 
*742 
*743 

"744 
*74.5 

*746 
"747 
"748 
*749 

*750 
*751 

*752 
"753 
"754 
*755 
"756 
*757 
"758 
"759 

Bangle bracelet studded with carved corals 
Chain bracelet I 
Lot of 2 assorted antique gold bra~elets 
Lot of 2 assorted bracelets,' 1 set with miniature, and 
other with pearl and turquois decotation ' 
Lot of 2 assorted bracelets, one set With amethyst 
and pearl, and other with opal and pearl 
Rose diamond and topaz bracelet 
Old gold and turquois bracelet, 
Rose diamond and enamel bracelet 
Gold bracelet studded with rubies and emeralds 
Cabachon garnet, pearl and topaz JJnicelet 
Rose diamond and topaz bracelet I 
Box of assorted imitation colored st~nes 
Box of assorted colored imitation stbnes 
Lot of assorted coral and gold earrihgs, pins and 
clasp, 6 pieces i 
Lot of assorted earrings (no pairs), links, charms, 
etc., 18 pieces " ,,\ 

' Lot of assorted gold pins and locket, 8 pieces 
Lot of 7 assorted pins ' \ 
Lot of assorted pins, clasp, charm and lavaliere, 
10 pieces : 
Lot of assorted gold clasp, lockets, charms, pins, 
9 pieces ' I 
Lot of 8 assorted gold and onyx pins; drops and 
locket I 
Lot of 8 assorted gold pins 
Lot of 2 assorted gold bracelets 
Lot of 3 assorted gold bracelets 
Lot of 3 assorted gold bracelets 
Lot of 4 assorted gold bracelets 
Lot of 3 assorted gold bracelets 
Lot of 3 assorted gold bracelets 
Lot of 4 gold and enamel bangle bracelets 
Silver pin, I 
Silver pin set with various colored stones 
Silver bow knot pin set with various dolored stones 
Silver;amethyst and pearl pin : 
Lot of 2 assorted jabot pins, studded ~ith various 
stones \ 
F~ligree bow ~not pin ' 

SlIver, turquOlS and garnet bow knot pin 

Pearl and emerald lavaliere and chainl 

Lot of 2 amethyst and pearl pins ' 

Hungarian silver pin studded with vkrious colored 
stones ' 
Bow knot pin set with turquois 
Filigree lavaliere studded with various colored 
stones 
Silver and turquois basket shape pin 
Amethyst and pearl brooch 
L?: of 3 a~sorted ~ilver, amethyst and pearl pins 
Flhgree pIn set WIth pearl, emerald and, garnet 
stones I 
Silver lavaliere and chain I 
Lot of assorted gold pins, charms and lockets 
9 pieces I ' 
Lot of 2 assorted gold modernistic bracelets 
Lot of 2 assorted gold modernistic brac~lets 
Lot of 2 assorted gold bracelets . 
Loto£ 2 gold assorted gold bracelets 
Lot of 2 gold assorted gold bracelets 
Gold rose diamond and enamel bracelet 
Lot of 2 gold link brtlcelets , 
Lot of 2 assorted gold link bracelets 
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Lot No. 
*760 Lot of 3 gold bracelets 
*761 Lot of 3 assorted gold bracelets 
*762 Gold bracelet 
*763 Lot of 3 gold bracelets 
*764 Lot of 2 gold bracelets 

'*765 Lot of 20 gold men's rings 
*766 Lot of 20 gold men's rings 
*767 Lot of 20 gold men's rings 
"768 Lot of 20 gold men's rings' , 
"769 Lot of 2 gold lava and carved cornelian bracelets 
*770 Silver and emerald bracelet 
*771 Silver miniature pin 
*772 Gold frame pin 
*773 Gold and porcelain pin 
*774 Gold brooch 
*775 Bracelet with 6 porcelain inserts 
*776 Old double face brooch 
"777 Framed miniature 
"778 Framed miniature 
"779 'Framed miniature 
"780 Gold and enamel lavaliere and chain 
*781 Gold and carved coral lavaliere and chain 
"782 Pair of gold and enamel earrings with lavaliere and 

chain to match 
*783 Gold and turquoise lavaliere and chain 
*784 Gold necklace 
*785 Gold enamel and rose diamond lavaliere and chain 

and clasp 
'''786 Lot of 7 gold lockets 
*787 Lot of assorted lockets and 2 crosses, one set with 

diamonds, 19 pieces 
*788 Lot ,of 3 assorted religious medals 
"789 Silver stone bracelet 
"790 Gold and enamel snake bracelet 
*791 ' Moonestone bracelet and necklace, 2 pieces 
*792 Lot of 2 assorted antique crosses 
*793 Gold and rose diamond brooch 
"794 Gold and rose diamond locket 
*795 Antique locket with leaf decoration 
*796 Lot of 3 assorted antique rings 
*797 Gold box studded rose diamond, sapphire and ruby 
*797A Round gold box studded with amethysts and moss 

agate ' , 
"798 Topaz, pearl and silver drop' 
*799 Gold and onyx locket 
*800 Lot of 2 assorted silver and amethyst pins 
*801 ' Lot of 3 assorted gold seals 
*802 Gold, rose diamond, onyx and sapphire box 
*803 Pair of gold and enamel drop earrings 
"804 Gold and pearl lavaliere, with miniature insert 
"80S Antique gold and garnet brooch 
*806 Pair of gold and enamel and ruby drop earrings 
*807 Lot of 2 gold and enamel pins 
*808 Lot of 20 assorted men's gold rings 
"809 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*810 Lot of 5 assorted gold scarf pins 
"811 Lot of 7 assorted gold scarf pins 
*812 Lot of 5 assorted gold scarf pins 
..813 Lot of 4 assorted gold scarf pins 
*814 Lotof 6 assorted scarf pins, all gold 
"815 Lot of 5 assorted gold scarf pins 
"816 Lot of 20 assorted gold men's rings 
"817 Lot of 5 gold pendants 
*818 Lot of 5 assorted gold pendants 
"819 Lot of 5 assorted gold pendants 
*820 Lot of,S assorted gold pendants 

33059.2 




Lot No. 
*821 Lot of 4 assorted gold pendants 
*822 Lot of 5 assorted gold· pendants 
*823 Lot of5 assorted gold pendants 
·*824 Lot of 4 assorted gold pendants 
'k825 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*826 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*827 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*828 Lot of 20 assorted mens' gold rings 
*829 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*830 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*831 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*832 Lot of 20 assorted men's gold rings 

Lot.'Jo. 

*888 Lot of 2 assorted pins 
*889 Antique pin 
*890 Pair gold turquois and pearl ear drops 
*891 Lot of 2 assorted brooches 
*892 Antique turquois and pearl pin 
"893 Garnet and pearl bug design pin 
*894 Gold, ruby and emerald pin 
*895 Gold and aquamarine bar pin 
*896 Four section locket 
*897 Turquois and pearl pin 

\ *898 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*899 Lot of 4 assorted gold rings 

*833 Lot of assorted brooches, approx. 120 pieces *900 Lot of 2 pins, carved cameo and miniature 
*834 Lot of 20 assorted men's gold rings I 	 *835 Lot of 20 assorted men's gold rings 
lt836. Lot of 20 assorted men's gold rings 
*837 Lot of 20 assorted men's gold rings J 

r 	 *838 Lot of 20 assorted men's gold rings 
:1 	 *839 Lot of 20 assorted men's gold rings 

*840 Lot of 20 assorted men's gold rings I 

1 
*841 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*842 Lot of 20 assosrted men's gold rings 
*843 Lot of 20 assorted men's gold rings 
"844 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*845 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*846 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*847 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*84,8 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*849 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*850 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*852 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*853 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*854 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*855 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*856 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*857 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*858 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*859 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*860 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*861 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*862 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*863 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*864 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*865 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*866 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*867 Lot of 20 assorted men's gold rings 

r, *868 Lot of 20 assorted men's gold rings 
'I *869 Lot of 20 assorted gold rings 

*870 Lot of 20 assorted men's gold rings ! 
,. 	 *871 Lot of 20 assorted men's gold rings 

*872 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*873 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*874 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*875 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*876 Lot of 20 assorted men's gold rings 
*877 Lot of assorted bead necklaces ' 
*878 Antique gold, onyx and pearl brooch 
*879 Old gold locket frame 
*880 Lot of 2 old antique pins ' 
*881 Lot of 2 antique and onyx lockets 
*882 Lot of 2 apparently gold antique' 
*883 Silver pin, studded with various 
*884 Pin set with red stone 
*885 Lot of 2 assorted pins ' 
*886 Filigree brooch, various colored stones 
*887 Lot of 2 assorted pins 

*901 . Lot of 2 assorted cameo and miniature flower pins 
*902 Lot of 4 assorted cameo and miniature pins, 

one as-is 
*903 Lot of 2 carved cameo pins 
*904 Lot of 3 assorted carved cameo pins 
*905 Lot of 5 assorted antique rings 
*906 Lot of 4 assorted miniatures, cameo and mosaic pins 
*907 Lot of 2 antique pins 
*908 Lot of 2 gold bar pins 
*909 Bar pin, set with garnets 
*910 Lot of 7 gold bar pins 
*911 Gold and peridot bar pin 
*912 Lot of 2 gold bar pins 
*913 Lot of 2 gold bar pins . 
*914 Lot of 3 assorted gold and pearl bar pins 
*915 Lot of 2 assorted gold bar pins 
*916 Lot of 2 gold and pearl bar pins 
*917 Gold spray pin 
*918 Gold and aquamarine pin 
*919 Gold and rose diamond pin 
*920 Lot of 2 gold pins set with turquois and opal 
*921 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*922 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*923 Lot of 20 assorted ladies' gol<l rings 
*924 Lot of 20 a~sorted ladies' gold rings 
*925 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*926 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*927 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*928 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*929 Antique silver miniature lavaliere 
*930 Antique and enamel Victorian pin 
*931 Gold, turquois, garnet and opal antique brooch 
~932 Antique turquois and enamel brooch 
*933 Antique ametttyst and pearl brooch 
*934 Mesh clip studded with pearls 
*935 Rose diamond pearl and enamel pin 
*936 Antique garnet and enamel bar pin 
*937 Old locket with turquoisflowers 
*938 Antique and blue enamel pin 
*939 Antique pearl and enamel pin 
*940 Antique pearl, rose diamond and enamel pin 
*941 Antique gold rose diamond and pearl brooch 
*942 Gold and turquois bow knot pin 
*943 Rose diamond flower pin 
*944 Gold rose diamond and enamel brooch 
*945 Lot of 2 assorted pins and amethyst drop 
*946 Antique holder, studded with turquois and garnets 
*947 Antique pearl and garnet'pin 

stones 	 "948 Antique and turquois pin 
*949 Gold and carved cameo locket 
*950 Silver and pearl heart shape locket with bow knot 

pin 
*951 Antique emerald and pearl brooch 
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Lot No. 

. *952 Lot of 2 gold pins 
*953 Lot of 2 enamel lockets 
*954 Gold charm with miniature insert 
*955 Lot of 2 pearl and enamel pins 
*956 Lot of 2 assorted lockets 
*957 Antique gold and amethyst bar pin I . 
*958 Lot turquois hair pin, bird design and bar pin 

J 	 *959 Lot of 2 assorted topaz pins 

*960 Lot of 2 pins and lavaliere 

*961 Gold and sapphire card case 

*962 Antique gold and enamel bar pin 

*963 Lot of 2 gold and amethyst charms 

*964 Lot of 2 antique pins 

*965 Lot of 2 gold chains • 

*966 Lot of 2 antique pins 
 I 

*967 Lot of 3 miniature pins I 
*968 Lot of 2 assorted miniature pins 
*969 Lot of 3 assorted miniature brooches 
*970 Miniature brooch' I 
*971 Lot of.3 assorted miniature pins and locket 
*972 Lot of 2 miniature locket and pin 
*973 Lot of 2 mosaic pins 
*974 Lot of 2. gold and carved cameos 
«'975 Lot of 3 gold' pieces, cameo lock lavaliere, and 

rose diamond and enamel watch 
*976 Lot of 3 assorted ca~ved cameo pin~ and locket 
*977 Lot of 2 assorted carved cameo pin~ 
*977 A Lot of 2 assorted carved cameo pin~, one as-is 

studded with onxy, ruby and diamohd 
+:'978 Lot of 2 assorted carved cameo pin~ 
*979 Lot of 2 carved cameo pins I 
*980 Lot of 2 assorted carved cameo pins 
"'981 Lot of 2 carved cameo pins ! 

*982 Antique chain bracelet and enamel dasp 
*983 Gold and enamel bracelet I 
*984 Antique enamel necklace and pin tOI match 
*985 Tourmaline and pearl bracelet 
*986 Gold necklace with emerald and pearl drop 
*987 Lot of 2 gold bracelets, one with j~de and the other' 

studded with onyx, ruby and diamohd 
*988 String of gold beads 
*989 Lot of 2 silver fobs 
*990 Lot of 2 antique pins 
*991 Lot of 2 pins and charm 
*992 Lot of 2 antique pins, one with turquois and rose 

diamond and the other with coral I 
*993 Gold cornelian pin 
*994 Gold and topaz bow knot pin 
*995 Antique garnet and turquois pin 
*996 Antique gold and enamel brooch 
*997 Gold pin with petite point insert 
*998 Topaz and pearl brooch 
*999 Miniature pin with rose diamond 

+:'1000. Gold, diamond and enamel bar pin 
«'1001 Lot of 2 gold rings 
"1002 Lot of 2 gold rings 
*1003 Lot of 3 silver rings 
*1004 Lot of 2 silver pins 
*1005 Lot of 2 antique pins 
*1006 Gold frame for locket 
*1007 Silver and pearl pin 
*1008 Lot of 2 antique gold rings 
*1009 Gold antique brooch 
«'1010 Lot of 3 gold cameo pins 
*1011 Lot of 3 goldeameo bar pins 
"1012 Lot of 2 carved cameo pins 

LotNo. 
*1013 Lot of 3 cameo pins 
*1014 Lot of 2 carved cameos 
*1015 Lot of 2 carved cameo pins 
*1016 Lot of 2 ~arved cameo pins 
*1017 Lot, cameo locket and 2 pins, 3 pieces 

· * 1018 Lot of 3 carved cameo pins 
*1019 Lot of 3 carved cameo pins 
*1020 Lot of carved lava pin and cameo locket 

*1021 Lot of 3 carved cameo pins 

*1022 Lot of 2 carved cameo pins 

*1023 Lot of 3 carved cameo pins 

*1024 Lot of 3 carved cameo pins 

"1025 Lot gold cameo pin and locket, 2 pieces' 

*1026 Lot 2 gold carved cameo pins 

*1027 Lot 2 gold, onyx carved cameo pins 

*1028 Lot 2 gold carved cameo pins 

*1029· Lot of 3 gold and carved cameo pins 

.. 1030 Lot of 5 assorted gold lavalieres 

*1031 Lot of 5 assorted gold lavalieres 

*1032 Lot of 5 assorted gold lavalieres 

*1033 Lot of 5 assorted gold lavalieres 

*1034 Lot of 5 assorted gold lavalieres 


· * 1035 Lot of 5 assorted gold lavalieres 
*1036 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1037 Lot of 4 pairs of gold earrings 

· *1038 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1039 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1040 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1041 Lot of 5 pairs of gold earrings 
*1042 Lot of 4 pairs of gold earrings 

· *1043 Lot of 4. pairs of gold earrings 
*1044 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1045 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1046 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1047 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1048 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1049 . Lot Qf 4 pairs of gold earrings 

· *1050 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1051 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1052 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1053 Lot of 4 pairs of gold earrings 
*1054 Two pairs assorted gold earrings 
*1055 Three sets of gold cuff buttons and studs 
*1056 Four pairs of gold cuff links 
*1057 Three pairs of gold cuff buttons 
"1058 Four pairs of cuff buttons 
*1059 Two pairs of cuff links, set with diamonds 
"1060 Three pairs of assorted links 
"1060A One pair crystal and diamond cuff links 
*1061 ,Four pairs of assorted cuff buttons 
"1062 One set of diamond studs and links 
"1062A Lot-l pair gold links, studs and collar pin 
"1062B Two pairs of diamond studded links 
*1063 Lot of 3 pairs assorted gold and diamond cuff 
*1064 Lot of 20 assorted ladies' gold rings . 
"1065 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1066 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1067 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1068 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
"1069 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1070 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1071 Lot of 20 assorted.ladies' gold rings 
*1072 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1073 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1074 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1075 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
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I 
j 
1 Lot No. Lot No. I 

*1076 Lot of 20 assorted ladies' gold rings "1143 Gold cameo pin .! *1077 Lot of 20 assorted ladies' gold ring~ *1l44 Old carved cameo in antique gold frame 
I; .*1078 Lot of 20 assorted ladies' gold rings . *ll45 Gold cameo pin 

'1; "1079 Lot of 20 assorted ladies' gold ring~ *lI46 Gold cameo pin ,I "1080 Lot of 20 assorted ladies' gold rings *1l47 Gold cameo pin 
*1081 Lot of 20 assorted ladies' gold ring~ "lI48 Gold cameo pin i "1082 Lot of 20 assorted ladies' gold ring~ *lI49 Gold cameo pin 

. "1083 Lot of 20 assorted ladies' gold rings "lI50 Gold cameo pin I 
*1084 Lot of 20 assorted ladies' gold ring~ "lI51 Cameo pin 1: 

"I' *1085 Lot of 20 assorted ladies' gold rings' "lI52 Lot of .20 assorted ladies' gold rings 

I "1086 Lot of 20 assorted ladies' gold ring~ *lI53 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
ii *1087 Lot of 20 assorted ladies' gold rings' "1l54 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 

.,1 1 "1088 Lot of 20 assorted ladies' gold ring~ . *lI55 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
t· *1089 Lot of 20 assorted ladies' gold rings "U56 Lot of 20 assorted ladies' gold rings !'I 

I 
*1090 Lot of 20 assorted ladies' gold rings *lI57 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1091 Lot of 20 assorted ladies' gold rings *lI58 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1092 Lot of 20 assorted ladies' gold ringsl 

*lI59 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
. *1093 Lot of 20 assorted ladies' gold rings' *lI60 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 

*1094 Lot of 20 assorted ladies' gold ringsl "lI61 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1096 Lot of 20 assorted ladies' gold rings, "lI62 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1097 Lot of 20 assorted ladies' gold ringS "ll63 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1098 Lot of 20 assorted ladies' gold ringsl *ll64 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
"1099 Lot of 20 assorted ladies' gold rings "ll65 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*llOO Lot of 20 assorted ladies' gold rings I "ll66 Lot of 6 assorted ladies' gold rings 
"UOI Lot of 20 assorted ladies' gold rings , "ll67 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*ll02 Lot of 20 assorted ladies' gold ringS'l' "lI68 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*ll03 L9t of 20 assorted ladies' gold rings "ll69 Lot of 20 assorted ladies' old rings 
*U04 Lot of 20 assorted ladies' gold rings lI70 Lot of assorted, unmou , colored, imitation stones 
*lI05 Lot of 20 assorted ladies' gold rings I ll7l Lot of assorted, unmounted, colored, imitation stones 
*U06 Lot of 20 assorted ladies' gold rings ll72 Lot of assorted, unmounted, colored, imitation:ston~s 
*lI07 Lot of 20 assorted ladies' gold ringsl "U73 Lot of assorted imitation pearl necklaces ' 
"'ll08 Lot of 20 assorted ladies' gold ring~ lI74 Lot of assorted, unmounted, imitation, colored stones 
*ll09 Lot of 20 assorted ladies' gold ringsl ll75 Lot of 15 assorted opera glasses 
*UlO Lot of 20 assorted ladies' gold rings ll76 Lot of IS assorted opera glasses 
*lUl Lot of 20 assorted ladies' gold ringsl ll77 Lot of 25 assorted opera glasses 
*lU2 Lot of 20 assorted ladies' gold rings I ll78 Lot of 25 assorted opera glasses 
*U13 Lot of 20 assorted ladies' gold rings' 
*llI4 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
"'lU5 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*lU6 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*U17 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*lll8 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*lU9 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*lI20 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
*1l2i Lot of 20 assorted ladies' gold rings 

lI79 Lot of 25 assorted opera glasses 
ll80 Lot of 25 assorted opera glasses 

"ll81 Lot of assorted coral necklaces, etc. 
"lI82 Lot of assorted necklaces, etc. 
*lI83 Lot of assorted necklaces, etc. 
*lIM Lot of beaded necklace, etc. 
ll85 Lot of assorted fountain pens 
lI86 Lot of assorted pencils 

*lI87 Lot of assorted amber beads, as-is 
*lI22 Lot of 20 assorted ladies' gold rings' "U88 Lot of assorted imitation pearl necklaces 
"ll23 Lot of 20 assorted ladies' gold rings. l *lI89 Bag of assorted imitation pearl necklaces 
*ll24 Lot of 20 assorted ladies' gold rings I *ll90 Bag of imitation pearl necklaces, as·is 
"U25 Lot of 20 assorted ladies' gold rings lI91 Lot of assorted magnifying glasses, about UO pieces 
*U26 Lot of 20 assorted ladies' gold rings *lI92 Lot of 12 assorted amber necklaces I 
*ll27 Lot of 20 assorted ladies' gold rings *1l93 Lot of 12 assorted amber necklaces " I 
*1l28 Lot of 20 assorted ladieS' gold rings *1l94 Lot of 12 assorted amber necklaces 
*ll29 Lot of 20 assorted ladies' gold rings ll95 Lot of assorted compasses . 
*lI30 Lot of 20 assorted ladies' gold rings *ll96 Lot of assorted pins, etc. 

*lI31 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
 ·*lI97 Lot of assorted pins, etc. 

*lI32 Lot of 20 assorted ladies' gold rings 
 ·*lI98 Lot of 8 assorted bead necklaces 
*ll33 Lot of 20 assorted ladies' gold rings *lI99 Box of assorted bead necklaces, etc. 
*lI34 Lot of 20 assorted ladies' gold rings I 1200 Hungarian barometer in mahogany frame 
*ll35 Lot of 14 assorted men's gold rings I *1201 Lot of assorted pins, lockets, etc., 20 pieces
*lI36 Lot of 14 assorted men's gold rings "1202 Lot of assorted pins, lockets, etc., 20 pieces
"ll37 Gold cameo pin "1203 Lot of 20 assorted lockets 

i,11 *U38 Gold and pearl cameo pin "1204 Lot of 20 assorted pins, etc. 
:-'1 *U39 Gold carved lava pin. *1205 Lot of 20 assorted pins, pendants, etc. 

*lI40 Lot of 2 carved cameo pins *1206 Lot of 20 assorted pins, lockets, etc. i *ll41 Gold cameo pin *1207 Lot of 20 assorted pins, lockets, etc. 
*U42 Gold cameo pin 

1 

*1208 Lot of 50 assorted pins 

[ 19 ] 
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Lot No. 
. I . Lot No. 

*1209 Lot of 25 assorted amber necklaces, as-is, each bag 
complete necklace I 

*1226 Pearl neck chain and onyx cross studded with pearl 
and rose diamonds 

*1210 

*1211 

Lot of 25 assorted amber necklaces, as-is, each bag 
complete necklace . I 
Lot of 25 assorted amber necklaces, as-is, each bag 

*1227 

*1228 

Lot of silver and turquois necklace and novelty neck­
lace with imitation amethysts, 2 pieces 
Lot of 4 assorted bead necklaces 

*1212 

*1213 

*1214 

complete necklace I 
Lot of 25 assorted amber necklaces, as-is, each bag 
complete necklace I 
Lot of 25 assorted amber necklaces, as-is, each bag 
complete necklace 
Lot of 18 amber necklaces, as-is, each bag contains 

*1229 . Lot of 2 silver fobs 
*1230 Lot of 3 gold fobs 
*1231 Lot of 2 gold ribbon fobs 
*1232 Lot of 2 gold and crystal fobs 
*1233 Lot of 2 gold fobs 

complete necklace *1234 Lot of 3 assorted gold fobs 
*1215 Lot of assorted pins, etc. I *1235 Lot of assorted 12 necklaces, earrings and bracelet 
1216 Lot of assorted unmounted imitation colored stones *1236 Lot of 6 a~sorted chain necklaces 
1217 Microscope, 160 mm 250 mm bildweitel *1237 tot of 2 carved cameo pins 
1218 Miscroscope, 160 mm 250 mm bildweite *1238 Lot of 2 carved cameo pins 
1219 Microscope, E. Leitz . I *1239 Lot of 2 carved cameo pins 
·1220 Microscope, Steindorff, Berlin' I *1240. Lot of 2 carved cameo pins 
1221 Lot of 2 microscopes , *1241 Lot of 2 carved cameo pins 
1222 Lot of 3 microscopes "Atco", D.R.G.M! *1242 Lot of 2 carved cameo pins 
1223 Microscopes, Hoyghens okulare 

! *1243 Lot of 2 carved cameo pins 
1224 Lot of 3 assorted microscopes *1244 Lot of 2 carved cameo pins 
1225 Microscopes, Reichert Wien *1245 Lot of 3 assorted carved cameo pins 

GOODS WILL NOT BE DISPLAYElD AT SALE AND WILL BE SOLD FROM CATALOGUE ONLY 

I 
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The Parke-Bernet Galleries 

Will Execute Your Bids 


[MAIL • TELEPHONE OR TELEGRAPH] 


If You Are Unable to Attend 

the Sale in Person 


All of the items in the present 

catalogue are subject to the 

twenty per cent Federal Excise 

Tax. 
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A priced- copy of this catalogue may be 
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session of the ~ale plus 

the cost of the 
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COMMISSION PRtPARATOIRE 

POUR 


L'ORGANISATION INTERNATIONALE POUR LES RtFUGltSI . 
GENtVE. SWITZERLAND· PALAI8 DES NATIONS 

\ 
f

OFFICE OF THE BXECUTIVE SECRETARY \ 

aUREAU DU SECR4TAIRil IlX4CUTIF 

I 
\ 

Parke-Bernet Galleries, Inc. 
30 East 57th street, 
liIW YOBK, N.Y. I 

U.S.A. 
! 

I 
Gc'tlflllCll \ . 

The Prepa;.t'&tor,y Commission for the International Retugee 
Organization, acting through ita KeNbandiaing Advisory Committee, 
baa deo1ded to entrust to you the management of the initial auotion 
sales of, diamonda' and other'precious stonea, ~ewelry, silver, 
porcelain, glass \md other ob~cts of value now in its possession. 

.' \ . . 

As you baye been informed, the entire net proceeds realized 
tram these sales will be used to rehabilitate and resettle eligible 
non-repatriable viotims who suf'f'ered heavil,r at the hands of tba 
.Na.zia. The baokgrou.nd. of this humanitarian undertaking will be of 
interest to you. \ 

In Germany aDd Au.tria. the Allied Armies reoovered. a vast 
quantity of miscellaneous personal property whioh had. been oontis­
oa.ted by the Nazi$ fran their viotima. The disposition of. that . 
portion of the prOperty whiob oould not be identified either as to 
:1Mividual ownership or national origin was provided for "Under . 
Artiole 8 of Part II of the Final Act of the Paris Conference on 
Reparation, and tne Five Power Agl:'eement of June 14, 1946. These 
International Agl:'eomeo.ts directed the transfer of the UDidentit1able 
looted property to. an appropriate international refugee. organization, 
to be l1~idated and the proceeds used for the rehabilitation and 
resettlemElllt of n~-repatria.ble viotims of German action - - - persons 
who suffered hesril;y at the hands of the Nazis but who were unable to 
cla:1II1 the assistanCe of a.r:w Government reoeiving reparation tram 
~. II 

I \1 
. The property wh10h you' have u.nd.erta.ken to sell is a substantial : 
part ,of the wU.dentitiable looted property, and is offioially designated I: 
in the above-mentiOned Treaties as "non-monetar,v gold". \! 

!' 
I' 

I 

\ 
OFFICE 01" THE SXECUTI 

aUREAU DU SE~RIlTAIR& 
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PRi!PARATOIRE 
POUR 

L'ORGANISATION IVIICAI!..!:.. POUR LES Ri!FUGIi!S 

GENttVE. SWITZIUU.ANiO • PALAIS DES NATIONS 

OFFICB OF THE BXBCUTIVB BBCRETARY 

BUREAU DU sacR4TAIRB BXI'tCUTIF 

2. 

The Govermnent ot the United States pla,yed a leading role 
in securing allocation of "non-monetary gold", as reparations, for 
the assiatance of non":repatriable victims; ana. it acted most 
proll!PtJ.;y in ill!Plement:£ng this provision of the Reparation Agreement•• 
Some time ago it directed that, upon determination ot unidenti ­
fiability, the lootedlproperty :in the US Zones of Ge:t'llllll1\Y and 
Austria be transferred by the Oooupying Authorities to the 
appropriate internati6nal refugee organization, former13 the 
Intergovernmental C~ttee on Refugees and subsequent13 the 
Preparatory CcmmissiOJi tor the International Refugee Organization. 
In aooordanoe with the Treaty obligations, the property JILlst be 
liquidated by mIRO ~ the proceeds used for the rehabilitatiOD 
and resettlement of eligible non-repatriable viotims. 

Upon oampletion of the transfer of the property in the 
US Zones of Ge:r.1llBlliY ahi Austria, it was shipped by the Preparatory 
Commission to the Uni'ted states for liquidation. To assist ::roIBO 
in disposing of the property, the Merchandizing Advisory COIlIIIittee, 
a voluntary board, -:s established to effeot the liquidation.

I . 
Our aim is to reoeive the highest possible prooeeds from 

the sales, so that t~e maximum assistanoe ms:s be exterlded to the 
greatest number of ~ot~ns. 

I . 
Suooesstul ~e ot this property will contribute mater:Lal13 

to mitigate the suffering of innooent men, women and ohildren ­ -
viotims of th'l Hitler holocaust, and offer them hope for a happier 
future. I 

We are confident that the publio will support us in this 
humanitarian undertaking• 

Yours very truq,

J ____ 
~/~

W. Hall.a.m ~ok 
Bxeouti ve Seoretal.7 
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WEIGHTS OF UNSET STONES i 
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CONDITIONS OF SALE , I 

Tho propmy Il".,d ;" 'ho "",Iogu' Ju b< otk,.,d ,nd .old ..hi'" to th, follow"", 
terms and conditions: I ' 
I. The word "Galleries", wherever used in these Conditions of Sale, means the 

Parke-Bernet Galleries, Inc. i 


2. The Galleries has exercised reasona~le care to catalogue and describe correctly the 
properry to be sold, but it does not wdrrant the correctness of description, genuiness, 
authenticity or condition of said propJrty. 

I 

3. Unless otherwise announced by th~ auctioneer at the time of sale, all bids are 
to be for a single article even though more than one article is included under a 
numbered item in the catalogue. If, /lowever, the articles under anyone numbered 
item are designated as a "Lot" then bids are to be for the lot irrespective of the 
number of articles described in such it~m. 

4. The highest bidder accepted by thl auctioneer shall be the buyer. In the e';ent 
of any dispute between bidders, the auctioneer may, in his discretion, determine who 
is the, successful bidder, and his decision shall be final; or the auctioneer may reoffer 
and resell the arricle in dispute. 'I " ' 
5. Any bid which is not commensurate with the value of the arricle offered, or which 
is merely a nominal or fractional adv.1nce over the previous bid, may be rejected by 
the auctioneer, in his discretion, if in Its judgment such bid would be likely to affect 
the sale injuriously. I ' 
6. The name and address of the buyer of each article, or lot, shall be given to the 
Galleries immediately following the saJe thereof, and payment of the whole purchase 
price, or such part thereof as the Gal,leries may require, shall be immediately made 
by the purchaser thereof. If the foregoing condition, or any other applicable con­
dition herein, is not complied with, die sale may, at the option of the Galleries, be 
cancelled, and the article, or lot, reoffered for sale. 

I 

7. Unless the sale is advertised and aJnounced as an unrestricted sale, or a sale with­
out reserve, consignors reserve the rigrt to bid. 

8: Except as herein otherwise provided, title will pass to the highest bidder upon the 
fall of the auctioneer's hammer, and thereafter the property is at the purchaser's sole 
risk and responsibility. : 

9. Articles sold and not paid for in fJU and not taken by noon of the day following 
the sale may be turned over by the qalIeries to a carrier to be delivered to a store­
house for the account and risk of the purchaser, and at his cost. If the purchase 
price has not been so paid in full, the Galleries may either cancel the sale, and any 
partial payment already made shall be forfeited as liquidated damages, or 
it may resell the same, without the buyer and for his account and risk, 
and hold him responsible for any. aetllqe.tlCY. 
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I CONDmONS OF SALE--concluded 

\ 

1 

t 
I 

, 
i' 
!, 

10. If for any cause whatsoever any article sold' cannot be delivered, or cannot be t,delivered in as good cob.dition as the same may have been at the time of sale, the 
sale will be cancelled, ahd any amount that may have been paid on account of the 
sale will be returned to ~e purchaser.

I 

I I. Unless purchased fo~ resale, the buyer will be required to pay the Federal Excise 
Tax equivalent to 20 per centum ohhe price for which sold on jewelry, clocks, silver, 
gold, furs, etc. However, articles of these categories sold for certain classes of con· 
signors are exempt fro!J:!. this tax. Items in this catalogue subject to the Federal 
Excise Tax are designated by an asterisk (*).

I 

12. Unless exempt from Ithe payment thereof, the buyer will also be required to pay 
the New Yorlc City salb. tax of 2 per centum of the pirce for which all articles 
are sold. \ 

13. The Galleries, subject to these Conditions of Sale and to such terms and condi· 
tions as it may prescribe, \ but without charge for its services, will undertake to make 
bids for responsible partiq approved by it. Requests for such bidding must be given 
with such dearness as to leave no room for misunderstanding as to the amount to be 
bid. and must state the c~talogue number of the item and the name or title of the 
article to be bid on. If bids are to be made on several articles listed as one item 
in the catalogue, the requ~t should state the amount to be bid on each article, unless 
the item contains the notation "Lot", in which case the' request should state the 
amount to be bid "For the Lot". The Galleries reserve the right to decline to 
undertake to make such bids. 

14. The Galleries will facititate the employment of carriers and packers by purchasers 
but will not be responsible for the acts of such carriers or paclcers in any respect 
whatsoever. \ ' 

15. These Conditions of Sale cannot be altered except in writing by the Galleries 
or by public announcement by the auctioneer at the time of sale. 

I 
i Sales Conducted by 

H\H PARKE' L. J. MARION 
A. N. BADE • H E. RUSSELL, JR. 

A! NISBET and C. J. DUVEEN, JR.
I ' 

\ 
PARKE·BERNET GALLERIES· INC 

YORK 22 

Cabl~ PARKGAL 

. 

Me 
CA' 

I 

I 


1. ONE RPUND 

Weight 4\23 cat 
I 
i 
I 

2 Two GOLD A . I 
With hand orne; 

\ 
I 

3. GOLD IrINK E 
Woven gold linl 
with rose diamoJ 

I 
I 

4. GOLD ~AVALL 
Blue and white e 
and a garhet. [I 

\ 
5. GOLD ~RACEI 
Enamel decorati 

! 
I 

6. FIVE GbLD-iv 
One oval ~nd d:: 

I • 

set with rose dla 

7- GoLD J.VALl 
Enameled blue 

8. Two QOLD: 
Each set ~ith a 

I 

30 JST 57 STREET' NEW 

Telephone PLAZA 3-75~3 
I 

HIRAM H. PARKE· President 
\ 

ARTHUR SWANN and LESLIE A. HYAM • Vice-Presidtnts 
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FIRST! SESSION 
Monday, June j21, 1948, at 2 p.m. 

i ' 
CATALOGUE NUMBERS I TO 116 INCLUSIVE

I ' 

r. ONE ROUND DIAMOND I' 

Weight 4.23 carats. ' 
[See illust~ation on page 17J ' 

2. Two GOLD AND ENAMEL BLcELETS 

With hand ornaments and set ~ith garnets. [Lot.] 

3. GOLD LINK BRACELET I 
Woven gold links with octagonfll medallion fitted with locket centre set 
with rose diamonds. ' 

, 'I 
4. GOLD LAVALLIERE AND BRACELET 

Blue and white enameled decordtion, set with an emerald, rose diamonds 
and a garnet. [Lot.] I 

, I 
5. GOLD BRACELET AND PENDANT 


Enamel decoration and set with garnets, rubies and pearls. [Lot.] 


6. FiVE GOLD-MoUNTED BRolcHES ' , 
One oval and three oblong witr painted figures on porcelain, the other 
set with rose diamonds and bOlder of half-pearls. [Lot.] 

7. GOLD LAVALLIERE, BRACELET AND BROOCH 


Enameled blue and white and ~et with garnets and turquoise. [Lot.] 


8. Two GOLD BRACELETS I 

Each set with a large faceted amethyst. [Lot.] 


I 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

9. FLEXIBLE GbLD BRACELET 

Braided gold bbcelet with engraved gold round medallion centred by a 

\ 
turquoise; end bf bracelet set with half-turquoises. 

, 
! 	 I . 

10. GOLD LAVALLII':iRE AND Two BROOCHES 
( Set with small bmeralds and pearls. [Lot.]
! 
\ 	 II. FOUR ENALELED GOLD BROOCHES 

Enamel centres; set with rose diamonds, a ruby, an opal (cracked) and 
half-pearls. [L1t.] 

12. FLEXIBLE GOLD BRACELET 

Reversible engr1ved link bracelet; one side set with garnets, the other 
with half-turqu6ises. 

I 
13. THREE BRACELETS 


Two of gold-m?unted cameos; the other a gold link bracelet. [Lot.] 


14. Two ROSE DIAMOND-MoUNTED GOLD BROOCHES 


Oval brooches, ~me chased. [Lot.]

I 

15. DIAMOND-N'lOUNTED PLATINUM BRACELET 

Thin flexible li~ks centred by seven square links, each set with a single 
i round diamond.! 
I 

16. GOLD BRACELET 
;i' Woven gold brlcelet, shell clasp with blue enamel crescent. 
\'. I 
.j. i
" [See illustration] 
(I, 

17. AMETHYST-~OUNTED GOLD BRACELET 

Eight.strand gold bracelet with oval faceted amethyst clasp surrounded 
by half-pearls. 

[S~e illustration] 

18. GOLD BRACELET 
i . T en·strand brac~let with silver plaque set with an oval peridot (cracked) 

and old·mine ana rose diamonds. 
~' I 

I1 i 	 [See illustration] 

2 

! 


ij

·1 

~ - ':--:!._"':.:;:";::'. '.~ , .. '.: ........ 
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I • 
I KINDLY READ 

I 
CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

" 
1 19. RUByJAND PEARL-MoUNTED GOLD BRACELET 

r The centr~ a lover's knot set with small rubies and pearls; narrow gold 
! woven str~p. 

20. Two PLATINUM GUARD RINGS 
I 

One set 4th small round diamonds, one missing; the other with small i 
I emeralds and rose diamonds. [Lot.]

'\ I 

I 


21. GOLD-MoUNTED TOPAZ NECKLACE 


Thirty-sevtn faceted cut topazes separated by rose diamonds. 


22. THREE\ GOLD BRACELETS " 


Two with ?val amethysts, the other with two tiny rubies and one tiny 

emerald. [1\..ot.] 


I 
23. FOUR <ZAMOO BROOCHESI ' 
Oval shell-carved cameos with gold frames. [Lot.] 

24. THREE \GOLD BRACELETS' . , 

One link and two bangle bracelets; all with blue enamel decorations. 
, 
, 

i 
1 

[Lot.] I 

I I


\ 	 j 25. SET OF GOLD EARRINGS AND CLIPS 

I Pair of fantshaped clips and earrings with coronet. Together with a 
1 

matching eirring slighdy smaller. [Lot.]
I, 	 1 
;~" 	 , 1 
i~ '< 

I, 	

26. GOLD BRACELET'>,J,,' 'I 
'j Wide bracel~t, quarter round-links. 

\~-~t"lj 	 , I 
i [See illustration] 

, I 	 27. GOLD B~CELET 

Intertwined ~arge and small oval links. 


[See illustration] 

I 
28. PAIR GOLD BRACELETS 

I 

Intertwined links. 
[See illustration of one] 

4 
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KINDL Y READ CO~DITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

29. GOLD AND ENlMEL BRACELET AND LAVALLIERE 

Bracelet composed 6f cylindrical links; each set with garnets. Lavalliere 
imperfect. [Lot.] I 

I 
i 

30. Two GOLD WATCH CHAINS AND Two WATCH FOBS 
I 

The fobs with seals and engine-turned straps. [Lot.] 
, \ 

31. SIX GOLD RINGS 


Set with imitation ~olored stones. [Lot.] 


I , 
32. RUBY-, EMERALD- AND DIAMOND-MoUNTED GOLD BRACELET 

Seven-link bracelet cbntred with two curved bars with blue enamel and 
four rings set' with two rose diamonds, four small rubies and two 

emeralds. 

, 33. Two EMERALD- AND ROSE-DIAMOND MOUNTED BROOCHES 

'One oblong of joineH crescents, the other with two tasseled pendants, 
both with enameling. I[Lot.] 

34. GOLD PENDANT BROOCH AND BRACELET 

Brooch with pear-sha~ed emerald drop and tassels; bracelet with three 
round gold medallionl:s set with small imitation emeralds. [Lot.] 

I 

35. DIAMOND-MouNrrED BAR PIN 

Oblong platinum moJnt set with three large and approximately twenty 
small round diamondt Total weight approximately I carat. 

'\ . .' 
36. DIAMOND AND ACQUAMARINE PENDANT 

Large emerald-cut aq~amarine framed in gold and with platinum top 
set with eleven small round diamonds. 

I 
, 

37. GOLD BROOCH \ 

Diamond-shaped broo(!h set with one large and approximately fifty-six 
small round and rose ~iamonds having a total weight of about 2.25 

I .carats. 
I 6 

\ 
t 

I , 

~. 
f 
I 


I'
• 


r 

r 
I 
I 

t 
I 

I
I, 

f 
i 

I 

I 

I 
~ 

I 
r 

I 
f 
I 

\ , 

I 

\ 
FIRST SESSION 

1 

I: . 
38. DIAMOND-MoUN,! 

Twenty-one diamonds 
links and having a total , 

I ,
39. PEARL BRACELET W 

Six strands of plearls, I 

diamonds. I 
I 
I 

40. GOLD BRACEI;-ET 

Link bracelet with oblo 

small round and lrose di 

41. Two PLATIN~M G 

Set with small rdund di 


I 
I 

42 • Two GOLD BRACEL 

With central pla~ues, on 
emerald, the othet with G 

\ 
! 

43. 'JUNE BuG' BROOCI­

Set with rose diathonds,
I 

\
44. GOLD BRACElJET ANI 

Blue and white el~amel c 
I 
I 
i

45. GOLD BRACELET 

Link bracelet wit~ centr,
I 

46. GOLD LAVALL~ERE' f 
Set with rubies, a garnel 

I 
I 

47. GOLD CIGARETTE 0 
Oblong case with iiny sc 
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\CELET 
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and two 
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with three 
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ely twenty 

tinum top 

ly fifty-six 
tbout 2.25 

I
38. DIAMOND-MoUNTED GOLD AND SILVER BRACELET 

Twenty-one diamonds set within rondels and attached to six flexible 
links and having a total weight of approximately 2 carats. 

I
39. PEARL BRACELET WITH DIAMOND CLASP 

Six strands of pearls, the clasp Jet with seventeen ~ld~mine and rose 
diamonds.. < <I 


I 

40. GOLD BRACELET I < 

Link bracelet with oblong plaqur set with a small sapphire and forty 
small round and rose diamonds. I 

41. Two PLATINUM GUARD RINGS 

Set with small round diamonds. I[Lot.] 

42. Two GOLD BRACELETS 

With central plaques, one set witH two rubies, rose diamonds and a small 
emerald, the other with a small tJrquoise. [Lot.] < 

43. 'JUNE BuG' BROOCH I 

Set with rose diamonds, rubies ~nd a pearl; gold mount. 


I 
44. GOLD BRACELET AND BROOtH 


Blue and white enamel decorati4n and set with garnets. [Lot.] 


45. GOLD BRACELET , 


Link bracelet with central gold plaque. 


46. GOLD LAVALLIERE, PAIR EALINGS AND A PENDANT 

Set with rubies, a garnet and p~arls. [Lot.] : 

47. GOLD CIGARETTE CASE 

Oblong case with tiny square decoration. 

I 7 

.. ,'. 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 
I 

I 

I 
FIRST SES 

I 

[NUMBER48} 

I 
) 

\ 

r 
lie. 

,r 
'\ ' . 

\ 48. RUB~- AND DIAMOND-MoUNTED CRESCENT BROOCH 

Yellow gold mount set with eleven oval faceted rubies, twenty-six small t 
old-mine ~nd thirty-six rose diamonds. 

I 

[See illustration} 

49. GOLD ~RACELET AND BROOCH 

The brace~et with circular plaque set with an emerald, the brooch with 
blue enam~ling and set with an emerald bordered with rose diamonds. 

I [lAt.}
t [See illustration of brooCh] 
f 

8 

\ 


50. GOLD 1 
Blue, enaffil 
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Box 

FIRST SESSION MONDAY AFTERNOON, JUNE 2IST 

50. GOLD BRACELET AND BROOCH . 

Blue enamel decoration and set! with old-mine and rose diamorids. [Lot.] 

[See illustration of bracelet] 

9 
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KINDLY REAp CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

i 
51. THREE PLATINUM GUARD RINGS 

I ' 

Set with small round diamonds. [Lot.} 
i 

52. GOLD BR~CELET AND BROOCH 
I 

Set with rose \iamonds. [Lot.} 

53. GOLD BRACELET AND BROOCH 

Bracelet enamkled and set at centre with an emerald; oval brooch set 
with a caboch6n emerald bordered with rose diamonds. [Lot.} 

\ ' 

54. GOLD BRACELET AND A BROOCH 

The bracelet ~ith blue enamel plague; both set with rose diamonds. 
[Lot.} i 

\ 

I
55. GOLD CIGA~EITECASE 


Oblong case with black enamel catch. 


\ 
. 56. GOLD BRACELET 

Wide bracelet of closely woven links. 

. \ 
57. DIAMOND-MoUNTED COCKTAIL RING 

Pierced gold mohnt set with two round diamonds having a total weight 
of about I carat.\ 

58. SAPPHIRE- A~D DIAMOND-MoUNTED BRACELET 

Three oval platin'um links set with three round sapphires, four large and 
seventy-two smal\ old-mine diamonds; narrow gold link strap, broken. 

\ 

59. RUBY- AND DiAMOND-MoUNTED BROOCH 

Oval brooch of y~llow gold with silver top set at centre with a single 
, synthetic ruby, the pierced mount set with approximately sixty-five old-
mine and rose didmonds. . 

\ 

i 
60. DIAMOND-MoPNTED BROOCH . 


Rectangular platinum and silver mount with gold pin set with approxi­

mately ninety rour!\ di.monds ha~:g a total weight of about 3 carats. 


\ 

i 
FIRST SESSION 

= 

61. DIAMQND-M 

Platinum ~ount . 

Total wei\t app 

\ 
i 

62. DIAMOND-M 
. I 

Flexible platinurr 
old-mine artd ros 

I 

i 
i 
i 
i 

'\ 

63. PAIR DIAMO . \. L
T he paIr set witfl 

l 

I carat; gorp at: 
[Lot.} 
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FIRST SESSION MONDAY AFTERNOON, JUNE 21ST 

I 
[NUMBER 61] 

61. DIAMOND-MoUNTED COCK!TAIL RING . 


Platinum mount with one large Jnd twenty-eight small round diamonds. 

Total weight approximately 3.6d carats. 


[See !illustration] 

62. DIAMOND-MoUNTED BRACELET 

Flexible platinum mount set with a total of approximately seventy-two 
old-mine and rose diamonds, 0+ missing . 

. I . 
63. PAIR DIAMOND-MoUNTED CUFF LINKS 


The pair set with twenty round diamonds having a total weight of about 

I carat; gold and platinum mJunts. Together with a pearl stickpin. 

[Lot.] . I ... 


If 
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KINDL Y READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

I 

I 
i 

64. DIAMOND-MoUNTED PLATINUM WATCH BRACELET 

Platinum ckse with 15-jewel two-adjustment movement by Lange. The 
case and lit~k band set with approximately one hundred fifty-nine round 
diamonds Having a total weight of about I I carats. 

I 

i [See illustration} 
I 

65. DIAMON'o-MoUNTED LAVALLIERE' 


Gold mount\with platinum top, two pendants suspended from an oval, 

the whole set with four large and thirty-three small old mine and rose 

diamonds haring a total weight of about 2 carats; on tiny link chain. 


i 

\ 
I 

i 
65A. LADY'S DIAMOND-MoUNTED PLATINUM WRIST WATCH 

Oblong case ~ith two side links set with forty-four small round dia­
monds havin~ a total weight of about 1.35 carats; seventeen-jewel 
Swiss movem~nt by Largo Watch Co. 

65B. LADY'S DIAMOND-MoUNTED GOLD LAPEL WATCH 


AND BROOCH \ 


Bowknot brooch with short link chain set with old-mine and rose dia­

monds, one missing; circular open-face watch, the back and sides 

paved with oldJ,mine and rose diamonds. Silver tops. 


12 

\ 

\ 
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KINDLY.READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE,
I 

[NUMBER 66) 

66. SAPPHIRE- ,DIAMOND-MoUNTED RING , , 


Oval faceted sapphire 'weighing approximately 12 carats, in platinum 

mount set with tw~nty baguettes and thirty-two small round diamonds 

having a total weight of about 3.50 carats. 


, [See illustration) 

66A. LADY'S DIAMOND-MoUNTED PLATINUM WRIST WATCH 

AND STRAP \' ,', 


Oblong case and half-bracelet 'set with ninety"two small round dia­

monds having a total weight of about 1.50 carats; movement by Paul 

B~~ . . 

, I 
67· I?IAMOND Rn~Gi . . . 
Platmum mount set· With one large and ten small round diamonds hav­
-jng a total weight o~ about 1.70 carats. ' ..., 

I ' '. , 

14 

FIRST SE'SSIOl:' 

I
68. DIAMOND-tv 

Lozenge-~~ape I 
hundred ~tnall r( 
10 carats. I 

I 
: 

69. EMER..\LD RI 
I

Oblong emerald 
I 

set at the shank 

33'0530 




Entry tat S"'"3b,fc>? 
•___ IUIIoO. FiIe 1:-12-.C> 

Box f 

MONDAY AFTERNOON, JUNE 21STFIRST SESSIONrALOGUE 

IIatinum, 
.amonds 

68. DIAMOND-MoUNTED PLA~INUM BROOCH 

Lozenge-shape brooch set wiih one large and approximately three 
hundred small round and rose 8iamonds having a total weight of about 
10 carats. I . 

[See illustration] 
ld dia­ I . 
'y Paul 

69. EMERALD RING 

Oblong emerald weighing approximately 5 carats, the platinum mount Is hav­
set at the shank with six bagu~ttes and twelve small round diamonds. 

I 15 
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Weight 2.57 73. ONE l­

.84 ca[See illustration J Weight 
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I, 1 
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KINDLY R:E~D CONDIl'IONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 
FIRST 

:t 

[NUMBER 70 J 

'-..t:!Snllon·sn:aoe ruby weighing about I5 carats, in platinum mount set 

[See illustration] 

7I. ONE DIAMOND 

if: 

72. ONE 
1 

Weight 3.54 '74· ONE ROUN 
) 

Weight II.59 ca;[See illustration] 

,: 16 I 
': 

I, 
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FIRST SESSION MONDAY AFTERNOON, JUNE 21ST. 

73. ONE ROUND DIAMOND 

Weight 1.84 carats. 

MBERS74 AND 73 

[See illustration] 

74. ONE ROUND DIAMOND 

" Weight 1.59 carats. . I . 
[See illustration] 

, I
11 

I 

I 
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CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

76. ONE OFF-RoUND DIAMOND 

Weight 1.92 carats. 

77. ONE CA~bcHON EMERALD 

Weight 6,95 ~arats. 

78. FOUR ROUND DIAMONDS 

Total weight 3-69 carats. 

79. ONE OVAiL YELLOW SAPPHIRE 

Weight 10.28 carats. 

80. ONE OLDjMINE DIAMOND 

Weight 3.~ carats. 
[See illustration J 

KINDLY 

75. ONE 

Weight 1.97 

84. ONE P 
81. ONE ROUND DIAMOND Weight 1. 

Weight 3.32 ~arats. 
[See illustration J 

\"-,' 

82. ONE OLDrMINE DIAMOND 

Weight 2.03 carats. 

I [See illustration] 

83. ONE OLD-MINE DIAMOND 

Weight 1.68 carats. 
[See illustration J 

18 
I 

" 

,.I 

I 
i 

I 
I 
r 
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MONDAY AFTERNOON, JUNE 2 1STFIRST SESSION 

CENTRE: NUMBER 80 
BELOW:: NU MBERS 83 AND 84 

I .
84. ONE PEAR-SHAPED DIA~OND . 

Weight 	I.I 8 carats. I 
[See illustration] 

85. THREE ROUND DIAMOlDS . 

Total weight 3.28 carats. 

86. ONE ROUND DIAMON~ 
Weight 2.44 carats. 

I 
87. FOUR ROUND DIAMONDS 

Total weight 4.91 carats.. 
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KlNDLi' READ CONDItIONS OF SALE IN FOREPARt OF CAtALOGUE 
I 

88. ONE ROUNJ DIAMOND 

Weight 243 carkts. 
\ 

i89. THREE ROUND DIAMONDS 

Total weight 4.3~ carats. 
I 

\ 
90. ONE STAR SAPPHIRE 

Weight 12.15 ca~ats. 
\ 

I91. Two OLD-MINE DIAMONDS 

Total weight 6.1~ carats. 
, \ 

FIRSt SES ON 

I 

100. SIX G6LD RIj 

Set with sifuulate 
[Lot.] 

\ 

I 

i 
101. SAPPHIRE- At 

I 

Yellow goldimoun 
rose diamon~s. 

i 
102. GOLD BRACEL 

Blue enamelidecor; 
half-pearls. [Lot.] 

103. THREE GOLD 

Set with coral, blU( 
I 

104. GOLD ~AVALL 
With blue ard wh 

i 
105. FOUR GOLD I 
Set with small rou 

I 

106. SET OF THRE 

Together wi~h a g( 

, i 
107. GOLD B~ACEL 
Blue and white en 

Ismall baroquf pear, 
I 

108. FOUR G1AMEO 

Four oval bust por 
gold mounts. [Lot. 

109. MOSAIC BRoe 

Oblong brooch def 
porcelain bro~ch; I 

\ 
I 

92. TWENTy-THREE ROUND DIAMONDSf' 
Total weight 1I.7b carats. 

\
93. SIX GOLD RINGS 


Set with imitatio~ colored stones. [Lot.] 

I 

94. GOLD LAVALLl,ERE AND BROOCH 


Blue enamel decoration and set with small emeralds and rubies. [Lot.] 

I 

95. Two GOLD BRACELETS 


One set with a rouhd topaz, the other with an oval opal. [Lot.] 

I 

96. THREE GOLD BRACELETS 

One with a carved carnelian, one with two rose diamonds, the other with 
small rose diamond's and a ruby. [Lot.] 

\
97. Two GOLD-MOUNTED OvAL BROOCHES 

One a mosaic, the o~her of carved ivory. [Lot.] 
, \ 

98. THREE CAMEO BROOCHES ' 


Shell cameos with kold frames, one set with half-pearls and rubies. 

[Lot.] \ 


99. GOLD LAVALLIERE AND BRACELET 


Set with simulated ru'bies and pearls. [Lot.] , 

I ' i 20 
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I 

I 
CATALOGUI? MONDAY AFTER'NOON, JUNE. 21ST 

\ 

I 

, '100. S~x G?LD RINGS. \,. 

, '; Set WIth sunulated rubles, carrelian, aquamarine and other, stones. 

'[Lot.] I 

lOr. ~APPHIRE- AND DIAMONDrMoUNTED" BROOCH , 

Yellow gold mount with a small: oval sapphire, eight old-mine and, four 
" roSe diamonds;',I ' 
>, 	 , i ' 
,: 102: GOLD BRACELET AND BRO(fH 

,', Blue'enamel deco.ration, the bracelet with incised floral desig1,l set with 
, "half-pearls. [Lot.} " \ ' ' 

" 103. THREE GOLD RINGS \ 


Set with coral, blue agate and a bloodstone. [Lot.} 


, ',I' 	 , 
" 	 104. GOLD LAVALLIERE AND BRACELET ' , 

With blue and white fish ,ornatrlents and ~et with garnets. [Lot.} 
, , 

',es. [Lot.] 	 105. FOUR GOLD FLORAL BRoobHES , ' 

Set with small round and rose 1iamonds a~d rubies.' [Lot.] , 

" 	 I' " ,t.] 106. SET OF THREE GOLD FLOR~L EARRINGS AND A:CLIP , 

, Together with' a gold and enamel bangle bracelet. [Lot.} 

, " , ,I ' " 
.ther with 

107. GoLD BRACELET AND Two BROOCHES ' , ' ' 
I 	 ' 

Blue and white enamel decoratipn, bracelet and one brooch set with 
small baroque pearls and a garnet. [Lot.} 

, , I 
108. FOUR CAMEO BROOCHES AND A BRACELET 	 , 

Four oval bust portrait brooches,! the bracelet of sevin oblong plaques; 


I rubies. gold mounts. [Lot.J \ ' , 

109. MOSAIC BROOCH , I ' , " : " 
Oblong brooch depicting a river and landscape. Together with a painted 
porcelain brooch; gold frames. [Dot.}" '! " ,'I 

" 
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I ' , 
IlO.\GOLD LAVALLIERE AND BRACELET " 


EacH with floral enamel decoration, the bracelet set at centre with 
I ' 
garn~t. [Lot.] 

I 

Ill. GOLD FOUNTAIN P~N, PENCIL AND Two BAKELITE AND GOLD 

: CIGAkETTE HOLDERS : ' 

[Lot.!] 
I 

I, '., \','., . t, 


, I 12. <::JoLD~MoUNTED CORAL JEWELRY .' 


Fourprooches, Pendant and two bar pins. [Lot.] 


\ . 

Il3. <J;iOLD LAVALLIERE AND BROOCH , , 


Set ith cameo portrait head and coral. [Lot.] 

. \ 

Il4. GOLD FOUNTAIN PEN, PENCIL AND Two BAKELITE AND GOLD 


CIG~ HOLDERS, .,.' , 


T oge~er ,with a gold pocket comb holde~~ [Lo't.]

'I r , 

II5.1jWO GOLD BR~OCHE~ . 

Wrought, and set with rubles, a rose dlamond and an emerald. 

I' , 

i " " 
'116. FOUR GOLD PENCILS 


Together with two amberoid and gold cigarette holders. [Lot.] 


CATALOG 
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, 
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SECOND ~ND LAST SESSION 
iTuesday, June 22, 1948, at 2 p.m." ,I ' 

CATALOGUE NUrBERS 117 TO 232 INCLUSIVE 
AKELITE AND GOLD 

117. GoLD CIGARETTE CASE 

. Heavy engine-turned case. 

118. Two GOLD BRACELETS AND A BROOCH 

With blue and white enamel 'decoration, the brooch and bracelet set with 
a garnet.. [Lot.} I, 

lKELITE AND GOLD 

:I an emerald. [Lot.] 

lolders. [Lot.] 

II9. FOUR GOLD BRACELETS. , 


Bangle bracelet set'with twi~ cameo portrait heads, two enameled; one 

set with jet and small pearls'I[Lot.} , 


120. GOLD AND ENAMEL BRACELET AND Two BROOCHES 
, I 

Bracelet set with garnets and rose diamonds; oval brooch wrought with 
a 'June bug' and set with r6se diamonds; and a half-round ball-form 
brooch with pendants. [Lod} 

to;', i 
I I '. 

121. Two TOPAZ BROOCHES, FOB AND PENDANT 

Oval brooch with outer bor~er of half-turquoises; oblong brooch with a 
yellow topaz; fob with an oval faceted topaz; and heart-shaped pendant 
set with rose diamonds. [Loj'] 

122. GOLD BRACELET , 

Set with three emeralds and five small old-mine diamonds, one missing. . I . 
123. GOLD BRACELET AND BROOCH 

The bracelet with cabochon ~by, the brooch with an oval ruby and half-
pearls, both with blue enameling, chipped. [Lot.} . 

I 
124. GOLD LAVALLIERE AND Ifwo GOLD BROOCHES 

Lavalliere set with tiny rubies, and with link chain; the flower-form 
brooches with garnets and s~all rubies, respectively. [Lot.} 

23 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF 
I 

I 
I 

. 
125. LADY'S ]lAPEL WATCH . 

Blue enamelea case, the border and back with floral designs set with 

rose diamonds. 


126. Two PL~TINUM GUARD RINGS 

Set with smaLl round diamonds. [Lot.]


I . 
127. GOLD BRACELET ! 


With blue en1neling and set with rose diamonds. 


\ [See illustration] 

128. THREE GOLD-MOUNTED BROOCHES 

Various shap~s, enameled and one with rose diamonds. [Lot.]


I 
[See illustration of one] 

\129. GOLD BRlI\CELET AND BROOCH 

Set with gat'l1bts (one missing), the brooch also with rose diamonds. 

[Lot.] 


[See illustration of brooch] 

130. OPAL-MbUNTED GOLD BROOCH WITH PENDANT 
Brooch with a~ oval opal; pendant with a pear-shaped opal. 

[See illustration] 

\
131. GOLD BRACELET 

With dover-lelf ornament set with four emeralds. 


I 
132. GOLD BR~CELET AND BROOCH 

Oval gold brobch with three small rubies, and woven gold bracelet. 


I[Lot.] I 

I 
133. GOLD ANDiENAMEL BRACELET AND Two BROOCHES 
The bracelet set with three garnets, the brooches with a rose diamond 
and imitation ~tarls respectively. [Lot.] 

134. IMITATION SAPPHIRE RING ) 
Platinummoun~ set with twenty-four small round diamonds. I . 

24 
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135. Two GO~D WATCH CHAINS AND PAIR WATCH FOBS 

The fobs with seals and closely woven gold mesh straps. [Lot.]
I 

136. GOLD-Mo;UNTED CORAL JEWELRY 


Two-straight-lire bracelets (one link broken), circular brooch, cross, 

and a floral brooch. [Lot.] 


\ . . 

137. Two GOLD BROOCHES AND BRACELET 


All with blue Jamel decorations, one br~och with two rose diamonds, 

the other with a small ruby, all with imitation pearls. [Lot.] 


138. CAMEO BROOCH AND Two LOCKETS 


Oval cameo on ~arnelian, and two enameled gold lockets. [Lot.] 


I
139. GOLD LINK CHAIN 


Long chain wit~ oval slide clasp. 


140. Two GOLD AND ENAMEL BRACELETS 


Bangle and link,: set with a garnet and small rubies, some missing. [Lot.] 


141. GOLD BRACELET AND BROOCH 


Eight-strand bd,celet and oval brooch, each set with rose diamonds, one 

missing. [Lot.] i 

142. Two GOU)I BRACELETS 


Link bracelets, ~ne set with carnelian cabochons, the other with small 

sapphires. [Lot.] 


I
143. SEVEN GOLD RINGS 


Set with simulatbd topaz, onyx, carnelian and other stones. [Lot.] 


144. Two GOLD \ COCKTAIL RINGS 


One set with a small sapphire and rose diamonds; the other with two 

small round diaJ.onds. [Lot.] 


I 
145. SAPPHIRE- AND DIAMOND-MoUNTED GOLD LINK BRACELET 

Link bracelet with eleven small sapphires and thirty-nine small old-mine 
diamonds. ! 

I 26 
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ij , 
AT TOP: NUMBERS 146 AND 147 

I ' 

BELOW\: NUMBER 146 

146. Two CAMEO BROOCHES i 

Bust portraits of ladies with co;lored enamel decorations; gold frames. 
[Lot.] . 

[SeeIillustration] 

147· Two CAMEO BROOCHES i ' 
Oval shell-carved cameos, one ~ith enameling, chipped; gold frames. 
[Lot.] 

,[See . ,~,.~''',."....., of one] 
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i 
148. SIX GOLD ~INGS 


Set with simulat~d amethyst, ruby, and other stones. [Lot.} 


I 
149. SIX GOLD RINGS 

Four signet ring'\"nd two set with blood stones. [Lot.] 

150. DIAMOND RING 

Platinum mount \set with a single marquise diamond weighing about 
.75 carat. 

151. DIAMOND-MoUNTED GOLD BRACELET 

Link bracelet, the Jentre set with seven old-mine diamonds in rondels and 
having a total weikht of approximately 1.25 carats. 

\ 
152. THREE PLATINUM GUARD RINGS 

Set with small rouhd diamonds. [Lot.} 
\ 

153. FOUR GOLD-MoUNTED FLORAL BROOCHES . 


Three oval and on~ round, all with painted floral decoration. [Lot.} 

\ . 

154. FIVE GOLD-MoUNTED BROOCHES 

One round, three ~val and one oblong on porcelain, nacre, gold and 

mosaic. [Lot.} \ 

155. GOLD BRACELET AND BROOCH 

With blue enamel 8ecoration and set with an emerald and rose dia­

monds. [Lot.} \ 


156. DIAMOND-MoVNTED GOLD BRACELET 


Central ornament wifh blue enameling and set with old-mine diamonds; 

mesh strap. \ 


\ [See illustration} 
\ . 

157. GOLD LAVALLIERE, BROOCH AND BRACELET 
I 

Blue and white enamel decoration and set with garnets and pearls. [Lot.} 
\ 

ITSee illustration of bracelet} 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 
I 
I 

i 
158. 'BUTIERFLY' GOLD BROOCH 

I . 

Set with small sapphires, rubies, pearls, and rose diamonds. 
I 
I 

159. GOLD LINK BRACELItr 

Composed of nine large lUrks. 
i 

r60. GOLD-MoUNTED CO~AL JEWELRY 

Two straight-line bracelets,i bangle bracelet and three varying brooches. 
I ' 

[Lot.] i 
I 
i 

161. Two GOLD WATCH CHAINS AND Two WATCH FOBS 
I 

The fobs with seals and link chain straps. [Lot.]
I 
I 

162. Two GOLD FLORAL BROOCHES AND BAR PIN 
I 

Set with colored stones and ismall round and rose diamonds. [Lot.]
I 
i 

163. SAPPHIRE- AND DIAMO~D-MoUNTED BROOCH 

Gold mount with seven pear-shaped sapphires, one large and twenty-
eight small old-mine diamonds. . 

I 
i 

163A. Two LADIES' GOLD I1APEL WATCHES 

One with Longines movemed,t, the back with wrought gold and enam­
eled flowers, the one at cent~e set with old-mine diamonds; the other 
with floral enameling and seT with six rose diamonds. [Lot.] 

I 

163B. Two LADIES' GOLD WATCHES 

Fourteen-carat hunting watch\ cases, the backs set with three and four 
old mine-diamonds respectively; one imperfect. [Lot.] 

! 
I 

164. GOLD CIGARETTE CASE \ 

Oblong case of two-color gold by Cartier, Paris. 
I 
i 

165. RUBY-, DIAMOND- AND PEARL-MOUNTED BROOCH 

Oval gold brooch set with old-n}ine diamonds, small rubies and baroque 
pearls. '. 

30 
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I 

166. DIAMOND-]
I 

Platinum mount 
Total weight ap 


! 

I 
i 

167. THRJ:iE PLA 

Set with sipall r( 
i 
I 

168. Two :PLAT! 

Set with small ro'I· 
i 
i 

169. THRE¥ GOL 

Floral broothes St 

link bracel~t set wi . 
I 
I 

170 • GOLD LAVAL 

Lavalliere sh with 
and bracelet, with 

! 
I 

17oA. Tw~ LADI; 

One in eighteen-c 
(one missing) an, 
enameled pqrtrait 

i 
I 

171. EMERAlfD AN: 

Oblong platinum 1 
. I. 

carats, sLXteep. tmy 
monds having a t_ 

i 
i 

172. SAPPHIl}E- Al 

Oval bracelet of J 
thirty-eight old-m 
.4 carats. i 
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SECOND SESSION TUESDAY AFTERNOON, JUNE 22ND 

. i 
166. DIAMOND-MoUNTED QINNER RING 

Platinum mount with one large and twenty small old-mine diamonds. 
Total weight approximately 4. carats. 

I 

i 
167. THREE PLATINUM GUARD RINGS 

Set with small round diamontls. [Lot.)
I 

i 
i 

168. Two PLATINUM GU~i RINGS 

Set with small round diamond~. [Lot.) 
. I 

I 

169. THREE GOLD BROOCHES ~ND A BRACELET 

Floral brooches set with a smalL round diamond and rose diamonds; six­
link bracelet set with aquamarir\.es. [Lot.)

I . 
I 

170. GOLD LAVALLIERE, BRACE~ET AND BROOCH 

Lavalliere set with opals, rubies,Ismall pearls and rose diamonds; brooch 
and bracelet with enamel decoration. [Lot.)

I 
i 
i

17oA. Two LADIES' GOLD W1TCHES 

One in eighteen-carat gold, thei back and sides paved with half-pearls 
(one missing) and rose diamo~ds, by Tiffany & Co.; the other with 
enameled portrait miniature and set with rose diamonds. [Lot.) 

I 

i 
171. EMERALD AND DIAMOND BROOCH 

Oblong platinum mount with one emerald weighing approximately 1.50 

carats, sixteen tiny emeralds and !,about one hundred fifty old-mine dia­
monds having a total weight of about 5 carats. 

I 
i 

172. SAPPHIRE- AND DIAMOND-MoUNTED BRACELET 

Oval bracelet of yellow gold set~ith three faceted oval sapphires and 
thirty-eight old-mine diamonds having a total weight of approximately 

I4 carats. i 
i3 1 
I 

i 
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KINDL Y READ FONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

[NUMBER I73} 

I 

173. SAPPHIRE- ~ND DIAMOND-MoUNTED BROOCH 

Oblong platinum mount set at centre with an oval faceted Australian 
sapphire and ap~roximately seventy-four small round diamonds. Total 
weight of diamohds about 2.50 carats. 

[See illustration} 

I73A. LADY's DIAMOND-MoUNTED PLATINUM WRIST WATCH 

AND STRAP I 
Oblong case and half-bracelet set with seventy-four small round dia­
monds having a! total weight of about 1.50 carats; movement by P. 
Moser; with gra* silk cord strap with gold catch. 

174· RUBY RING i . 
Cushion-shape ruby weighing approximately 2.50 carats, the platinum 

. mount set with a~out twenty-seven old-mine diamonds. 

. . I . 
175. DIAMOND-, SAPPHIRE- AND PEARL-MoUNTED BROOCH 

Oval platinum m6unt set with approximately forty-one round diamonds 
having a total wei~ht of about 2 carats, four rows of caliber-cut sapphires, 
and outer border bf seed pearls. 

I 
I 

I 

I 
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WATCH 

I round dia­
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':1e platinum 
i

I76. DIAMOND-MoUNTED PENDANT 

Platinum mount with pe~r-shaped pendant suspended from tiny link 
CH chain, set with one large 1nd approximately one hundred eight smal1 
ldiamonds . round diamonds (one mi~sing), having a total weight of about 4.90 
t sapphires, carats.. i 

[See illustration} 
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KI1)iDL Y READ CONDliION! OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

r 
~ 

i~ 
,:
I 
I 

177. DIAMOND-MoUNTED NECKLACE 

Fleiible platinum mount of oval and square links, set with about five 
h~dred sixty-two large a,nd small round diamonds having a total weight 
of approximately 19.25 carats. . 

Note: This necklace can be divided and used as four separate bracelets. 

[See illustration] 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

\' 

I: 
I: 

[NUMBER 178} 

\ 

178. DIAMOND PENDANT 


Oblon~ pendant set with one large, two medium and sixty-four small 

round \diamonds having a total weight of approximately 5 carats. 

Platinum mount. 


Note: This pendant may be used with the preceding necklace. 

[See illustration} 

179. DIAMOND BRACELET 

Link br1celet of gold and platinum, the central plaque set with one large 
and ap~roximately thirty-four small round diamonds. 

lBo. DIAMOND DINNER RING 

Platinum mount set with two large and approximately thirty-one small 
round dfamonds having a total weight of about 2 carats. 
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I 
:s. [NUMBE~ 181] 

,,' 181. DIAMOND-MoUNTED HEART-SfIAPED PENDANT 

., Gold and silver mount, the upper half of crossed quivers and ribbon 
, motive and set with approximately 6ne hundred ninety-one old-mine 
'. 9iamonds (two missing), the lower half heart-shaped and paved with 
a.pproximately one hundred seventytfour old-mine diamonds. Total' 
weight of diamonds about 21.50 carats. 

. . [See illustJation] 

182. PLATINUM GUARD RING \ . 

Set with approximately thirty-three square diamonds having a total 
weight of about 1.75 carats. 
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I 

L [NUMBER 183J 

183. DIAMOND-¥OUNTED BOWKNOT PLATINUM BROOCH 

Set with approximately two hoodred twenty small roood diamonds and 
thirteen baguette~ having a total weight of about 7 carats. 

[See illustration J 
I 

I 
184. GOLD BRAC.pLET AND BROOCH' 

. Link bracelet with central plaque set with rose diamonds; oval brooch 
with blue and w~ite enamel floral design. [Lot. J 

I 
185. DIAMOND BRACELET . 

Flexible platinuJ mooot set with approximately one hoodred forty­
three large and ~mall old-mine diamonds (two missing), and about 
fifty-eight rose di~monds. Total weight of diamonds about 13 carats. 

I [See illustration J 
I 

I 
. 	186. DIAMOND-MoUNTED BAR PIN 

Platinum mooot kt with approximately thirty-seven small round dia­
monds and twentY rose diamonds. 

I 38 
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\ 
L 

! 
! 
I: 

\ 
I 
I,. 

t 
~ 
t 
t 
\. 
I 

t 
\ 
i, 
I 

I94. ONE R( 
Weight 2·59 

n 
I .. I 

'\ 
, 

\ , 
187. ~ADY s 
AND STRAP 

I
Oblo~g cas 
monds havi 
Libel1 mOVE 

\ 

188. LADY'S 
I 

AND STRAP 

Oblo~g cas 
mondk havi 
strap knd g( 

\ 

189. LADY'S 

WRIST WA' 

The bracelel 
.chon ~apphi 
three hundr, 
about 6 cara 

I89A. THRI 

Total weighl 


I898.0NE. 

Weight 2.2t 


I9o.QNE 0 

Weight 6.23 


I90A.\TWO 

Total weight 


\ 

191. T\wo R 
Total weight 

\

192 . FIVE Rc 
Total t,eight 

\ 

193.9NE R( 
WeigHt 2.7 

I 
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I
187. LADY'S DIAMOND-MoUNTED PLATINUM WRIST WATCH 

AND STRAP I . 

. Oblong 	case and hatf-bracelet set with seventy-six' small round dia­
monds having a tota~ weight of about 2.75 carats; fifteen-jewel Swiss 
Libela movement. 

[See illustration] 

188. LADY'S DIAMOND-MoUNTED PLATINUM WRIST WATCH 

. AND STRAP I 
Oblong case and ha~f-bracelet set with sixty four small round dia­
monds having a total weight of about 2 carats; with gray silk cord 

strap and gold catch·1 [S '11 .], ee 1 ustratlOn 
i 

189. LADY'S DIAMOND-MoUNTED PLATINUM BRACELET 


WRIST WATCH I . 

The bracelet of ten hlrge, four small and five tubular links with cabo­

chon sapphire terminals, the case oblong; both set with approximately 

three hundred nine small round diamonds having a total weight of 

about 6 carats. 


[See illustration] 

189A. THREE EMERl\LDS 


Total weight 842 car~ts. 

I 

189B. ONE ROUND DIAMOND 

l 
1 Weight 2.26 carats. I 

190. ONE OVAL PINK SAPPHIRE 
.I Weight 6.23 carats. i 

190A. Two ROUND/ DIAMONDS 


Total weight 2.85 carats. 


191. Two ROUND DIAMONDS 


Total weight 3. cara,s. . . 


192. FIVE ROUND D,AMONDS 


Total weight 5.45 drats. 

I I 

.. I 193. ONE ROUND DIAMOND 


Weight 2.72 carats./ 


;' . 

194. ONE ROUND DIAMOND 

Weight 2.59 carats. 

".I 
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I 
KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

I = 

[NUMBERS 195 AND (ABOVE) 196] 

I 

195. ONE EM~RALD,CUT SAPPHIRE 

Weight 15.85 Farats. 
i [See illustration] 

\ 
196. ONE CUSHION·SHAPE' SAPPHIRE 

Weight 16.70 Jarats. . 
\ [See illustration] 
I 
i 

197. ONE OVA~ SApPHmE 

Weight 5.03 carats. 
I 


, I 

198. ONE OvAIl RUBY 
Weight 7.43 carats. 

SIECONJ 

\ 

I 


199. ON 

Weight 

I 
206. Fo 
Tdtal ~ 
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Entry tat 5"'"3;0»02 
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Box 

OGUE . :. SECOND SESSION 
SDAY AFTERNOON, JUNE 22ND 

199· ONE ROUND DIAMOND 
Weight 9.2I carats. 

[See' .] 

L 
200. FOUR OLD-MINE DIAMONDS , 

r Tota! weight 6,92 carats.!, 
i .
'. 43 



\ 

201. ONE ROUND DIAMOND 

Weight 2.08 carats] 
[See illustration] 

202. ONE OLD.MINE DIAMOND 

Weight 3.31 carats. \ 
:i:[See illustration] 

1\ 

203. ONE OLD-MINE DIAMOND 

Weight 2.95 carats. 
[See illustration] 

204. ONE ROUND DIAMOND 

Weight 4.56 carats. 
[See illustration] 

205. SIX ROUND DIAMONDS 

Total weight 5.92 catats. 

206. ONE ROUND DIAMOND 

Weight 2.95 carats. 

44. 

207. ONE Ro 

Weight 1.2 5 
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)F CATALOGUE SECOND SESSION TUESDAY AFTERNOON, JUNE 22ND 

: NUMBERS 201 AND 207 
~ i 

I 
207. ONE ROUND {DIAMOND 

Weight 	1.25 carats.1 

[See illustration] 

45 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 

[ NUMBERS 209 AND (ABOVE) 208] 

I 

208. ONE StAR SAPPHIRE 
Weight 14.35 carats. 

[See illustration] 

\ 
209. ONE OVAL CABOCHON SAPPHIRE 
Weight I3.5~ carats. 

\ [See illustration] 

r 	 210. GOLD LAvALLIERE AND PENDANT 
The lavallierJ with pear-shaped amethyst drop; the pendant with bust 
portrait minidture bordered and crested with rose diamonds. [Lot.] 

I 
i 

2II. THREE GOLD-MOUNTED CAMEO BROOCHES 
Shell-carved Jameos in gold frames set with imitation stones. [Lot.] 

46 

~ , 

SECOI 

212.( 

IS~uar' 
Imme ( 

\213, S 
ISet wi 
i 
12I4· ( 
iLink r 
I 

121 5. 1 
Some 

216.C 
Centrt 
land ro 

\217. 1 
Shell-<
! 

b18.1 
!Oval: 
I 

219.( 
Bracel 

\220.( 
Ten-st 
\ 

:221.1
I!Oneo 
I 
I 

\222.1 
\Bangl 
style I 

223. 1 
Shell. 
I 

\ 
I 

, I 

! 

I 

I 
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SECOND SESSION TiUESDAY AFTERNOON, JUNE 22ND 

. ~ . I 
212. GOLD AND ENAMEL BRACELET 
. 	 I 

Square centre plaque set with a cabochon emerald and ten small old-
mine diamonds. . ' 

213. SIX GOLD RINGS 

, Set with simulated ruby, carnelian, jet and other stones. [Lot.} 
. 	 I· 

" , 214. GOLD BRACELET AND Two BROOCHES .. 


. Link bracelet and brooches in plain Iyellow gold. [Lot.} 


'. 215. TWELVE SCARF PINS I 
Some enameled, one with a small opal, some with gold pins. [Lot.} 

. I 	 . 
216. OPAL-MOUNTED GOLD ENAMELED BRACELET 

Centre ornament with blue enamelhlg, chipped, and set with an oval opal 
and rose diamonds. • 

I 

217. THREE CAMEO BROOCHES 


Shell-carved cameos; gold frames. [Lot.} 


218. THREE CAMEO BROOCHES 


Oval shell-carved cameos; gold frames. [Lot.} 

! 

219. GOLD LAVALLIERE AND BRACELET 
. I 

Bracelet with central star ornament. [Lot.} 

220. GOLD LINK BRACELET I 

Ten-strand bracelet centred with f6urteen small pearls . 


.221. THREE.ENAMELED BROOCHES 


One on nacre; gold frames. 


'222. Two GOLD BRACELETS AND A 


Bangle and link bracelet set with 
st 
style pendant containing rose Ol'lamona 

223. THREE GOLD-MOUNTED DRlpO(:HljS 
", : .Shell-carved cameos in,gold Ucuu",.,. 	 . ': 
, ( 
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE 
I 

224. THREE BROOCHES 


Set with a fdiled-back topaz, an imitation sapphire, a ruby and pearls. 

[Lot.] 


I 
225. GOLD BRACELET AND Two PINS . 

Blue and w~ite enameled bracelet with mosaic floral plaque;' the pins 
with paintedl miniatures. [Lot.] 

226. GOLD JAVALLIJ~mE AND BROOCH 


Blue enamel Idecoration, set at centres with an imitation pearl. [Lot.] 

I 	 . 

227. Two GOLD BROOCHES 


One set wit~ an oval topaz, the other with an oval amethyst. [Lot.] 

. i 

228. THREEI GOLD PENCILS AND Two BONE AND GOLD 

CIGARETTE HOLDERS 
I . 

Together with a gold cigar piercer. [Lot.] 
I 

229. GOLD BRACELET 


Flexible links centred by intertwined knot centred by imitation stones. 

I 	 . 

. 	230. Two CAMEO BROOCHES . 

Oval shell-darved c~eos in gold frames, one set with a half-turquoise. 

[Lot.] I 
231. GOLD fOUNTAIN PEN, PENCIL AND Two AMBEROID AND GOLD 

CIGARETTE HOLDERS 


[Lot.] 


I 
232. GOLD FOUNTAIN PEN, PENCIL AND Two BAKELITE AND GOLD 

CIGARETTE HOLDERS 

[Lot.] I 

[END OF SALE] 
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PARKE-BERNET GALLERIES • INC 

designs its catalogues and directs 
all details of illustration, text 

and typography 
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~ OF VICTI¥S OF NAZI ACTION ~ 

• By the • 
• RY COMMISSION $* • 

~ INTERNA ONAL REFUGEE ~ 
• OR •$ $ 

* * 
$ $* * 
$ $ 
$ $ 

** 
$ $ 

*$ 

* * 

I 

; PubliJ,Auction Sale l·
1

$$ June 21 and 22 at 2 p.m. $ * 
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= 

PREFATORY ;JOTE REGARDING THE 
I 

BACKGROUND OF fJ'HE PROPERTY INCLUDED 
I 

IN THE PRESENT SALE 

The jewelry and preciohs stones offered in the present sale 

are part of a vast quantity of valuable personal property 

taken by the Nazis froul their victims and recovered by the 

Allied Armies in Germany and Austria. Under Article 8 of 

Part One of the Final Act of the Paris Conference on Repa­

ration and the Five P6wer Agreement of June 14, 1946, 
that portion of the recdvered property which was not iden­

tifiable either as to indi~id~al ownership or national origin, 

was ordered transferre<;l to the Preparatory Commission of 
the International Refugee Organization to be liquidated and 

I 

the entire net proceeds used for the rehabilitation and re­

settlement of non.repajriable victims of Na,i action. . 

Upon completion of the transfer of the property from the 

Armies to the PCIRO,/ it was shipped to the United States. 

To effect the liquidation, the Merchandising Advisory Com­

mittee, a voluntary bo~rd, was established and the present 

sale is held by its direct,ion. 
I 

"Our aim is to receive the highest possible proceeds 
from the sales} so !that the maximum assistance may 
be extended to thle greatest number of victims. Suc­
cessful sale of this property will contribute materially 
to mitigate the suffering of innocent men} women and 
children-victimslof the Hitler holocaust} and offer 
them hojJe for a happier future."-W. Hallam Tuck,

I .
Executive Secretary of the PCIRO, from a letter 

I 

printed in full in Ithe catalogue of the sale. . . 
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Jewelry & Prlcious Stones 
The jewelry features diamond-hlOunted platinum lockets, 
notably one in the form of a ~eart paved with diamonds; 
diamond-mounted wrist watches; a pear-shaped diamond 
pendant; a platinum necklace sh with diamonds weighing 
over 19 carats; an emerald and diamond brooch; cocktail and 
other rings mounted with diamohds; and platinum bracelets, 
pins, brooches and other pieces Jet with diamonds. 

There are forty-two lots of unset!diamonds, ranging in weight 
. from 1 carat to 9.21 carats, several lots of emeralds and sap­

phires, and a ruby. • ' 

The sale also offers a large qua~tity of gold jewelry, includ­
ing brooches mounted with precious and semi-precious 

. I 

stones; bracelets; and lockets. Also of interest are gold ciga­
rette boxes and cases. I . . 

All items in the saleiare subject to the "' . . '. .. .. I . ... , 
twenty percent Fe~eral Excise Tax 

I 

ILLUSTRATED CATALOGUE FIFTY CENTS 

I 
~<* 

I 
Exhibition from ~ednesday,June 16 

9:30 a. m. to 5 p. m.lincluding Saturday 
Closed Sunday 

Public AuJtion Sale 
IMonday and Tuesday Afternoons 
I

June 21 and 22 at 2 p.m. 
I 

*.»r.»>-»>.~*>+»-)»-»>.»>-»>.>>><<<~<<<-<<<-*<<<-<<+<<<-<<<-<<+**<<+<<-<-
, I 

PARKE-BERNET GALLERIES, INC 
I 

so EAST 57 STREET' NEl YORK 22 • PLAZA '·75" 

33056~ 




',: 

SALE NU1MBER 983 

FREE PUBLIq EXHIBITION . 

From rVednesday, l~ne 16, to Date ofSale
I . 

Weekdays, Including Saturday from 9:30 to 5 . " ' 

Closed Sunday 

PUBLIC AUCTION SALE 
I 

Monday and Tuesday AfternoonJ 
' .. June 21 andi22 at 2 p. m. 

. .' 
i 
;~ 

EXHIBITION & SALE AT THE 

PARKE-BERl\TET GALLERIES, INC 
I 

30 EAST 57 STREEf 
I 

• NEW YORK 22 

PLAZA ~·7573 
I 

I ,.,. 

, , , 
r 
I 

~. . .~. 
I· '..,~
I, 
I Sales Conducted by . 
I ., 
I " H. H. PARKE ,IL. J. MARION 
I 
" . 

A. N. BADE, H. E. RUSSELL, JR. 

A, NISBET and c.IJ. DUVEEN, JR. 

I '8 

. ~ . . 

,, 
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Entry icds-3b~?,,/ 
File L/L~O' 
'Box 

, 

i I 
·1 

PRECIOUS-sidNE JEWELRY 
I 

INC1UDIN<:i .NECKLACES, IBRACELETS,W A TCHES, 

LOCKETS, RINGS AND BROOCHES . 

UNSET DIAMONbs AND OTHER 
PRECIOUSI

I 

STONES 
' 

. 

Gold Jewelry ~ Cigar~tte Cases & Boxes 
I 

I .I 

I 

. I Comprising Confiscateq ·Property Recovered 
I by the" Allied Armies' in Germany , . . I· . .,j. , 
I and Transferred to the 
\ PREPARATOR~tCOMMISSION 

, 
\ 
j . INTERNATIONiAL . REFUGEE 

. .' 'I'. . . , ' 

ORGANE6ATION. 

. .' ..... S?ld 'by'Dired:ti6n; ofthe .' . 
. -, '": •.. ' . " '. 1'" • 

. MERCHANDISING ,ADVISOR Y COMMITTEE 

For theR~~ttlementla?dRehabilitation 
. of Victims of Nazi Action . . .. I .' 

. . Pub/icAurtion Sale '. 
,. I 

June ,21 and 2fat 2 p. m . . 'J . 
~,~ . 

PARKE-BERNET GkLLERIES · INC I ' 
New York!:: I948 . I'. . 

I," • 
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Box 

TheParke-,Bemet 'Galleries 
I Will Execute Your Bids 
I 

[MAIL • TELEPHONE OR TELEGRAPH]
I " 
\ If You Are Unable to Attend 

the Sale in Person 

, AILof'the items in the present 

catalogue are subject to the 

twenty per cent 'Federal Excise 

Tax. 

PRICED CATALOGUES 

\ ' " 

A priced copy of this catalogUe may be 
obtained for one dollar for each 
I session of the sale plus 

. the cost of the 
catalogue 

PRINTED IN THB U. S. A. 

. . r­ ''', 

"':';:'­ ,!", 

, I 

',,: 
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LETTER FROM 
I 

w. HALL~M TUCK 

EXECUTIVE ISECRETARY 

PREPARATORY iCOMMISSION . 

·' ~5:9 
.. Entry L.ot ~3;bja "7. 

File. LILt:)· 
Box 

INTERNATIONAL REFUGEE ORGANIZATION 

.­ , :.": 
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'" ;>:9 
'Entry Lot s3~b,1c)~. 
FJle LILO 
Box 

! .' . 

COMMISSION PRi!PARATOIRE 
" POUR , 

L'ORGANISATION, ir,lTERNATIONALE PPURLESRI!FUGI'tS 

GENIl:VE, SWITZERLAND' PALAIS D,ES NATIONS 

OFFICE OF THE EXECUTIVE &ECRET"RY 

IIURE"U DU SECRtT"'IRE EXt,CUTIF 

Parke-B~t G&llerieB, 
,)O;Ea.8t 57th street, 
NnIOBlt, li.I; 
U.S"~A •. 

" -
~he Prepara:t;o!r,,- Oomm.1ssion for· tbeInte.ma.tional Refugee 

OZ'ganization, acting ~lirougb. its ~z1ng AdviSory. OODllllittee, , 
bas d~to entrust -to you the management of t~~:i:nitia.l a.u,oti~ 
&ales of diamondsa:nal other precious 'stOnes"jewelr,y, silver, 
poroela1n, glass and ·bther objeots of ~ue. now. ill ita possession. 

As you bave blen informed, the ent:Lrenet pr,oceeds realized ' 
~ these aalea will be uSed to rehabilitate and resettle eligible 
non-repatr1a:~le viotifs who au1'fered heavi~ at the ha.ilds of the 
Nazis." The background of this bumanitarim undertak:1ng will be ot , 
ilitere~t to yOu: ~ I'" , ' 

'In Germany and A.ustria the Al1i8dA.rmJ:es' reoovered a vast 
quantity' of misoellan:eous personal property1lhiohhad be,en oori'fia- ' 
oa.t8d~ythe Nazis ~ their victimS. ~hedisPofl1tionofthat 
p.ort~ of th;o propezr;y whioh could not ibe ,identified ei,thor as to 
1lI4iv14ual o~rship lor national origin was: pro:viCl,ed ,for 'Under 
Article, 6 'of Part 'I of thB Final Aot of, the Paris Oonference on 
Reparajion, and thePive Power Agr:eement of'Juri.~,,14, '1,94.6. ~h8s. 
Interniitional A&Te~ts dirootedthe tranSfer of the unidentifiable 
loOt&'f property to 8:d appropr1&te inte:ma.tional, refugee' organization, 
to be liqpidate4 ,a.pd '~he prooeeds .used ~or tli.erehab~Uta:tioll ,aild 
resettlement ,of non,..l!8patria.bleviotims: of German 'aotion .. - - perso.ne 
whO ,sUffered b,!!Ia:v:u'y klt the ~ of· the Nazis but who were Ullableto 
~ the assistance ~Of 'any' GoT8l"1llllimt reoeiv1ng reparation tram,:' 
.~.~ " "m 

, I 'J , 1,!t'h8: p'rop~~~ 'lw~h you' have undertaken to sell is a substantial .~.i 
part at.: the 'uDid'entif'iable looted property, ~is offioiS.lly'des:l.gnated 
tn'the a'bow-nuntlonedTreatiea as "non.:.mcnetar,y, lold". ' ii" ,;.: " '. ' ' ' I: 

" 
'!r 
.}!! 

15 
.. ~. 

L'C 

• •,OFFICE OF THE EXECUTIVI 
. 'I 

aURE"U' OU SECRi!T"IRE II 
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~he as 
prompt 
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'Entry tat S-sb,[o '7 
-"'"",,_. F:ile, L12-C> 

Box 

COMMISSION PRitPARATOIRE 
, I 'POUR', 

L'ORGANISATION INTE~NATIONALE POUR LES RtFUGlits 

GEN£VE. SWITZERL....ND • PAUlS iJES NATIONS 
! ' . 

OI'FICI! OF THE II.lClICUT'VII SIICRIITARY 

eUIIEAU OU SECRtTAIRB IIlCl!CUT'1" 

2. 

'rhe Governmentot the United States plqed a leading, role 
in securing allocation of' rnon-mone~ gold"" as reparations, tor 
the asaiatalloe ot non-repa:~riable '9iotima; and it aot~: .,st 
;promptly in 1mpl~ting t~s provision ot 'the Reparation ,Agl:'eementa. 
Some time ,ago it direoted rnat. up~, determination ot unidant1- , 
fhbility, the looted prop~rty in the US Zones ot ~ ,and 
Austria be transferred by the Ocoupying A.uthorities to the 
appropriate international refugee organization, tarmerlythe 
Intergovernmental conDittee on Refugees and S1bsequeritly the 
Preparatory Coimdssion to,rl the, International Refugee Organization. 
In aocordanoe nth the 1'rea.ty obligations, the property XIIlSt be 
liquidated by, R:lmo and t~ proceeds uS,ed tor the rebabil1tatiOD 
and resettlementofel~g1ble non-repatriable viotima. 

I 

Upon completion of ithe transfer ot the property in the 
US Zones ot Geimany and AI1~tr1a, it was shipped by the Preparatory 
Commission to the United States, tor liquidation. fo aaa1st RJIRO 
in disposing of the property, the Merchandizing Ad'9isor:Y"CoraaI1ttee, 
a voluntary board, was es~bl1shed to etreot the liqUidation. 

I ' 

'oUr aim is to ~oe~ve the highest possible prooeeda froID 
the salea, so that the maXimum a.asistance ma:s be extended, to the 
greatest ,number ot riotiJns: ' 

: Suooesatul saleo.t Ithis prOperty will o<?Dtr1bute !JIILter1a1ly 
to mitigate the auf'ter.tng of'innooent men, wOII1enand ohildren - ­
viotilll.8 ,altha HitlerlloloOaust, and offer theID hope tor a happier 

future. , ' " , , ' I, . ' , 
We are ocntidentthat the publ:l.O will support U8 in this 

humanitarian u;ndertak:::lJ?g. 

Yours very truly, 

IJ ___ 
" '.' ~/~,

W., B'allaln. !ruck '. 
Exeouti ve Secretar;y 

:.. ' '. 
,1 
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.OF UNSET STONES, . 

All weig~ts unset diamonds . and other .precious 

. stones have supplied to us by the Merchandising 

Advisory C0+mittee who determined them under: the 

expert supervision of'the Diamond Center, Inc. 

PARKE-BERNET GALLERiES, INC 
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Box 

Tb< P"'P"'Ym,ol m tho <;taIogu< Lb. off.redmd .,Id ,ubi'" '0 tho followmg 
terms and conditions:: ,I . 
I. The word, "Galleries", wherever ·ased in these Conditio!JS of Sale, means ,the 
Par,ke'Bemet Galleries, Inc. .1 .' , . , . 

2. The Galleries has· exercised reasonable care to catalogue and describe correctly the 
property to' be 'sold, but it does 'not wkrrant the correctness of description, genuiness,' 
authenticity 'or condition of said' prop~rty. ,', 

3. Unless otherwise announced by~e auctioneer at the time of sale, all bids are 
to be for a single arricle even though more. than one article is included under a 
numbered item in the catalogue. If, however, the articles under any onenumberea 
item are designated as a "Lot" then ibids are to be for the -lot irrespective of the 
number of articles, described in such item. .. . . I ' , .' 
4. The highest bidder accepted by the auctioneer shall be the buyer .. In the event 
of any dispute between' bidders, the aJctioneermay, in his discretion, determine who 
is the successful bidder, and his decisibn shall be final; or the auctioneer may,reoffer 
and resell the article in dispute. . . 

5. Any bid which is not commensur~t~ with tQe value of the article offered, or which 
is merely a nominal or fractional adv.ince over the previ~us bid, may be rejecred by 
the auctioneer, irihis.discretion, if in His judgment such bid would be likely to affect 
the sale injuriOuSly.·.. I ' . . 
6" The name ~a address of the buyJr of each article, or lot, shall be given to the 
G~lleries immediately,following the sale ~ereof, and rayment of t?e wh~lepuri:hase 
price, .or such',part thereof as the Galleries may require, shall be unmedlately made 
by the purcliaser:the~~of. If the forJgoing condition, or any.other applicable con· 
dition herein, is not complied with, tHe sale may, at the option of the Galleries, be 
cancelled, and the article; or lot, reoffJed for sale. . 

7. Unless the sale is ,advertised an~ anhouncedas an unrestricted sale, or a sale with· 
out reserve, cons!gnors: r~erve theri~~tto bid. 

8. Except as hef~in 'o~h.e.r,wise prcivi~edl title will pass to the' highest bidder tlpon the 
fall of the auctioneer's ·hammer, and .thereafter the property' is at the purchaser's sole 
risk and reSponSibility; , ,..1 

9. Articles sold and:n6t paid forii~::full and not taken by no~n of the day following 
the sale maybe~ed: 9ver' bY'the: GkUeries to a carrier to be delivered to 'a store­
house for the. ~cc?,utitand' risk of the: purchaser, and at his cost. If the ,purchase 
price has not b'eensO paid in full". Galleries may either cancel the sale, and any 
partial payment already,,;mad,e . . . be. forfeited as liquidated damages, or 
it may resell the same; ',without the buyer and for his account arid risk, 
and hold him responsible, fOl;'any QeIIClellCY. 

.~ ,I.' 
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'Entry L.ot s-3bJo/ 
FiIe, LI2.....C> 
Box 

CONDmONS OF ,SALB~oricludid 

10;. If for. any cause wha~~v:er any,article sold cannot be deIivere?' or cannot be 
'delivered in as good' condition as the same may have beer! at the' time of sale, the 
sale will be cancelled, and any amount that may have been paid on account of the 
sale will be retl1rned ito the purchaser. ' 

I ,,' " " 
I I. Unless purchased for resale, the buyer will be required to pay the FedetalExcise 
Tax equivalent to 20: per centum of the price for which sold on jewelry, docks"silver, 
gold, furs, etc. However" articles of these categories sold for certaiIl classes of; con­
signors are exempt f~om this tax. Items in this catalogue subject to the Federal 
Excise T ax are desi~ated by an asterisk (*)" ' 

I2~ UnleSs exempt flom the payment thereof, the buyer will also be required to pay 
the New York Cityl sales tax, of 2 per centum of the pirce for which all articles 
~~ ',",' 

13. The Galleries, subject to these Conditions of Sale ,and to, such, terms and cl)ndi­
rions as it may,presctibe, but. without charge for its SerVICes, willl,Uldertake to make 
bids for responsible parties approved by it. Requests foi s~ch biddiI}.g mUst be given 
with sUch clearness .J to leave no ,room for misunderstanding as to the amount to be 
bid and must ,state the catalogue number of the item an.dthe milne o'r title of the 
:micle to be bid on. 1 If bids are t:o' be made oniieveral ar~ides' listed '~one:item 
,in the catalogue, the request should state the amount to be bid on each arncleLUnless 
the item contains th~ notation "Lot", in which case the request should state the 
amount to be bid "fpr ~e Lot". The Galleries reserve the, right to d~line to 
undertake to make such bids. , ' ,
'I ' 

14. The Galleries, will facilitate the employment of carriers and,padcers by purchasers 
but' will not be res~ible for the acts of such carriers or paclcers 'in any respect 
whatsoever: \ ' " " ' 

15; These Conditions of Sale ,cannot be altered except in writing by the Galleries 
or by public announcbnent by the auctionee!= at the time of sale. ", 

Salts Conducted by 
H. H. PARKE ., L. J. MARION 

!A. N. BADE • H. E. RUSSELL, JR. 
I ' A. NISBET and C. J. DUVEEN, JR." 

pARKE-BERNET GALLERIES • INC !' , ' , 

:' :,., I 1 30 EAST 57 STREET • NEW YORK 22 

Teltphor:e PLAZA 3'7573 ' ,Cable PiRKGAL 

IHlRAM H. PARKE • Pre~iiJerit ' 
! ' 

ARTIiUR SW ANNmuJ, LESLIE A. HYAM' ;'. V Ke-PresiJmtt 
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Box 


FIRST SESSION 
" ' . I ' 

IVfonday" June ,I, 1948, ,at 2 ,p.q1. , 
,'CATALOGBE NUMBERS i TO II6 INCl;USIVE 

I. ONE ROUND DIAMOND 

, Weight 4.23 carats . 
. [See illustrar on page '7} 

2. Two GOLD AND ENAMEL BRACELETS 
, I 

With hand ornaments ,and set with garnets. [Lot:] , 
,,' ',' " .. I 

3· GOLD LINK BRACELET ' I .'.,: ' '. 
, Woven gold links with octagonal medallion fitted with locket centre set , 

, with rose diamonds: ' ' 

. 4. GOLD LAVALLIERE AND BRACELET' " ~ , ', .. , , ' 

Blue and white enarileled decoratioh, set with an emerald, rose diamohds 
and 'a garnet. [Lot.} , 

,5. GOLD BRACE~ET AND PEN?AN~ ,'. . ,', " 
Enamel decoratIon, and set wIth garnets, rubles and pearls. [Lot.] 

. ',.' I 
6. 'FIVE GOLD"MOUNTED BRoocHES 

,One ovaFand three' ()blong with plinted figures onporcehiin, the other 
set with rose di'~ondS:arid '~otder:of half-pearts. [Lot.]. , 

, ".',. . . , .. .
'.,. .' 'I' ,(, " 


7. GOLD LAVAL·LfE.RE~J~R~CELE;r AfD BROOCH " ' 

Enameled bl1i~ ari&w.~ite' arid. set with garnets and turquoise: {Lot.] 
• ,. I. ~".' 

8. Two GOLD' BRAcr;a:iTs"\ , .1.' 


Each set witha:large taceted.amethyst. [Lot.] 
. '. .,. . 
I 

I 


i~ , • , .' . 

. " ~. ~" " . 

,. 
, <••~• .. . 
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'Entry tat s-.lb)q/' 
Eile, LILD 

1..~_.~",~_~~=~~~\ Box 
------------------~~;, 

! ;' ,'1' 

, KINDLY R CONDI1)ON~ OF SALE IN FOR'EPART 'OFCATALOGUE 

" . I· '. 
9. FLEXIBLJ? GOLDBRACELET 

Braided go\d,bracelet with engraved gold round medalliqn centred bya 
turquoise; end of bracelet set with half-turquoises. ' . . 

. '. ~.'", . ;. . . 

10.GOLDUAVALLIERE AND Two BROOCHES 

. Set With.s~all emeralds and pearls. [Lot:] 

II~ FOUR ENAMELED GOLD BROOCHEs 

Enamel cenfres, set with rose diamonds, a ruby, an opal (crac:ked ). and 
h~lf-pearls. ·1[Lot.] '.. '. 

12. FLEXIBEE GOLD BRACELET " . 

Reversible ~ngraved link bracelet; .one side set' with garnets, the other 
withhalf-tu~quoises. . 

, I 
'13.THREE BRACELETS 

T~o of gold-mounted cameos; the other a gold link bracelet [Lot.] 

14.,Two R?s~ DIA~bND-MoUNTED GOLD BROOCHES 

f . 

. Oval broocnes, one chased. [Lot.] . . . i ., . ' ,I . 
15. DIAMOND-MoUNTED PLATINUM BRACELET. 

Thin flexibk links ceritred by seven square links,each set with a single 
"f . 

. round diambnd. 
, . , I ' , 

16.. GOLD BRACELET " , 
, . " I " , 

'Woven gold bracelet, shell clasp with btue enamel crescent". 

. . I [See illustration]' 

, '~7:.AMIrqiYsT-MoUNTED C;OLDBRACEiET 

Eight~stran4 gold bracelet. with oval faceted amethyst daspsl,lrrounded 
·byhalf-peads. ' . 

[See' illustration] 
, . 

with silver plaque set with an oval peridot (~racked) 
.1. 
f 

t 
,and rose diamonds: . . I 

r 

[See illustration] 
·2 

,t 

l 
I, 

'J. 
" 

, I 
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,I 
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G;5:9 
l~ntry Caissbjo2 

---... ..,. File LiLO 
Box 

. ,',' 

. KINDL~.:R?Al)JCO~D·I'.t:I:9~,S;QFSA,;L~::I~.,F9,~~:PA~¥'(IF::~~~A,~OGUH 
.. I" . ;." '.. ' 
.', '.. 

19.RuBY~·ANQ,PEARIJ::M(mN'TED GoiD'BRAcEL~T '. " . . 
The ceritr~a 16vet's knofset::with smallrubies~~d'pearl;f;:narrow gold 
woven stia:~l .•. ....'. , " ....., 

. 20. TWO;PLATINUMGNARD,RINGS.. . " . , .. , " ,:" 
, Oneset';~ith,~fuall~~d~<:liaIIlorids,one fuissi~g; tfi~::cith~r with small 
. ~eralds.:md~oSe~afu9~dS~{Lo~~]·. .' .' . . '. . ' 

, I· "," ..' 
21. GOLD"MoNNTEDToPAZ NECKLACE' . . 
Thirty~Sevendceted!ciit top~~ sepaiated,by,~osediamonds.. '.' 

,,'. ,.. ' I . ,.' , ... ' .'. .: ., ',... ' 
22.' THREE GOLl) BRACELETS .. . ..•.. '.... .' .. ' . '.' . 

, Twowitliov~~ a;netl~~~ts;the other with tW{f'ti~y rubies: and\me tiny,
emerald.'[tbt;n"· :., . ';;' 

2j~ ~FdURCAJBb BROOCHES ..,.... . . 

OvaLshell-ca4~d ,ca~:eos with goldJr~es.:{:~ot.], , . '. . 
24. THREE GOLD BRACELETS . . '.,. :.. . . 
bnelirik'~nd,hvoh,uigle bta~elets; ail wit4:blueert:Wtel decoratio·ns. 
[Lot.} .': ,,' J' ..: : ';.', 

" ,I",25. SET,QFC:;OLD EARRINGS AND CUPS . •..... '. ..' " .' 

Pair of',fat:i~shaped dlps;an~' earrings ~thcorQnet~ Together :with a 
matching.~earrj~g slightly smaller. [Lot~} ..' ". . ' ...' .. ,. ,', .....'[. '.', . ..' . . 

.26: Gcuij.:BRA<:iELET . 
\v.:ide l:>rat~let{quarterround-links. 
. .' ....,' 1,' [seeillustf:~tioril. 

•. '. 2~; GQ~D'BID:2ELET; .. ' • . . 
.lt~. ~. T "" ','",1<0."'. L . .' 

. " Jnte~~fHa.rgeand small oval links. 

". , [See illustration} 
., . 

d8.~EAf~,·€]5LD BRACELETS 
"thietiw'iA~a;1in"ks. ,: . ' 
.. \":::':?,r;:;~~:~,;:t .·[$eeillustration 0{011~} 
';4 

-'j .:' ' 

···· .. ;1· .­ , 

. '. '. , . . 
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\,~~::::;,:;:.:;,;;;:;~;,t;;:.~ Box 
--------------------~-~~ 

29. G~Lb AND ENAMEL BR,ACE~ET AND t~VALLIERE 
Braceledompos~d o£-cylind~icallinks; e'ach set\vith garnets; Lavalliere 
imperfect. [Lot.] , , " ' .. , ' 

. . . . '., 

30. Two GbL~WATCH CHAINSAND~Two W.ATCH' FOBS' 
. The fobs'{.Vith' se~ls and ~ngine~tdrned' str~ps. [Lot~]" , 

31. SIX GO,LD RINGS , '. . ' " 
Set with '!irriitation colored stones. {Lbt. ] .. 

I"" • • 

'. ' I· '.'. . . ". .. "", .' , ' "" .' . 
32. RUBYr,;EMERALD- AND DIAMOND7MoUNTED GOLD:J3~ACELET 
Seven-link; bracelet centred Jith 'tw~ curve&hars withblue:enamel and 
four ri~gs set; with two rose diamo~d;, four small rubies;nd two 
emeral~~!1 ' ',: " 

I 

33.Tw,6~~ER~L?;-AND Ros~-DIAMOND~OUNTED BR~6~HES , 
One obl:()ng.of JOmed :crescents, the, other With two tasseled pendants, 
both with::e~afi1~~ng:{Lot.] ,: 

34. GOLD PENDANT. BRO~CH ANDBRACELl3T 
Brooch with'pear~shaped emerald drop and tassels; ;bracelet with three 
round gofd medallions set with small ,iriiitation ~ineralds.{Lot.J 

. \ ' ',' " ' ,', 

35. DIAMP~m-MouNTED B~ PIN , . . '. ' '.' " 
Ol:ltong:pla~itiuin: ~ount set withthreelargearidapproxiniate1y twenty 
small rd1i$~diamonds.Totalweight approxirrtately I ca:iat~ 

. ., . . . . .' . 
, ".1 

. . . '.{ . . " .' 

36.DIAMOND ANI) AQUM'~ARINE PEN,DA~T , 
. Large erriJrald"cut aquamari~e framed ingold· and withplatirium top 
set with .el~ven small round diamonds. '. " .' , ' 

I 
37; GOLDBROo.CH , . . 
Diamo~¢l;.~haped brooch ~t with one la~ge andapproximatdyfifty-six 
small 'r~uAd, and. rose diamonds' having,~ total. weight of about 2.25 
dl~ats.' '\, , ' . '" ' . 

.6 

I 

". 
i 

t. rf" . 
\':' HIlES)' SE: 

!t,. 
I. 

. 'I' . 

.38.IDIAM( 
T I, 

, wenty-O! 
links and 1 

I 
! 
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Six Istr.arid 
diamonds. 

I 
§ .. ,40. G, OLD'! 
I' 
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1 

'small roun 

I 
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I 
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:" I 
'\ 
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:;}>f!R:,ST~S~SSIPN : MONDAY AFTERNO,ON, JUNE 2,IST 

'~': ' '38.DIAMOND-MmJNTED GOLD JND SILVER BRACELET '. . ' 

,', ,Tw:erity-one, diamonds set within irondels,andattache&to six flexible 
""clinkS.andhaving a,total weight of fPproximately 2 car~ts. ~ 

',39. PEARLBRACELET WITH DIAMbNDCLASP' , . " 

, Six strands of pearls, the clasp s~t with seventeen old:mine and 'rose 

.,,&lm~:mds. I, '.. 
, 40. GOLD BRACELET ", . . I .' ' ,'. . 
Link bracelet, with oblong plaque set with a small sapphire and forty 

' .. small round and rose diamoncls. 1 ' 
, , 

", ,:' ,': ' . . .',. , I 
",,: 4I.Two PLATINUM GUARDRING1S 

, Set with small round diamonds. [Lot.] 
, I', , 

'::42 .'TwO Go'LDBRACELETS ." I : ," '. ,,' , ".' ',',. 
'With cen~alplaques, one set with t:vorubies, rose'diamonds ahd a sm~U 

... ' I" 
,emerald, the other with a small turquoise. [Lot.] 

. :'43.']UNE BuG' BROOCH ' \' 

.', '·Set with. rose diamonds, rubies and a pearl; gold mount. ' , , 

'44. GOLD BRACELET AND BRoqcH 

•. 'Bl~e'a~d white enamel dec6ration~~d set with garnets~ {Lo,t.] 

··45.GOLDBRACELET ... ..... I . 
, Lm:k bracelet With central gold plaque. 

.46. GOLD LAVALI.1ERE, PAIR EARRI~GS AND A PEI'DANT· .. 

:Set with rubies; a garnet and,.peads. [Lo,t;] , 

47. GOLD' CiGARETTE CASE 

, Oblong case with tiny square decoration. ' 
, 

330585 



. \ 

L 

I 
- , 

i' . 

, ' , , 

I , 
• I 
,1 • 

1". 
wj ji

j,; 
, I 
I;' 
'I 
I 

" 
" 

~INDLY 

G ~:s:C; 
-Entry eais-.J,bJ>o/ 
File IlL. C), . 

Box 

CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF ~A~A,LO~PE 

[NUMBER 48J 

48. RUBY"DIAMOND~MoUNTEDCRESCENTBROOCH'-
Yellow gold .........",..1" set 'with.eleven- ov"al, faceted,rUbi~s;_ twenty-six small 
old-mine and ro~diamonds. . 

. _ [See illustration] , 

49. G~~D'~BAACELET'AND BROOCH - . 

The br~&tet with circular plaque set with an emerald, the brooch .with 
Ql~~ et)ame1ing a,ndset, with an' emeral~. bor~ered with rose diamonds. 
[bbt.] , -

[See illustration of brooch]-,:",)\,- . 
8 

'1, 

FIR'ST SESSIe 

. " 

, I 
, 50. GOLD 

1 

BRAC! 

Blueenameldec( 

! .. 
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MONDAY AFTERNOON, JUNE2'IST 

'i' .. .' ..' . 
.lV~D"""" 49 AND' (ABOVE) 50} 

50. GOLDBRACELIlT AN!) BIiclocH . 
Blue enam~rdec;oratU)t1~ti4'se~withold~,mirie arid rose diani6nds. [Lot.} 

. '..\,. 1-. ,. .. .. 

[See:ilhistration of bracelet}.' .' 

~' 
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I' 
. KU;lI)LY· RfAD CONDITIONS OF S~LE IN FOREPART FIRST SES 

~.. , l.· . , 

51. T~REE\PL~TINYM9UARD RINGS " 
, Set wIth small roun:d"dIi:uPOlids.;[Ipt:] , ' 

52. GOLD.JRACEL~{A~~;BR06CH;' .~,'" .. 

Set with rok diamoIidsJLotJ ' , ':, 
'.';',\. 

. \ , , '~ , , ,''',; ;'" .:', ' 

53. GOLD BRACELEJ'"j\ND BRoocH~" ' , . 


Bracelet en~meled'~~~a' s~t'ai ceni:r~'with,~U1 emera.lcl;ovai':brooch set 

with a ca"o~~8ne,~~~ald bot;dired with to~e :diamond~.'{Lot.] 


~?\ <'~ >,'. '; ",;':, ,",':.",:":
54. GOLD"B~ACELET, AND' A. B~docf,I :' '" ',' " 1 


1 , 
The braceLet with -blue enamel, pl~'lue; both 'set with, rose diamonds. 
[Lot.] '1 ... "",' 

, ,,~" , 
1 


~: 
 , 1 " , . 

55. GOLD"CiG~ETTE CASE" "'.'. , 

Oblong casJ with'blacken~p:iel :catch;,·. , I ' ','
'(., I 


1 

i'l , ,I! 

; 56. GOLD;1jRA~~LEt , ' , ' 

I ;:!I , Wide brac~lk~.of cl6sely wov~n .links. I
i 

1 

;'1 
'11 , '·r',. }~;r:r::,' .'" .' , ; 'Totahveight

I ,II 
:1:1, 57. DIAMONQ~MoQN:fEpC~CKTAILRING<', I 


I " 'j Pierced g9rd1rJ6~ptset with twor6und aiktnondsh<tving,a, total weight

I 

1 
 I
'of about I,drat.'· ,,,''I 

J hi , .! ..' ... " I 

, ,:\ I 
 58. SAPPH1~?~' AND DIA~9~Q-Moi.rNTED;j:$RACELE~ 1 


Ii !, I 

" i ~ Three ov~1p~ai:lnumJinki§et ,wi~ t~ree rQund ,sapphires,.£our:large and ,62. DIAMOND 

r~; , : 
" 

: i seventy-t~Q,m:~:llbld'niind dian:lO~cls; na,r~o~; gold linkstr~p, broken. Flexibl~ platir" 

" I ': ; • old-mine and:'.. ' ;"1' 

59. RUBY- AND DIAMOND-MoUNTED BROOCH 


Oval brooch \of yellow gold with silver top set at centre with a single 

synthetic ruby, the pierced mount set with approximately sixty-five old­

mine and ro~e diamonds. i 


! .63. PAIR DIAN , . I

60. DIAMOND. MOUNTED BROOCH {/, The pair set wi 
" ,. andsilverinountwith gold pin set with approxi-

I round diatnQods:hav.ifigatotalweight of about 3 carats. 
I 

[Lot.] \ 

I 

\ 

carat;: gold • 

1.0 

t 
L 
\ 

f 
, i,' 

\ 
i 


I' 
I 


,'330588
\ 

I 

\ 

l 
i 
I I , 



OGUE 

1onds. 

iVeight 

~e and 
~oken. 

single 
e old­

>roxI­
arats. 

I . 

[NtJll.iBER 61] . ,. I. . 
, 

I 
" . . . I· . . 

. ry tats3hjo.,~ 
File LILa" 
Box 

JUNE 21ST 

•. •••. '6:i:.DIAMOND7MoUNTEDCOCKTAIL RING' . . . 

•·· .. {'~~Pl~tinum mount 'rithonelarge an4twenty-eight small 'round diamonds. 
..;:~: :Totatweight approximately 3.'00 carats. . . 

. ".: . I·· .' . 

[See illustrationI 
. . I . . 

'. , 

I 
, 

. . .' . I 
···>·'62.DIAMOND-MoUNTED BRACELET 

:.; "J:Fl~xible platinum mount set~ith·~ total of approximately sev~nty-t~o 
:' .'o.ld~niine and rosediamorids,on~'.nFssing. 

. ,! ~'. . , • I 

I 

63. PAIR DIAMOND-MoUNTED;;C\J~F LINKS . " .' . . 

~'. 'The pair set with twenty rptin(L4i.~onds having a totaLweight ofa:bout 
.. 1 .. carat; gold and ·pla~in~;:rn~u~t~.Togetherwith'· a::pead stick ·pin. 
, {Lot.] " . 

330589 
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